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ΠΡΟΛΟΓΟΣ
Η πτυχιακή αυτή εργασία πραγματοποιήθηκε ε ξ ’ ολοκλήρου στο Τ.Ε.Ι. 

Μεσολογγίου για τις  ανάγκες του τμήματος Ιχθυοκομίας-Λλιείας.

Το πειραματικό μέρος βασίστηκε στην υλικοτεχνική υποδομή του  

εργαστηρίου Φυτοζωοπλανγκτού με υπεύθυνο τον Επίκουρο καθηγητή κο 

Γ.Χώτο.

Η μεγάλη ανάπτυξη των υδατοκαλλιεργειών στην χώρα μας, μας έδωσε το 

ερέθισμα να ασχοληθούμε με ένα θέμα που αφορά άμεσα τους  

ιχθυογεννητικούς σταθμούς: την ανάπτυξη ενός φύκους που δεν 

χρησιμοποιείται σήμερα το Asteromonas gracilis.

Η έλλειψη βιβλιογραφίας - ελληνικής και ξένης- περιόρισε κατά πολύ τα 

στοιχεία, που αφορούν κυρίως τα βιολογικά χαρακτηριστικά και την  

συστηματική κατάταξη του φυιοπλανκτονικού αυτού οργανισμού.

Τέλος θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε πρώτα τον Επίκουρο καθηγητή κο Γ. 

Χώτο για την αμέριστη ηθική και υλική του συμπαράσταση κατά την διάρκεια 

τόσο των πειραματικών εργασιών όσο και της συγγραφής.

Επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους συναδέλφους που μας 

βοήθησαν και πιο συγκεκριμένα στους : Λάμπρου Κατερίνα, Αρβανιτάκη 

Γιώργο, Μουτάφη Γιάννη και τον σπουδαστή της Σ.Δ.Ο. Τριανταφύλλου 

Γιώργο.
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ΓΕΝΙΚΑ
Η ραγδαία αύξηση των υδατοκαλλιεργειών στην Ελλάδα, κυρίως την  

τελευτα ία  δεκαπενταετία ιδήγησε στην δημιούργια ιχθυογεννητικών 

σταθμών.

Σκοπός των σταθμών αυτών είναι η παραγωγή γόνου τσιπούρας, 

λαβρακίου, καρκινοειδών κ.α.. Γ ισ τον εφοδιασμό των εγχώριων μονάδων 

πάχυνσης. Ασχολούνται με την καλλιέργεια διαφόρων ειδών στα πρώτα 

στάδια της ζωής τους, καθώς και την εισαγωγή νέων όπως φαγγρί, μυτάκι, 

συναγροίδα κ.α..

Ένα από τα  τμήματα ενός ιχθυογεννητικού σταθμού είναι το τμήμα  

καλλιέργειας φυτοπλανγκτού. Το τμήμα αυτό καθορίζει την παραγωγικότητα 

του σταθμού μ ιας και τα φυτοπλανγκτονικά είδη χρησιμοποιούνται ως 

τροφή για τα  ζωοπλανγκτονικά θηράματα των ψαριών (rotifer), το γόνο 

οστρακοειδών και μαλακίων καθώς και την  επίτευξη της λεγάμενης  

καλλιέργειας των "πράσινων" νερών των λαρβών.

Σήμερα καλλιεργούνται ευρέως είδη των γενών : Chlorella sp., 

Chaetoceros sp. (σε εκκολαπτήρια μαλακίων και οστρακοειδών), Isocrysis 

sp., Nannochloropsis sp., Dunaliella sp., Tetraselmis sp..

Η καλλιέργεια των ειδών αυτών διακρίνετα σε δύο φάσεις : η μ ία είναι η 

ποιοτική φάση κατά την οποία γίνεται ποιοτική διατηρήση καθαρών 

αποθεμάτων των καλλιεργούμενων ειδών, τα  οποία μπορούν ανά πάσα 

στιγμή να χρησιμοποιήθουν για την έναρξη της  δεύτερης φάσης, που είναι η 

ποσοτική. Κατά την  ποσοτική φάση έχουμε μαζική παραγωγή 

φυτοπλανγκτονικής μάζας.

Οι τρόποι καλλιέργειας κατά την ποσοτική φάση είναι οι ακόλουθοι:

1. Συνεχής κα λλ ιέργεια , κατά την οποία δεν γίνεται κα μ ία  ανανέωση των

ψ ντοπλανγκονικώ ν καλλιεργειώ ν.

2 . Η μτσννεχής καλλιέργεια , κατά την οποία λαμβάνει χώρα μ ια  άντληση

μέρους της κα λλ ιέρ γεια ς  κα ι προσθήκη νερού κ α ι λιπάσματος στην θέση του

μέρους που πάρθηκε.
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3. Δ ια κ εκ ο μ έν η  καλλιέργεια , κατά την οποία μ ία  κα λλ ιέργεια  

χρησ ιμοπ οιείτα ι μ ετά  από ένα χρονικό  διάστημα στο σύνολο της για τον 

εμβολιασ μό άλλης μεγαλύτερου όγκον.Ε ίνα ι η πιο αξιόπ ιστη μ έθο δ ο ς  

κα λλ ιέργεια ς για τις  παραγω γικές μονάδες.

Το φυτοπλανγκτόν αποτελεί τον πρώτο κρίκο της τροφικής αλυσίδας. 

Χρησιμοποιεί ανόργανο άνθρακα και το  ηλιακό φως για την παραγωγή 

οργανικών ουσιών σύμφωνα με την αντίδραση:
6Θ02+6Η2Θ φως ΘβΗ 12Οβ + 6 0 2

Σε συνθήκες τεχνητής παραγωγής η αντίδραση αυτή ευνοείται ακόμα 

περισσότερο , με την προσθηκή μεταλλικών αλάτων , βιταμινών , 

ιχνοσοιχείων και 0Ο2.

Η χρήση των φυτοπλανγκονικών ειδών όμως δεν περιορίζεται στο χώρο 

των υδατοκαλλιεργειών. Στην Ιαπωνία έχει παραχθεί τρόφη μεγάλης  

περιεκτικότητας σε πρωτεΐνη με την μόρφη χαπιών από το φύκος €Ι)Ιοΐθ!!β 

και πιο συγκεκριμένα από το στέλεχος των γλυκών νερών. Μικροφόκη 

χρησιμοποιούνται για την παραγωγή χρωστικών ουσιών, καλλυντικών, 

φαρμάκων, βιομάζας για μετατροπή σε ενέργεια π.χ. μέσω ζύμωσης, σε 

αλκοόλη, μεθάνιο και υδρογόνο, βιομάζας για οξείδωση οργανικής ύλης 

αποβλήτων. Τέλος έχει γίνει αναφορά για χρήση σε μεγάλης, διάρκειας  

διαστημικά ταξίδ ια  για την  ανταλλαγή αερίων (0 2 0 0 2).

Διαφαίνεται καθαρά η ανάγκη συνεχούς και εφηρμοσμένης έρευνας για 

την εξεύρεση τρόπων αξιοποίησης των μικροσκοπικών αυτών οργανισμών. 

Θα πρέπει λοιπόν να εντατικοποιηθούν οι προσπάθειες τόσο από ερευνητικά  

κέντρα, όσο και από τα  ανάλογα τμήματα της τριτοβάθμιας εκπαιδεύσης. 

Επειδή αυτή η εργασία είναι από τις ελάχιστες που ασχολούνται με το  

φύκος αυτό στον Ελλαδικό χώρο, ελπίζουμε να συμβάλλουμε και εμείς  

κάπου στην επ ίτευξη αυτού του στόχου.



Γενικά για το είδος Asteromonas gracilis
Προτάθηκε η Asteromonas gracilis να συμπεριληφθεί στην οικογένεια  

Prasinophyceae όμως μελέτες  σε ηλεκτρονικό μικροσκόπιο έδειξαν ότι δεν 

διαθέτει όλα τα  χαρακτηριστικά της οικογένειας αυτής και επομένως δεν 

μπορούμε να δεχτούμε με σιγουριά μια τέτο ια  πρόταση.Ο Artari που ήταν ο 

πρώτος που βρήκε ,ζωγράφισε και περιέγραψε την Asteromonas gracilis την  

παρουσίασε σαν ένα νέο μέλος της οικογένειας Polyblepharidaceae . 

Μερικοί ερευνητές κατά καιρούς Θεώρησαν ότι η Asteromonas δεν είναι 

τίποτα άλλο αλλά το είδος Stephanoptera, αλλά μια τέτο ια  υπόθεση δεν έχει 

γίνει μέχρι τώρα δεκτή παρόλο που στο οπτικό μικροσκόπιο εμφανίζονται 

ομοιότητες.

Το κύτταρο έχει από 3-6 (συνήθως 6) κοίλες προς τα έξω ρίγες που 

διατρέχουν κατά μήκος το σώμα του, εξα ιτίας των οποίων παρουσιάζεται 

μερικές φορές κοιτάζοντας το από πίσω το αστεροειδές σχήμα. Το κύτταρο  

εμφανίζει έντονο πυρήνα και είναι εφοδιασμένο με 2 μαστίγια στην μία άκρη. 

Εχουμε επίσης απουσία κυτταρικού τοιχώματος και ελαστικότητα  της  

υπάρχουσας εξω τερικής επιφάνειας (μεμβράνη) που δίνει την δυνατότητα  

στο κύτταρο να αλλάζει γρήγορα σχήμα όταν τα  κύτταρα τοποθετηθούν σε 

υπέρκορα διαλύμματα. Το μέγεθος των κυττάρων έχει μεγάλη διάμετρο από 

12-22μιν και μικρή από 8-16pm με μαστίγια  1.5-2 φορές το μήκος του  

σώματος.

Μία ιδ ια ιτερότητα  του είδους Asteromonas gracilis είναι η δημιουργία  

κύστεων. Μεγάλος αριθμός κύστεων, συνήθως, συναντιέται στον πυθμένα 

μιας παλιάς καλλιέργειας. Δεν έχει διευκρινισθεί τίποτα που να αφορά την  

σεξουαλική διαδικασία σχηματισμού τους. Παρ’όλο που ένας ερευνητής  

ονομαζόμενος Gorbunova (1961) έχει ισχυριστεί κάποια σεξουαλικότητα σε 

αυτά  τα είδη, οι περιγραφές του είναι τόσο φτωχές που άλλες εξηγήσεις  

(όπως μη ολοκληρωμένη διαίρεση) θεωρούνται πολύ πιο πιθανές. Τα κύτταρα  

που είναι έτο ιμα  να σχηματίσουν κύστεις είναι πάντα ιδ ια ίτερα διογκωμένα. 

Μια πλήρως σχηματισμένη κύστη κυμαίνεται από 13- Ι8μπι σε διάμετρο με 

πάχος τοιχώματος από 2-3μm.



5

Asteromonas gracilis oe 36 /(XI 

Asteromonas gracilis oe 36 °/Lk,



Asteromonas gracilis σε 25°/00

Κύστεις Asteromonas gracilis και 'αμο ιβοειδ ιις ' λύση των κυστεων.



Ερε υ ν η τ ικ ο ί σ τό χο ι τ η ς π τυ χ ια κ ή ς ε ρ γ α σ ία ς

Η ασχολία με το μικροφύκος Asteromonas gracilis αηοτέλεσε πρόκληση 

για μας, μ ια  και οι επιστημονικές έρευνες πάνω στο είδος αυτό είναι 

ελάχιστες.

Οι παράμετροι οι οποίες επιλέχθησαν προς μελέτη , αφορούν άμεσα την  

βιολογική ανάπτυξη του φύκους. Έγιναν με βάση επ ιστημονικές εργασίες  

άλλων ερευνητώ ν πάνω σε είδη μικροφυκών, τα  οποία σήμερα  

χρησιμοποιούνται ευρέως στους ιχθυογεννητικούς σταθμούς.

Η πρώτη παράμετρος η οποία εξετάστηκε ήταν η αλατότητα. Γνωρίξουμε 

ότι η αλατότητα  παίζει σημαντικό ρόλο στην αύξηση της φυτοπλανγκτονικής  

μάζας. Σύμφωνα με διάφορους ερευνητές( Kaplan at all 1986 για Isochrysis 

galbana, Fabregas at all 1984 για Tetraselmis suesica, Laihg and Uiting 1980 

για Isochrysis galbana Tetraselmis suesica, Ukedes 1976, Duer and Mitsui 

1982 για Neretic flagellates). Τα φύκη αναπτύσσονται οε αλατότητες  

χαμηλότερες από αυτές που ζουν.

Προσπαθήσαμε έτσ ι ώστε το εύρος των αλατοτήτω ν στα πειράματα μας  

να είναι όσο το δυνατόν πιο αντιπροσωπευτικό σε σχέση με τις  αλατότητες  

στις οποίες εμφανίζετα ι το φύκος στο φυσικό περιβάλλον. Η προσπάθεια 

αυτή αποσκοπούσε στην εύρεση της τιμής όπου έχουμε την βέλτισ τη  

ανάπτυξη όπως επίσης και να εξακριβώσουμε αν ισχύει για το συγκεκριμένο 

είδος η παραπάνω διαπίστωση των ερευνητών για άλλα φύκη.

Η δεύτερη παράμετρος με την οποία ασχοληθήκαμε, η φωτοπερίοδος, 

δήλαδη τον  χρόνο έκθεσης του μικροφύκους στο φως. Σύμφωνα με  

ερευνητές έχει β ρ εθε ί ότι η διάρκεια της έκθεσης διαφόρων φυκών στο φως 

επηρεάζει άλλοτε θετικά και άλλοτε αρνητικά την ανάπτυξη τους. Για 

παράδειγμα τα δ ιάτομα αναπτύσσονται καλύτερα με φωτοπερίοδο ενώ το 

Hydrodictyon sp. αναπτύσσονται αποκλειστικά και μόνο σε

κύκλο,φως-σκοτάδι. Αντίθετα τα είδη Chaetoceros gracilis και Isochrysis 

galbana αναπτύσσονται το ίδιο καλά τόσο σε συνεχή φωτισμό όσο και σε 

φωτοπερίοδο. Έτσι, λοιπόν εφαρμόσαμε φωτοπερίοδο 12h-12h φως
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Υλικά και Μέθοδοι
Τα πειράματα μας διεξήχθησαν στο εργαστήριο φυτοζωοπλαγκτού με  

υπεύθηνο τον  επίκουρο καθηγητή κ .Γ . Χώτο , ο οποίος μας παραχώρησε τα 

υλικά μέσα και τα  όργανα , τα οποία ήταν απαραίτητα για την  

πραγματοποίηση της συγκεκριμένης αυτής εργασίας.

Γ ! a την στατιστική επεξεργασία των πειραματικών δεδομένων 

χρησιμοποιήσαμε τον ηλεκτρονικό υπολογιστή του εργαστηρίου , ο οποίος 

περιείχε τα  στατιστικά  πακέτα ΜΙΝΙΤΑΒ , EXCEL , Η. GRAPHICS καθώς και 

τον επεξεργαστή κειμένου Ami Pro.

Γ ια τις  ανάγκες των πειραμάτων χρησιμοποιήθηκαν τα εξής όργανα και 

υλικά:

>- Κλίβανος αποστείρωσης

>  Μικροσκόπιο OLYMPUS CH

Σαλινόμετρο (διαθλασίμετρο) OGAWA SEIKI OSK 6495 

>■  Αιματοκυττόμετρο FUCHS - ROSENTAL 

>· Φωτόμετρο 

>■ Θερμόμετρο 

>- Λαμπτήρες φωτισμού 

>· Καλιπτρίδες 

>■  Βαμβάκι 

>■ Αλουμινόχαρτο 

>- Σελοφάν 

>■  Απεσταγμένο νερό 

>- Πλαστικά σωληνάκια για αερισμό 

>- Αυτοκόλλητες εττικέτες 

>- Φορμόλη 10%

>■  Δοκιμαστικοί αριθμημένοι πλαστικοί σωλήνες

>  Αιθυλική αλκοόλη

>  Μετρητές

>■ Γλυκερίνη και γλυκόζη 

>■ Φυγόκεντρος SIGMA 3Κ10 

>* Φασματοφωτόμετρο HACH DREL/5 

>· Πλαστικά δοχεία των 20ml



Πιπετες ασφαΛείας KARTELL 

ΦιαΛιδια EPEDOFF 

>  Τεχνητό αΛότι INSTANT OCEAN R. 
>■ ΓυάΛινες πιπέτες των 1, lOml 

>■ ΦιάΡίες ζέσεως 2, 51t



ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΦΥΚΟΥΣ Asteromonas gracilis

Το πείραμα περιελάμβανε τη μελέτη της  ανάπτυξης του αλόφιλου φύκους 

Asteromonas gracilis σε διαφορετικές αλατότητες. Εξετάσαμε σε 

καθημερινή βάση τόσο την πυκνότητα των καλλιεργειών ( cells/ml) , όσο και 

το μέγεθος των κυττάρων.

Χρησιμοποιήσαμε δέκα φιάλες των 2H και πιο συγκεκριμένα:

>· 2 φιάλες αλατότητας 25°/00 

ί- 2 φιάλες αραιότητας 30°/'οο 

>  2 φιάλες αλατότητας 36°/00

2 φιάλες αλατότητας 36°/00 (L:D)

>■  2 φιάλες αλατότητας 80°/οο

Το εύρος των αλατοτήτω ν υπαγορεύτηκε από την ανάγκη καταγραφής 

της πορείας εξέλ ιξης  του  φύκους σε τεχνητές συνθήκες καλλιέργειας τόσο  

σε μικρές, όσο και σε μεγάλες αλατότητες.

Οι καλλιέργειες έγιναν σε τεχνητό θαλασσινό νερό , το οποίο 

παρασκευάστηκε στο εργαστήριο με ειδικό άλας. Είχαμε στη διάθεσή μας  

νερό αλατότητας 33°/00, 36°/00 και 9(Ρ/0ο καθώς και απεσταγμένο νερό. 

Προηγήθηκε η αποστείρωσή τους, έτσ ι ώστε να είναι στείρα από 

μικροοργανισμούς. Ακολούθησαν οι εξής αραιώσεις με βάση την παρακάτω 

ισότητα:

CI χ ψ  =  β χ  X  (1) όπου:

Ο = όγκος θαλασσινού νερού που επιθυμούμε δηλαδή 2000 mi 

ψ  = η επιθυμητή αλατότητα  

X  = η αλατότητα  του  νερού που διαθέτουμε 

β = ο όγκος του  νερού που θα χρησιμοποιήσουμε σε ml.

Για την 25°/00:

C3 =2000 m l ψ =  25°/00 Χ= 33°/00 β  = ο ζητούμενος όγκος.
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Αντικαθιστώντας τα παραπάνω δεδομένα στη σχέση ( 1) θα έχουμε:

2000 πίΙ X 25?/οα =  β X 33 °/οα< = >  β=1515 ιπΐ 
Δηλαδή τελικά θα χρησιμοποιήσουμε :
•  1 5 1 5  πτί θαλασσινό νερό 33°/οο

•  4 8 5  η»1 απεσταγμένο νερό

Με αυτόν τον τρόπο θα προκόψουν 2000 πίΙ νερού αλατότητας 25 °/00 

Για την 30°/οο:

Ομοίως θα είναι: α = 2000 ποί ψ = 30°/οο X  = 33 700 

(1) = >  2000 Γπΐ χ 30 °/00 = β χ 33 0/οο < = >  β = 1818 ΠίΙ 
Άρα θα χρειαστούν:
• 1818 πίΙ θαλασσινού νερού 33°/αο 

β 182 γπΙ απεσταγμένο νερό

Για την 80°/οβ:

α β 2000 ΓπΙ ψ = 80 νοο X  = 96 °/Ο0

(1)=> 2000 ΠίΙ X 80 °/0ο = β X 96 °/00 < = >  β= 1667 πίΙ

Άρα η αραίωση έγινε ως εξής:
•  1 6 6 7  ιη ΐ νερό αλατότητας 96  °/οο

•  3 3 3  τηΐ απεσταγμένο νερό

Όπως ήδη αναφέρθηκε θαλασσινό νερό αλατότητας 36?/αο υπήρχε έτοιμο 
στο εργαστήριο.

Η πρακτική, η οποία ακολουθείται σε τέτοιου είδους καλλιέργειες, απαιτεί 
την προσθήκη θρεπτικών συστατικών για τη ταχεία ανάπτυξη του 

φυτοπλαγκτονικού πληθυσμού δημιουργώντας συνθήκες ευτροφισμού. Αυτό 
γίνεται με τη λίπανση των φιαλών με διάλυμα θρεπτικών ουσιών, το οποίο 
αποτελείται από ένα μείγμα μεταλλικών αλάτων, ιχνοστοιχείων και βιταμινών 
σε αναλογία 1 : 1 : 1 .

Η διαδικασία παρασκευής του διαλύματος των θρεπτικών ουσιών 

περιλαμβάνει δύο στάδια.Στο πρώτο στάδιο ετοιμάζουμε τα βασικά 

διαλύματα, από τα οποία στη συνέχεια θα πάρουμε τις απαιτούμενες 

αναλογίες για να φτιάξουμε τα τελικά διαλύματα, τα οποία θα 
χρησιμοποιήσουμε απ’ευθείας στην εκάστοτε καλλιέργεια.



13

ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΑΛΑΤΑ

ΝΑΝ03 : 300 gΓ ΚΗ2Ρ04: 30β ί

Διαλύονται σε 1 η απεσταγμένου νερού 
Ν Η β I : 20

Τοποθετείται για 30 λεπτά σε αυτόκαστο στους 120°0 
Το διάλυμα διατηρείται στη θερμοκρασία περιβάλλοντος και είναι το πρώτο 

διάλυμα που χρησιμοποιούμε για τη λίπανση του νερού.

ΙΧΝΟΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Βασικά διαλύματα;

Διάλυμα Α
Ζπ304. Η20  : 30 μτ
0υ304.5Η20  :25 ςτ

Οο304.7Η20  : 30 ςτ

Μ π304.Η20  :20 μτ

Διαλύονται σε ένα λίτρο απεσταγμένου νερού.
Διάλυμα Β
ΓβΟ !3.6Η20  :50 Διάλυση σε ένα λίτρο απεσταγμένου νερού

Διάλυμα Γ
Ν ε2Μ ο Ο 4. 2Η 20  : 25 μτ Διάλυση σε ένα λίτρο απεσταγμένου νερού

Διάλυμα Δ
Ν ε2ΕΩΤΑ . 2 Η20  :50 μτ Διάλυση σε ένα λίτρο απεσταγμένου νερού 

Τοποθετούνται για 30 λεπτά σε αυτόκαυστο στους 120 °0.

Διατηρούνται σε θερμοκρασία περιβάλλοντος.

Τελικό διάλυμα
Διάλυμα Δ : 100 Ηι I από το βασικό διάλυμα 
Διάλυμα Α : 10 τπΙ ”
Διάλυμα Β : 10 πίΙ ”

Διάλυμα Γ : 10 π?/ ”
Προσθήκη 800 τπΙ απεσταγμένου νερού.

Τοποθετούνται σε αυτόκαυστο για 30 λεπτά στους 120 °0.

Διατείται σε θερμοκρασία περιβάλλοντος. Αυτό είναι το δεύτερο διάλυυα 
που χρησιμοποιούμε για τη λίπανση του νερού.
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ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ
Βασικά διαλύματα: ι
Β12 : 100 mg σε ένα λίτρο άπεσταγμένου νερού
Βιοτίνη : 100 mg σε ένα λίτρο απεσταγμένου νερού
Θειαμίνη : 10 mg σε ένα λίτρο απεσταγμένου νερού
Τα διαλύματα των βιταμινών δεν τοποθετούνται σε αυτόκαυστο διότι 

καταστρέφονται. Επίσης επειδή είναι φωτοευαίσθητα τοποθετούνται σε 
σκουρόχρωμες φιάλες και καλύπτονται με αλουμινόχατρο. Διατηρούνται σε 

ψυγείο.

Τελικό διάλυμα
Β12 : 10 ml από το βασικό διάλυμα

Βιοτίνη : 10 ml από το βασικό διάλυμα
Θειαμίνη : 10 ml από το βασικό διάλυμα

Διαλύονται σε ένα λίτρο απεσταγμένο νερό. Διατηρείται σε ψυγείο και είναι 
το τοίτο διάλυυα που χρησιμοποιούμε για τη λίπανση του νερού.

Στο πείραμά μάς προσθέσαμε 6 ml από το παραπάνω διάλυμα σε κάθε 
φιάλη με σκοπό τη "στήριξη" των καλλιεργειών.

Ακολούθησε ο εμβολιασμός με 3 ml καλλιέργειας του φυκους 

Asteromonas gracilis σε κάθε φιάλη. Η * μητρική " καλλιέργεια προερχόταν 

από τα αποθέματα του εργαστηρίου και είχε ελεχθεί προηγουμένως για την 
"καθαρότητά " της, δηλαδή για τυχόν ύπαρξη άλλου μικροοργανισμού ( π.χ 

βλεφαριδωτά, άλλο φύκος κ.α.) εκτός του είδους, το οποίο εξετάζουμε.
Τοποθετήθηκαν επίσης σε κάθε φιάλη δύο γυάλινες πιπέττες του 1 m l: η 

μία συνδέθηκε με την παροχή του αέρα και η άλλη χρησιμοποιήθηκε στις 
δειγματοληψίες.

Τέλος οι φιάλες πωματίστηκαν με υδρόφοβο βαμβάκι για περισσότερη 

ασφάλεια. Εδώ θα πρέπει να σημειωθεί ότι καθ’ όλη τη διάρκεια των 

παραπάνω εργασιών τηρήθηκαν όλοι οι κανόνες υγιεινής. Επίσης τα σκεύη, τα 
οπία χρησιμοποιήθηκαν, είχαν προηγουμένως αποστειρωθεί. Με αυτό τον 

τρόπο αποφεύχθηκε η μόλυνση των καλλιεργειών.

Η επιτυχία του πειράματος στηρίζεται στην αναπαραγωγή των συνθηκών 

του φυσικού περιβάλλοντος στο χώρο του εργαστηρίου. Με αυτόν τον τρόπο
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εξασφαλίζεται η εγκυρότητά των πειραματικών δεδομένων. Στην 
προκειμένη περίπτωση είχαμε :

α) Παροχή αέρα σταθερής πίεσης 0,3 bar
β) Η θερμοκρασία κυμαινόταν μεταξύ 20 και 22 °C
γ) Η πηγή φωτισμού ήταν έντασης 6500 lux. Φροντίσαμε έτσι ώστε οι 

φιάλες να απέχουν από αυτήν 10 cm

δ) Η φωτοπερίοδος ήταν δώδεκα ώρες φως - δώδεκα ώρες σκοτάδι 

(12L-12D). Οι δύο φιάλες που ήταν σε φωτοπερίοδο αλατότητας 36 °/00 

τοποθετήθηκαν σε ντουλάπι, το οποίο παρέμενε λίγο ανοικτό για αποφυγή 
υπερθέρμανσης λόγω του αερισμού.

Σε όλη τη διάρκεια του πειράματος και σε καθημερινή βάση εκτελούσαμε 
τις παρακάτω εργασίες:

αΙ.Δείνυα αλατότπταο.EZam'ac του αερισμού είχαμε εξάτμιση του νερού με 
αποτέλεσμα να αυξάνεται η αλατότητα.Λαμβάνοντας υπόψην ότι η επιτρεπτή 

διακύμανση κυμαινόταν από 1 έως 1,5 °/αο προσθέταμε απεσταγμένο νερό 
όπου και όταν ήταν απαραίτητο.

β).Δείνυα διαυέτοου. Λαμβάναμε 1ml καλλιέργειας από κάθε φιάλη, το 
οποίο τοποθετούσαμε σε μικρά πλαστικά δοχεία ( Epedoíf ) στα οποία 

προσθέταμε 0,15 ml φορμόλης περιεκτικότητας 10 °/0. Τα δείγματα αυτά 
αποθηκεύτηκαν σε θερμοθάλαμο ( 25 °C ) με σκοπό τη μετέπειτα αξιοποίησή 
τους.

ν). Δείνυα πυκνότητας. Λαμβάναμε 1 ml καλλιέργειας από κάθε φιάλη, το 
οποίο τοποθετούσαμε σε πλαστικά δοχεία ( όγκου 25 ml περίπου ) στα οποία 
προσθέταμε 0,01 ml φορμόλη περιεκτικότητας 10 0/ο. Η προσθήκη της 

φορμόλης αποσκοπούσε: i) στη διατήρηση του δείγματος για αρκετό χρονικό 
διάστημα ( δείγμα διαμέτρου ) H) στην ακινητοποίηση των κυττάρων του 
φύκους έτσι ώστε να γίνονται οι μετρήσεις εφικτές ( δείγμα πυκνότητας ). 
Ανάλογα με την πυκνότητα του δείγματος κάναμε αραίωση με θαλασσινό νερό 
έτσι ώστε να μετράμε καλύτερα και με πιο μεγάλη ακρίβεια τον αριθμό των 

κυττάρων.

Ο υπολογισμός της πυκνότητας των καλλιεργειών του μικροφύκους έγινε με 
τη βοήθεια του αιματοκυττομέτρου Fuchs - Rosentahl. Με μια μικρή πιπέττα
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Pasteur πολύ προσεκτικά τοποθετούσαμε το διάλυμα ανάμεσα στην 
καλυτρίδα και στα μικροσκοπικά, κατάλληλα διαβαθμισμένα πλαίσια ( grills ή 
grids ή grattings ) όπως δείχνει το σχήμα ..1. Φροντίζαμε έτσι ώστε το δείγμα 
να κατανέμεται ομοιόμορφα πάνω από όλη την επιφάνεια του πλαισίου (grid).

Ο υπολογισμός του αριθμού των κυττάρων γινόταν με βάση τα εξής 
στοιχεία του αιματοκυττομέτρου: Κάθε πλαίσιο ( grid ) διαιρείται σε 16 
μικρότερα τετράγωνα, το καθένα από τα οποία διαιρείται σε 16 ελάχιστα 
τετραγωνάκια. Τα 16 " μικρότερα " τετράγωνα είναι 1 mm σε μήκος το καθένα. 

Το όλο πλαίσιο είναι εμβαδού 16 mm2. Επειδή το βάθος του Fuchs-Rosentahl 
είναι 0,2 mm, ο όγκος του δείγματος που καλύπτει το όλο πλαίσιο ( και τα 16 
τετράγωνα ) είναι 0,003 ml. Οι μετρήσεις γίνονται κατά τη φορά που δείχνουν 
τα τόξα ( σχήμα .L  ) σε μεγένθυση 10 X. Καταμετρώντας συνολικά 60 
ελάχιστα τετραγωνάκια, υπολογίζαμε την πυκνότητα βάση του παρακάτω 
τύπου:

αριθμός κυττάρων /  ml= η 1 + η2 x 80 χ 103 χ d=  η I + η2 χ 10 3χ d
2 x80  2

όπου:

m  -  ο αριθμός των κυττάρων που καταμετρήθηκαν στο πάνω πλαίσιο

π2 = ο αριθμός των κυττάρων που καταμετρήθηκαν στο κάτω πλαίσιο

d = ο συντελεστής αραίωσης του δείγματος ( για τη μέθοδο αυτή 
απαιτείται μεγάλη σχετικά αραίωση ώστε να επιτευχθεί γρήγορη καταμέτρηση 

και των 80 ελάχιστων τετραγωνιδίων.

Περιοδικά ανά τρεις ημέρες λαμβάναμε δείγμα από τη μία μόνο φιάλη για 

κάθε αλατότητα και πιο συγκεκριμένα από τις Α1.Η φασματοφωτομετρία, 
όπως και η διάμετρος των κυττάρων, θα εξεταστούν σε παρακάτω ενότητες.
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Καλλιέργεια φϋκους Asteromonas gracilis σε διάφορες αλατότητες

Καλλιέργεια φύκους Asteromonas gracilis σε διάφορες αλατότητες.
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Καλλιέργεια φυκους Asteromonas gracilis σε διάφορες αλατότητες.

Ανχικειμενοψόρος αιμοκ,υττομεχρου 
με καλαπχρίδα.

7 / / ζ.

0.2 mm
καλυπχρίδα

/ /  /  /  /

ο'ψη επικαθημένης καλυπχρίδας 
οχην ανχικειμενοφόρο χου αιμο- 
χυχχομέχρου
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ανχ ικειμενοφορος

όψη πλεγμαχος (grid) αιμαχοκυχ- 
χομε'χρου χύπου Fuchs-Rosentahl

Σχήμα 1. Σχοιχεια αιμοκυχχομεχροσ
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ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ

Μετά την ολοκλήρωση της πειρατικής φάσης ακολούθησε η στατιστική 
επεξεργασία των δεδομένων, τα οποία προέκυψαν.

Δημιουργήσαμε στο στατιστικό πακέτο ΜΙΝΙΤΑΒ αρχείο με το όνομα 
ASK1.MTW. Έγινε η καταχώρηση των πληθυσμών των καλλιεργειών ανά φιάλη 
και ανά ημέρα. Προέκυψαν έτσι 10 στήλες με 25 στοιχεία, όσες δηλαδή και οι 
μετρήσεις που πήραμε. Ακολούθως έγιναν 5 στήλες με 25 στοιχεία επίσης και 

οι οποίες περιείχαν τους πληθυσμούς ανά ημέρα και ανά αλατότητα. Τέλος 

καταχωρήθηκαν οι ρυθμοί αύξησης καθώς και οι μέγιστες πυκνότητες ανά 

αλατότητα και ανά φιάλη. Προέκυψαν έτσι 10 στήλες με 2 στοιχεία.
Χρησιμοποιήσαμε στατιστικούς ελέγχους για σύγκριση, των ρυθμών 

αύξησης καθώς και των μεγίστων πληθυσμών συνολικά αλλά και μεμονωμένα.

Πιο συγκεκριμένα:

α)Έγινε ανάλυση διακύμανση ANOVA στο ΜΙΝΙΤΑΒ για τους ρυθμούς 

ανάπτυξης και τις μέγιστες πυκνότητες των κυττάρων ανά αλατότητα

β)Παραμετρικοί έλεγχοι TUCKEY για τις παραπάνω αναλύσεις 

διακύμανσης
γ)Στατιστικός έλεγχος TWOS AMPLE των ρυθμών ανάπτυξης και των 

μεγίστων πυκνοτήτων για τις αλατότητες 36°/Ο0 και 36°/00 με φωτοπερίοδο 

12h/12h.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία έγιναν διαγράμματα ( πυκνότητα ανά 
ημέρα ) για κάθε φιάλη αλλά και ένα διάγραμμα με τις αλατότητες ανά ημέρα 

με το HARVARD GRAPHICS. Επίσης έγιναν οι παρακάτω πίνακες:

ΠΙΝΑΚΑΣ .1: Οι πυκνότητες των καλλιεργειών, οι ρυθμοί αύξησης και οι 

μέγιστοι πληθυσμοί ανά φιάλη

ΠΙΝΑΚΑΣ d : Οι μέσοι πληθυσμοί των κυττάρων ανά αλατότητα για κάθε 
ημέρα του πειράτος.

Εδώ θα πρέπει να σημειωθεί ότι την 13η ημέρα είχαμε διακοπή του 

ηλεκτρικού ρεύματος και κατά συνέπεια δεν έγιναν μετρήσεις. Έτσι στους 

πίνακες, οι οποίοι ακολουθούν, οι μετρήσεις αυτής της ημέρας συμβολίζονται
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i ΠΙΝΑΚΑΣ I

Days 3.0% A1 m max
cells/ml cells/ml

1 1000 031439 1325000
2 2000
3 4000
4 5500
5 5500
6 10250
7 7500
8 19500
9 36500
10 52250
11 57250
12 67750
13 *
14 58500
15 96250
16 125750
17 247500
18 216250
19 283500
20 290000
21 404250
22 498750
23 753750
24 1015000
25 max 1325000



ce
ll
s/
ml

A1

Asteromonas gracilis 3.0%

maximum 1325000 cells/ml
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ΠΙΝΑΚΑΣ 1

3.0% Α2 ηι ηιαχ
οεΐΐβ/πιΐ οβίΐβ/ϊϋΐ

1 1750 0.20919 361250
2 1500
3 3500
4 8250
5 8750
6 8500
7 8250
8 15000
9 21000
10 24250
11 31250
12 23000
13 *
14 60000
15 96500
16 147500
17 ΙΏίΙΧ 361250
18 320000
19 319500
20 492500
21 536250
22 798750
23 922500
24 985000
25 1040000



ce
ll
s/
ml

A2

Asteromonas gracilis 3.0%

maximum 361250 cells/ml



28

ΠΙΝΑΚ ΑΣ 1

ϋαγβ 3.6% Α1 ηι ηι αχ
cellslml οβίΐβ/ιηΐ

1 3500 0.25906 802500
2 2000
3 4250
4 9000
5 14750
6 23500
7 22250
8 32250
9 40750
10 39000
11 53750
12 43750
13 *
14 45250
15 42500
16 74250
17 222500
18 270000
19 432250
20 429000
21 701250
22 πιαχ 802500
23 735000
24 703500
25 824250



ce
ll
s/
ml

Asteromonas gracilis 3.6%

A 1

maximum 802500 cells/ml
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ΠΙΝΑΚ ΑΣ ΤΊ

3.6% Α2 ΪΤ1 ιηαχ
ςβίίβ/ηι! οβίΐβ/πιΐ

1 1750 0.22431 511500
2 1500
3 4250
4 4000
5 9500
6 47500
7 10000
8 13500
9 22750
10 28750
11 42500
12 32000
13 *
14 37250
15 56000
16 95000
17 182500
18 277500
19 323750
20 347500
21 ηιαχ 511500
22 461250
23 525000
24 635250
25 1065750



ce
ll
s/
ml

A2

Asteromonas gracilis 3.6%

— Series 1
maximum 511500 cells/ml
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 1

Γ3.6% (Κ:ϋ) Α1 ιη ιηαχ
ςβίΐβ/πιΐ οεΐίβ/ΐϊΐΐ

1 2000 0.20391 89000
2 2000
3 3750
4 4500
5 7000
6 11000
7 13250
8 12250
9 11750
10 16750
11 22250
12 23500
13 *
14 42500
15 44750
16 59000
17 70500
18 68000
19 πιαχ 89000
20 72000
21 73500
22 91500
23 87500
24 49500
25 123750
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ΠΙΝΑΚΑΣ Π

Οαγβ 3.6% ( Ι / ϋ )  Α 2 111 ιΐΊ αχ
ΰεΐίβ/ιιιί εβίΐβ/ηιΐ

1 1000 0*24718 120000
2 1750
3 1000
4 3750
5 4500
6 8500
7 5750
8 8500
9 11500
10 10500
11 14000
12 9250
13 *
14 18000
15 22750
16 27750
17 51500
18 52250
19 55500
2 0 72000
21 85000
2 2 106500
23 πιαχ 120000
24 121000
25 148500



Asteromonas gracilis 3.6% A2

12 hours light : 12 hours dark

—  Series 1

maximum 120000 cells/ml
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 1

Οαγβ 8.0% Α1 ηι ιηαχ
οεΐΐδ/ηιΐ • οοΐ^/ιη!

1 1250 0.55429 2025000
2 1750
3 5750
4 24000
5 114750
6 185500
7 319000
8 319000
9 475750
10 552500
11 528750
12 843750
13 *
14 960000
15 1207000
16 1126250
17 1135250
18 1524750
19 1755000
20 1690500
21 1979250
22 ΙΏ Α Χ 2025000
23 1675000
24 1768750
25 2456250 I



ce
ll
s/
ml

A1

Asteromonas gracilis 8.0%

maximum 2025000 cells/ml
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ΠΙΝΑΚ ΑΣ 1

Days 8.0% Á2 m max
ceUs/ml - cells/ml

1 1500 0.46577 2468750
2 2500
3 9750
4 27000
5 95750
6 194250
7 407000
8 352000
9 497750
10 672750
11 753750
12 645000
13 *
14 936000
15 1207000
16 1406750
17 1572250
18 1501000
19 1650000
20 1417500
21 1937250
22 2118750
23 max 2468750
24 1737500
25 1400000



ce
ll
s/
ml

A2

Asteromonas gracilis 8.0%

maximum 2468750 cells/ml
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2.5% max 3.0% max 3.6% max 3.6% * max... 8.0%
max

cells/ml cells/ml cells/ml cells/ml cells/ml
272500 1325000 802500 89000 2025000

.123000 361250 511500 120000 2468750

(* ):  12 hours light /12 hours dark

LYSIS OF VARIANCE
IRCE DF SS 7 MS F P
TOR 4 E> .923E +12 1 .4 8 1 E + 1 2 12 . 00 0 . 0 0 9
DR 5 e> .169E + 11 1 .2 3 4 E + 1 1
AL 9 6S. 540E +12

INDIVIDUAL 95 .PC T C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

i7EL N MEAN STDEV
ax 2 1 9 7 7 5 0 1 0 5 7 1 2 ( — ----- )
ax 2 8 4 3 1 2 5 6 8 1 4 7 4 ( ------ )
•ax 2 6 5 7 0 0 0 2 0 5 7 6 8 ( — ~ )
max 2 1 0 4 5 0 0 2 1 9 2 0 ( ----- ------- )
ax 2 2 2 4 6 8 7 5 3 1 3 7 7 9 ( -------- - * ----------- )

,ED STDEV = 3 5 1 2 4 4 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0
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2.5%  m 3.0%  m 3.6%  m 3.6%  *  m 8.0% rn
6.35484 0.31439 0.25906 0.20391 0.55429
0.39728 0.20919 0.22431 0.24718 0.46577

(*) : 12 hours light /12  hours dark

NALYSIS OF VARIANCE
OURCE DF SS MS
ACTOR 4 0 . 1 1 5 3  0 / 0 .0 2 8 8 3
RROR 5 0 .0 1 1 8 9 0 .0 0 2 3 8
OTAL 9 0 . 1 2 7 2 0

LEVEL. N MEAN STDEV
5m 2 0 . 3 7 6 0 6 0 .0 3 0 0 1
0m 2 0 . 2 6 1 7 9 0 .0 7 4 3 9
6m 2 0 . 2 4 1 6 9 0 .0 2 4 5 7
6*m 2 0 . 2 2 5 5 4 0 .0 3 0 6 0
0m 2 0 .5 1 0 0 3 0 .0 6 2 5 9

OOLED STDEV == 0 .0 4 8 7 7

F p
1 2 .1 2  0 . 0 0 9

INDIVIDUAL 95  PCT C l ' S  FOR MEAN 
BASED ON POOLED STDEV
—I----------------H------------------- 1------------- -----p

( ---------* --------- ) '
( -------* --------- )

( -------- * --------- )
( -------- * --------- )

(------ *------ )
-4------------------ ----------------- 4------------------ >—

0 .1 5  0 . 3 0  0 . 4 5  0 . 6 0



< 939'9 899'8 Z66LPZ 9393H3 009̂01 SLm zz *99Xv08X
< 939'? 0It>'9 Z66LPZ 93868?I 000399 SLS9PZZ 99XvG8X

- 939'? LZZ'Z Z66LPZ 009399 00?t?0I 000399 *99Xv99X
= 939'? 099'? Z661PZ 09390JM 93I9t8 9389̂33 09Xv08X
= 939'9 836'3 Z66LPZ 939893 00?170I 93I9F8 *99Xv09X
= 939'? 093‘0 Z66LPZ 92 T 981 000399 ?3I9fr8 99Xv09X
< 939'9 393'8 366LPZ 9316̂03 093361 9389K3 93Xv08X
= 939'? 939'0 Z66LPZ 09396 009̂01 0SLA6I/ *99Xv93X
= 939'? 198'I Z66LPZ 0936?t 093361 000399 ?3Xv99X

939' 9 309'3 7.66LPZ 9399t9 093361 9319̂8 ?3Xv09X
srmsax j(io)b HSPX -  h as q \ - T ’ X  = •>\ qx »X ffi vBX

< €399 9t73'8 9K0'0 6̂83'0 t’9922'0 900I9'0 . *99Xv08X
< 939'9 LLL 'L 9t90'0 t79893'0 69It73'0 900I9'0 99Xv08X
= 939'? 189't' 9t7£0'0 9I910'0 t’9933'0 69I*3'0 *99Xv99X
< 939'9 ?61'3 9K0'0 t738t’3'0 63193 0 900I9'0 09Xv08X
= 939'? 090'l St90'0 €2990 0 t?933'0 63I93'0 *99Xv09X
= 939'? 389'0 9t?90'0 1020 0 691̂20 63192*0 99Xv09X
= 93 9'9 988'9 ?1790'0 3699T0 90939'0 £0019'0 93Xv08X
= 939'9 399't7 9t7£0'0 2?091'0 t’9933'0 90939'0 *99Xv?3X
= 939'9 t>68'9 9K0'0 39t>9l'0 69IW0 90939'0 99Xv?3X
~· 939'? 3T9'9 9fr90'0 33ttl'0 63I93'0 90939‘0 09Xv93X

si/msax 3S’PX = I1iilllill q\->’\ = ov qx *X <K v «X

ZP



43

. 3.6% max - 3.6%* max
cells/ml cells/ml
802500 89000
511500 120000

(*): 12hours light/12 hours dark

TWOSAMPLE T FOR 36max VS 36*max
N MEAN STDEV SE MEAN

36max 2 6 5 7 0 0 0 2057 6 8 1 4 5 5 0 0
36*m ax 2 1 0 4 5 0 0 21920 1 5 5 0 0

95 PCT C l FOR MU 36max -  MU 36*m ax: ( - 7 7 0 7 8 ,  1 1 8 2 0 7 8 )

TTEST MU 3 6max = MU 36*max (VS L T ) : T= 3 . 7 8  P = 0 . 9 7  DF= 2

POOLED STDEV = 1 4 6 3 2 3

3.6% m 3.6%* m
0.25906 0.20391
0.22431 0.24718

(* ): 12hours light/12 hours dark

TWOSAMPLE T FOR 36m VS 36*m
N MEAN STDEV SE MEAN

36m 2 0 . 2 4 0 3 0 . 0 2 2 9 0 . 0 1 6
36*m 2 0 . 0 9 8 5 0 . 0 6 5 5 0 . 0 4 6

95  PCT C l FOR MU 36m -  MU 36*m: ( - 0 . 0 6 9 ,  0 . 3 5 3 )

TTEST MU 36m = MU 36*m (VS LT) : T= 2 . 8 9  P = 0 . 9 5  DF= 2

POOLED STDEV 0 . 0 4 9 1
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ΠΙΝΑΚΑΣ α

Days 2.5% 3.0% 3.6% 3.6 % * 8.0%
cells/ml cells/ml cells/ml cells/ml cells/ml

1 2375 1375 2625 1500 1375
2 1750 1750 1750 1875 2125
3 3750 3750 4250 2375 7750
4 4750 6875 6500 4125 25500
5 6500 7125 12125 5750 105250
6 6750 9375 14125 9750 189875
7 12375 7875 16125 9500 363000
8 15750 17250 22875 10375 335500
9 35250 28750 31750 11625 486750
10 63625 38250 33875 13625 612625
11 88125 44250 48125 18125 641250
12 111250 45125 37875 16375 748875
13 * * * * *

14 79625 59250 41250 30250 948000
15 65000 96375 49250 33750 1207000
16 67625 136625 84625 43375 1266500
17 113250 304375 202500 61000 1353750
18 107500 268125 273750 60125 1512875
19 100375 301500 378000 72250 1702500
20 96125 391250 388250 72000 1554000
21 172125 470250 606375 79250 1958250
22 169250 648750 631875 99000 2071875
23 162250 838125 630000 103750 2071875
24 180125 1000000 669375 85250 1753125
25 202125 1182500 945000 136125 1928125
( *) : 3.6% (12hour light :12hour dark)
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Στον πρόλογο αναφέρθηκε η διαπίστωση αρκετών ερευνητών ότι τα 
φυτοπλαγκτονικά είδη έχουν καλύτερη ανάπτυξη σε χαμηλότερες αλατότητες 
από αυτές που ζουν στο φυσικό περιβάλλον.

Αναλύοντας τα αποτελέσματα της ανάλυσης διακύμανσης ANOVA καθώς 
και του παραμετρικού ελέγχου της TUCKEY για τους ρυθμούς ανάπτυξης, 
παρατηρούμε ότι η παραπάνω διαπίστωση επαληθεύεται εν μέρη για την 

Asteromonas gracilis. Πιο συγκεκριμένα προκύπτει ότι οι ρυθμοί αύξησης 

στις αλατότητες 25 7ο0 και 80°/οο είναι στατιστικά ίσοι και μεγαλύτερη από 
τους ρυθμούς αύξησης των υπολοίπων αλατοτήτων ( 36°/00 , 36P/00{L:D} , 

3 0 °/οο) > οι οποίοι με τη σειρά τους είναι στατιστικά ίσοι μεταξύ τους. Ετσι 
υποδεικνύεται ότι η Asteromonas gracilis έχει καλύτερη ανάπτυξη σε 
ακραίες τιμές αλατότητας, δηλαδή σε χαμηλές και υψηλές αλατότητες.

Οι ίδιοι στατιστικοί έλεγχοι έγιναν και στην περίπτωση των μέγιστων 
πυκνοτήτων των κυττάρων της εκθετικής φάσης. Παρατηρούμε ότι ο μέγιστος 
πληθυσμός σε αλατότητα 80°/οο είναι κατά πολύ μεγαλύτερος από τους 
αντίστοιχους πληθυσμούς στις υπόλοιπες αλατότητες ( 25°ίοα, 36?/00, 36 °/00 
{L:D}, 30 0/οο ) , οι οποίοι είναι στατιστικά ίσοι μεταξύ τους. Ειδικότερα 

βλέπουμε ότι ενώ ο ρυθμός αύξησης σε αλατότητα 25°/00 ήταν μεγαλιπερος 

και στατιστικά ίσος με αυτόν στην 80°/σο, στους μεγίστους πληθυσμούς της 

εκθετικής φάσης δεν συμβαίνει το ίδιο. Η ανισωτική λοιπόν σχέση, η οποία 
προκύπτει από την στατιστική επεξεργασία των πειραματικών δεδομένων 

είναι η εξής ; 80°/οο > 307οσ > 3&>/00 > 25°/σο > 3&>/00 ( L:D).
Τέλος είναι γνωστό ότι ο φωτισμός ενισχύει την καλύτερη ανάπτυξη του 

φύκους. Πράγματι ο στατιστικός έλεγχος TWOSAMPLE που έγινε μεταξύ 
των ρυθμών αύξησης καί των μεγίστων πληθυσμών της εκθετικής φάσης 
καλλιεργειών της ίδιας αλατότητας ( 36°/0J  , όπου άλλαζε ο χρόνος φωτισμού 

απέδειξε ότι το φως αποτελεί περιοριστικό παράγοντα για την ανάπτυξη 
φυτοπλαγκτονικών καλλιεργειών. Ετσι η φωτοπερίοδος ( 12 ώρες φως : 12 

ώρες σκοτάδι) επιβράδυνε την ανάπτυξη του μικροφύκους.
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Φ Α Σ Μ Α Τ Ο Φ Ω Τ Ο Μ Ε Τ Ρ ΙΑ

Παράλληλα μ ε  την  μέτρηση της πυκνότητας των κυττάρων στις  

καλλιέργειες μας, όπως έχει ειπωθεί παραπάνω, εκτελούσαμε και 

φασματοφω τομετρ ικές μετρήσεις αρχίζοντας από την  πρώτη ήμέρα του  

πειράματος.

Ανά τακτά  χρονικά διαστήματα ( τρεις με τέσσερες ημέρες ) λαμβάναμε 

25 πίΙ δείγματος από κάθε καλλιέργεια, όσος δηλαδή ήταν και ο όγκος της  

κυψελίδας του  φασματοφωτομέτρου. Οι μετρήσεις έγιναν σε μήκος κύματος 

φωτός 480 ππί, αφού πρώτα σταντάραμε το όργανο με απεσταγμένο νερό. 

Για να είναι οι μετρήσεις  μας όσο το δυνατόν πιο αξιόπιστες φροντίζαμε 

έτσ ι ώστε να γίνονται αμέσως μετά  τη δειγματοληψία. Ορίστηκε το δείγμα  

να προέρχεται από μ ία  φιάλη για κάθε αλατότητα  και πιο συγκεκριμένα από 

την Α1.

Σκοπός του πειράματος αυτού ήταν να βρεθε ί αν υπάρχει άμεση σχέση 

μεταξύ  της  διαπερατότητας (Τ%), της απορρόφησης (Α) και της  πυκνότητας 

των κυττάρων μ ιας καλλιέργειας. Ο προσδιορισμός της πυκνότητας με  

φασματοφωτόμετρο σίγουρα θα ήταν λ ιγότερο χρονοβόρος και 

περισσότερο απλός.



ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ

Οι μετρήσεις  της διαπερατότητας (%) και της απορρόφησης 

καταχωρήθηκαν σε αρχείο του ΜΙΝΙΤΑΒ μαζί με τις  αντίστοιχες πυκνότητες 

ανά πίΙ των κυττάρων. Προέκυψαν οι παρακάτω γραφικές παραστάσεις 

(παλινδρομήσεις) καθώς και οι εξισώσεις αυτών.

α)Πίνακες β : Οι πυκνότητες των κυττάρων ανά ιπΙ με τις  αντίστοιχες  

τιμ ές  διαπερατότητας και απορρόφησης

β)Οι γραφικές παραστάσεις, που προκύπτουν από τους πίνακες, οι 

εξισώσεις καθώς και οι τιμές ( ή των παλινδρομήσεων.
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ΠΙΝΑΚΑΣ ρ ¡

Days 2.5%
CELLS/ML

A τ%

4 3750 0.045 90
7 12500 0.130 74.5
9 29000 0.100 79
12 97500 0.100 79
15 59750 0.100 79
18 171250 0.160 69
21 272500 0.280 52
25 294250 0.410 39



Ο
Ε

Ι^
/Μ

ί.

Α β ίθ Γ ο η ιο η Η β  9 Γ 3 α Ι ί3 .  2 .5 %

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ



Οβ
ΙΙε/

πιΙ
ΑβίβΓΟΓηοηθβ ρΓθοϋίβ 2.5%

ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ (%)



5 2

ΠΙΝΑΚΑΣ p j

Days 3.0%
CELLS/ML

A T%

4 5500 0.040 91
7 7500 0.075 85
9 36500 0.090 82
12 67750 0.160 69
15 96250 0.120 76
18 216250 0.230 59
21 404250 0.370 43
25 1325000 0.750 18



Ο
ΕΙ

-ίε
/Μ

ί.

Α β ίβ Γ Ο Γ η ο η Η β  9 Γ 3 0 ! ΐ Ϊ3 .  3 .0 %

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ



C
E

L
L

S/
M

L

Asteromonas gracilis. 3.0%

ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ %
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ΠΙΝΑΚΑΣ β

3.6%
Ο ΕΙΙ^ί/Μ ί

Α Τ%

4 9000 0.045 90
1 22250 0.070 84
9 40750 0.110 78
12 43750 0.180 66
15 42500 0.125 75
18 270000 0.320 48
21 701250 0.570 27
25 824250 0.660 22



Ο
Ε

Ι-Ι
-ε

/Μ
ί.

ΑβίβιΌΓηοηΗβ 9Γ3αΙΪ3. 3.6%

ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ %



Ο
Εί

ίβ
/Μ

ί

ΑβίβΓοηιοηΒβ ςΓΗοίϋε. 3.6%

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ
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I i Ι Ι Ν Λ Κ Λ Σ  β !

Days 3.6%*
CELLS/ML

A ΊΓ%

4 4500 0.025 94
7 13250 0.100 79
9 11750 0.100 79
12 23500 0.180 66
15 44750 0.170 67
18 68000 0.170 67
21 73500 0.200 63
25 123750 0.240 57



ΑβίβΐΌΓηοηΗβ 9Γ3οΜϊ3. 3.6% (!_:□)

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ



Ο
Ε

ίίε
/Μ

Ι-

ΑβίΘΓοπιοηΒβ 9Γ3θϊίί5. 3.6% (ϋΟ)

ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ %
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ΠΙΝΑΚΑΣ"β !

Days 8.0%
CELLS/ML

A T%

4 24000 0.03 93
7 319000 0.32 48
9 475750 0.47 34
12 843750 0.66 22
15 1207000 0.85 14
18 1524750 1.00 10
21 1979250 1.50 6
25 2456250 1.50 6



Ο
Εί

ίβ
/Μ

ί

ΑβίΘΓοηιοηαε 8.0%

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ



Ο
Εί

Ι-β
/Μ

ί

ΑβίβΐΌηΊοηββ ςΓβοίΙϊβ. 8.0%

ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ %
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ΜΕΤΡΗΣΗ ΔΙΑΜΕΤΡΩΝ ΚΥΤΤΑΡΩΝ.
Α. Περιγραφή διαδικασίας.

Από την  πρώτη μέρα του πειράματος, για τον υπολογισμό της πυκνότητας 

των καλλιεργειών του  μικροφύκους, λαμβάναμε καθημερινά μέχρι την 

τελευτα ία  ημέρα του  πειράματος δείγματα από τις  καλλιέργειες, για την 

μέτρηση της δ ιαμέτρου των κυττάρων της Asteromonas gracilis.

Η διαδικασία πραγματοποιήθηκε ως εξής: πήραμε 1ml καλλιέργειας από 

κάθε φιάλη, το οποίο τοποθετήσαμε σε μικρά πλαστικά δοχεία (Epedoff), 

όπου προστέθηκαν 0 ,15ml φορμόλης, περιεκτικότητας 10%. Στη συνέχεια 

λαμβάνοντας μ ία  σταγόνα από τα δοχεία και τοποθετώντας την σε 

αντικειμενοφόρο πλάκα με την αντίστοιχη καλιπτρίδα, την  τοποθετήσαμε 

στο μικροσκόπιο. Το μικροσκόπιο αυτό, δ ιέθετε μικρομετρική κλίμακα για 

την καταμέτρηση της διαμέτρου των κυττάρων και των αντίστοιχων 

μαστιγίων τους. Από τα  δείγματα προς καταμέτρηση, επιλέχθηκαν τυχαία 30 

κύτταρα και μετρήθηκαν οι διάμετροι και των δύο αξόνων (λόγω του  

χαρακτηριστικού σχήματος του είδους). Επίσης τυχαία, επιλέχθηκαν 

τέσσερα από τα 30 παραπάνω κύτταρα, στα οποία μετρήθηκε το μήκος των 

μαστιγίων τους.
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Β. Στατιστική επεξεργασία.

Πρέπει να αναφερΘεί ότι κατά την διάρκεια του πειράματος για διάφορους 

λόγους, όπως: καταστροφή δειγμάτων, σφάλματα στις μετρήσεις, εμφάνιση 

πλασμόλυσης στα κύτταρα κ.λπ., τα στοιχεία των διαμέτρων που 

καταχωρήθηκαν στον ηλεκτρονικό υπολογιστή δεν είναι πλήρη. Έτσι, οι 

μετρήσεις που έχουμε ανά φιάλη είναι οι εξής:

>  25%ο Αα:Άρχισαν οι μετρήσεις την 13η ημέρα του πειράματος και επομένως

καταχωρήθηκαν 10 μετρήσεις.
>■ 25%ο Α2: Δεν πάρθηκαν μετρήσεις.

>* 30%ο Aj: Άρχισαν την 15η ημέρα και καταχωρήθηκαν 12 μετρήσεις.

30%ο Α?: Άρχισαν την 13η ημέρα και καταχωρήθηκαν 13 μετρήσεις.

>- 36%ο Aj: Άρχισαν την 15η ημέρα και καταχωρήθηκαν 11 μετρήσεις.

>  36%ο Α2: Άρχισαν την 13η ημέρα και καταχωρήθηκαν 13 μετρήσεις.

>■ 36%ο (L:D) Α^ Άρχισαν την 13η ημέρα και καταχωρήθηκαν 13 μετρήσεις.
>  36%ο (L:D) Α2: Άρχισαν την 15η ημέρα και καταχωρήθηκαν 12 μετρήσεις.

'>  80%ο Α1: Άρχισαν την 6η ημέρα και καταχωρήθηκαν 20 μετρήσεις.

>■ 80%ο Α2: Άρχισαν την 6η ημέρα και καταχωρήθηκαν 20 μετρήσεις.

Φτιάχτηκαν λοιπόν τρεις στήλες για κάθε μέτρηση (μία για την μεγάλη  

διάμετρο, μ ία για την  μικρή διάμετρο και μία για τα μαστίγια), με τριάντα  

στοιχεία οι δύο πρώτες και τέσσερα η τρίτη. Στη συνέχεια υπολογίστηκαν οι 

λόγοι των δύο πρώτων στηλών (μεγάλη/μικρή), σε μια καινούργια στήλη. Η 

διαδικασία αυτή πραγματοποιήθηκε για όλες τις  φιάλες και οι πίνακες 

παραθέτονται στο παράρτημα (Πίνακας 1-34 )

Χρησιμοποιήσαμε στατιστικά πακέτα για να ελέγξουμε την στατιστική  

διαφορά μεταξύ  των διαμέτρων των κυττάρων και των λόγων τους, ανά 

φιάλη. Πιο συγκεκριμένα:

α) Έγινε ανάλυση διακύμανσης AN0VA στο ΜΙΝΙΤΑΒ μεταξύ της πρώτης, 

της μεσαίας και της τελευταίας μέτρησης και για τις  τρεις στήλες, για όλες 

τις  φιάλες.

β) Έγιναν παραμετρικοί έλεγχοι TuckeyYia τις  παραπάνω αναλύσεις.

Επίσης, δημιουργήθηκαν οι πίνακες των λόγων ανά φιάλη , (Πίνακες 2 ).
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Με βάση τα  παραπάνω στοιχεία έγιναν στο Harvard graphics τα  

διαγράμματα:

α) Των μεγάλων, μικρών διαμέτρων και των λόγων τους ανά ημέρα, για 

κάθε φιάλη.

β) Του μήκους των μαστιγίων τους σε σχέση με το χρόνο, για κάθε φιάλη.
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Π Ι Ν Α Κ Α Σ - 2

■ ΚιΚ'}
ν·ίί̂ ®ιίΐ!ίιΙ»

Η λ
’ ι ρ ρ ρ

ιϊΙμμώ;!®)«; ΙΑ Κοϋ'1;!ΐ·’ι7,’;ιί'ΐ?, l t l S t . l t ΐ ΐ υ ι ι ι ® !
Β/ε Β/δ Β/8 Β/8 Β/δ Β/δ Β/δ Β/δ Β/δ " Ί Β/δ

1.25 1 1.333 1.4 1.4 1.4 1.333 1.6 1.1667 1
1 1.1667 1 0.857 1.6 1.5 1 1 1 1.25

1.5 1.2 1.1667 1.333 1.333 1.333 1.2 1.1667 1.1667 1.667

1.5 1.5 1 1.1667 1.2 1.333 1.6 1.4286 1.1667 1

1.2 1.2 1.333 1.1667 1.2 1 1.333 1.1667 1.1667 Ο

1.5 1.333 1.333 1.333 1.1667 1.333 1.1667 1.4 1.1 1.444

1 1 1.1667 1.333 1 1.1667 1.333 1. 143 1.4 1.25

1.1667 1.333 1 1.4286 1.6 1.333 1.333 0.888 1 2.25

0.875 1.1667 1.333 1.333 1.2 1 1.333 1 1.1667 1.333

1.5 1.1667 1.8 1.75 1.1667 1 1.333 Τ 143 " 2 " 1 . 5 .... ""

1.333 1.4 1.333 1.75 1.6 2 1.333 1. 111 1.1667 1

1.143 1.333 1.2 1.1667 1 1.1667 1.6 1.25 1.2 1.25

1 1.5 1.5 1.333 1 1.2 1 1.2 1.5 1.5

1 1.1667 1 1 1 1.143 1.4 1.2857 1.333 1

1.5 1.333 1.143 1.8 1.2 1.333 1.1667 1.111 1.2 1

1.333 1.1667 1 1.125 1.333 1 1.6 1.25 1.25 1.5714

1.333 1.1667 1.333 1.333 1.143 1.333 1.333 1 .1.4 0 . 9

1.4 1 1.1667 1.6 1.333 1 1.143 1.25 1.143 1.333 ...

1.667 1.333 1 1.333 1.4 1.333 1.2 1 1.1667 2

1.1667 1.1667 1.1.286 1.6 1.2 1.333 1.5 1. 125 Ί " 2

1.4 1.1667 1.333 1.5 1.25 1.333 1.2 1.143 1.1423 1

1.333 1.2 1.333 1.5 1 1 1.333 1.333 1.333 1.1667

1.75 1 1.5 1.333 1.6 1.6 1.143 1 1.222 1.333

1.4 1.1667 1.1667 1.25 1.333 1.5 1.333 1.125 1.1667 1.2857

1.5 1.333 1.143 1.333 1.5 1 1.6 1.25 1.2 Ί
Γ 1.1667 ' 1.143 1Ϊ5 1 1 1.75 Ί 1 . 1 6 6 7 ' Ϊ .5 ....

1.333 1.4 1.143 1.75 1.6 1.2 1.75 1.1423 1.143 1

1.333 1.333 1.1667 1.333 1.333 1.5 1.4 1 1.333 1.333

1.4 1.333 1.333 . 1.5 1.333 1.6 1 1.333 1.333 1.5

1.5 1.75 1 1.333 1.75 1 1.2 1.222 1.333 1.1667
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ANALYSI S OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F p
FACTOR 2 7 . 7 5 6 3 . 8 7 8 8 . 6 8 0 . 0 0 0
ERROR 87 3 8 . 8 6 7 0 . 4 4 7
TOTAL 89 4 6 . 6 2 2

I NDI VI DUAL 9 5  PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV
1 5 x 30 3 . 6 0 0 0 0 . 5 6 3 2 ( ------------ * ------------ )
2 Ox 30 3 . 5 0 0 0 0 . 4 9 1 3 ( ------------ * ------ - - - )
2 6 x 30 4 . 1 6 6 7 0 . 8 8 4 1 --------* ------------- )

POOLED STDEV = 0 . 6 6 8 4 3 . 5 0 3 . 8 5 4 . 2 0

¡ANA LY SIS OF VARI ANCE
¡SOURCE DF SS MS F p
[f a c t o r 2 3 . 7 1 7 1 . 8 5 8 4 . 7 0  0 . 0 1 2
¡ERROR
¡TOTAL

87
89

3 4 . 3 8 3  
3 8 . 1 0 0

0 . 3 9 5

IN D IV ID U A L  9 5  PCT C l ' S  
BASED ON POOLED STDEV

1  Lj -hj V J h L N MEAN STDEV
| 5 y 30 2 . 8 3 3 3 0 . 5 1 4 2 ( -----------------* -----------------
| 0 y 3 0 2 . 7 5 0 0 0 . 4 3 0 5 ( -----------------* ------------------)
I ' V 30 3 . 2 1 6 7 0 . 8 5 7 9 ( -

■  OLED STDEV = 0 . 6 2 8 7 2 . 7 5  3 . 0 0

FOR MEAN

■ -  * —  .

----- 1---
3 . 2 5

. ALYSI S OF VARI ANCE
,‘URCE DF SS MS F P

l.CTOR 2 0 . 0 6 7 1 0 . 0 3 3 6 0 . 4 7  0 . 6 2 7
|:r o r 87 6 . 2 3 0 1 0 . 0 7 1 6
)TAL 89 6 . 2 9 7 3

I NDI VI DUAL 9 5 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

1 EVEL N MEAN STDEV ------- + -----
" 7 30 1 . 2 9 3 9 0 . 2 0 7 5 ( ----------------------- - - - )

I 30 1 . 2 9 2 5 0 . 2 1 7 4 ( ----------------------- - - - )
6 30 1 . 3 5 1 2 0 . 3 5 2 9 ( - - - *

-------------- + ------------ -------+ -----
DOLED STDEV = 0 . 2 6 7 6 1 . 2 6 0 1 . 3 3 0 1 . 4 0 0
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Tuckey test B

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D26AD20 4.1667 3.5 0.6667 0.122 5.46 3.5 >

D26AD15 4.1667 3.6 0.5667 0.122 4.64 3.5 >

D15AD20 3.6 3.5 0.1 0.122 0.82 3.5

Tuckey test S

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D26AD20 3.2167 2.75 0.4667 0.115 4.06 3.5 >

D26AD15 3.2167 2.8333 0.3834 0.115 3.334 3.5

D15AD20 2.8333 2.75 0.08333 0.115 0.72 3.5

Tuckey test B/S

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D26AD20 1.3512 1.2925 0.0587 0.049 1.198 3.5 —

D26AD15 1.3512 1.2939 0.0573 0.049 1.169 3.5 =

D15AD20 1.2939 1.2925 0.0014 0.049 0.028 3.5 - - —



Asteromonas g r a c i l i s  2.5% A1

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

Χ0.1

-̂ -Big Small -*B/S



Asteromonas g r a c i l i s  2.5% A1

MAITIFIA

X0.1

Days
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2

S,;ί:5Λ(!ρ;^
b/ s '

l i e 1 / dît y ;1l i ü !l i ü i 20  <*£l\ ιβ ιρ β ι
B/S

l l l p l
"b/T “B/S B/S B/S B/S B/S

1.25 1 1.333 2 1.4 1.4 1.4 1.333
1 1.1667 1 1 1.857 1.6 1.5 1
1.5 1.2 1.1667 1.1667 1.333 1.333 1.333 1.2
1.5 1.5 1 1.5 1.1667 1.2 1.333 .... 1.6
1.2 1.2 1.333 1.4 1.1667 1.2 1 1.333
1.5 1.333 1.333 1.143 1.333 1.1667 1.333 1.1667
1 1 1.1667 1.4 1.333 1 1.1667 1.333
1.1667 1.333 1 1 1.4286 1.6 1.333 1.333
0.875 1.1667 1.333 2 1.333 1.2 1 1.333
1.5 1.1667 1.8 1.75 1.75 1.1667 1 1.333
1.333 1.4 1.333 2 1.75 1.6 2 1.333
1.143 1.333 1.2 1.5 1.1667 1 1.1667 1.6
1 1.5 1.5 1.5 1.333 1 1.2 1
1 1.1667 1 1.5 1 1 1.143 1.4
1.5 1.333 1.143 1.5 1.8 1.2 1.333 1.1667
1.333 1.1667 1 1.5 1.125 1.333 1 7.6
1.333 1.1667 1.333 2 1.333 1.143 1.333 1.333
1.4 l 1.1667 1 1.6 1.333 1 1.143
1.1667 1.333 1 1.333 1.333 1.4 1.333 1.2
1.1667 1.1667 1.2857 1.6 1.6 1.2 1.333 1.5
1.4 1.1667 1.333 1 125 1.5 1.25 1.333 1.2
1.333 1.2 1.333 2 1.5 1 1 1.333
1.75 1 1.5 1.75 1.333 1.6 1.6 1.143
1.4 1.1667 1.1667 1.333 1.25 1.333 1.5 1.333
1.5 1.333 1.143 2 1.333 1.5 1 1.6
1 1.1667 1.143 1.333 1.5 1 I 1.75
1.333 1.4 1.143 1.5 1.75 1.6 1.2 1.75
1.333 1.333 1.1667 1.5 1.333 1.333 1.5 1.4
1.4 1.333 1.333 2 1.5 1.333 1.6 1
1.5 1.75 1 1.333 1.333 1.75 1 1.2
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2

23 ί1ίΐ>

Β/δ 13/8

2 5 . , , ,

13/8
I · !

13/8
« Ι '■ΐν̂ Μ \

1.75 1.333 2 1.5

1.25 1.333 1.333 0.875

2 1.6 1 1.5

1.5 1.333 1.5 1.333

2 1 1.5 1.2

1.75 1.333 1.5 1.1667

1.25 1.4 1.75 1.5

1.6 1 1 1.5

1.6 1.2 1.2 1.5

1 1 1.8 1.75

1.75 1.333 2 1.6667

1.5 1.333 1.75 1.5

1.75 1 1.5 2.5

1.5 1.6 2 1.5

1.5 1 1.6 2.2

1.4 1.333 1.75 1

2 1.1667 1 1.2

1.6 1.333 ι 1.5

1.333 1.4 1.6 1

2 1.333 2.5 1

1.333 1.333 1 1.333

1.5 1 1.6 1.5

2 1 1 1

1.333 2 1.333 1.333

1.75 1 1.5 1.5

1.25 1.1667 I 0.8333

1.2 1.4 1.1667 1.333

1 1.333 1.333 1

1.333 1.75 1.5 1.5

1.333 1.333 2 1



ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 1 . 4 0 0 0 . 7 0 0 1 . 5 6 0 . 2 1 6
ERROR 87 3 9 . 0 0 0 0 . 4 4 8
TOTAL 89 4 0 . 4 0 0

INDIVIDUAL 9 5 PCT C-I'S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV --------------- + -
15x 30 3 . 6 0 0 0 0 . 5 6 3 2 ( -----------------
2 Ox 30 3 . 5 0 0 0 0 . 4 9 1 3 ( - ----------- )
26 x 30 3 . 3 0 0 0 0 . 8 8 6 7 ( ----------------- * ----------------- )

---------------- 1--
POOLED STDEV = 0 . 6 6 9 5 3 . 2 5 3 . 5 0 3 . 7 5

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS
FACTOR 2 2 . 4 3 9 1 . 2 1 9
ERROR 8 7 2 1 . 7 1 7 0 . 2 5 0
TOTAL 89 2 4 . 1 5 6

LEVEL N 
1 5 y  30  
2 0 y  30  
2 6 y  30

MEAN 
2 . 8 3 3 3  
2 . 7 5 0 0  
2 . 4 5 0 0

STDEV
0 . 5 1 4 2
0 . 4 3 0 5
0 . 5 4 6 9

POOLED STDEV = 0 . 4 9 9 6

F p
4 . 8 9  0 . 0 1 0

INDIVIDUAL 95 PCT Cl ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

(- -* ------------- )
-------- )

(---- —  *----------- )

2 . 5 0 2 . 7 5 3 . 0 0

INALYSIS
loURCE
vCTOR

IRROR
)TAL

OF VARIANCE 
DF

2
87
89

SS
0 . 1 3 1 0  
6 . 4 6 2 0  
6 . 5 9 3 0

jEVEL
¡5
(0
18

N
30
30
30

MEAN
1 . 2 9 3 9
1 . 2 9 2 5
1 . 3 7 4 2

)OLED STDEV = 0 . 2 7 2 5

MS F p
0 . 0 6 5 5  0 . 8 8  0 . 4 1 8
0 . 0 7 4 3

INDIVIDUAL 95 PCT C I ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

STDEV -  +------------------ + ------------------ + ------------------ H--------
0 . 2 0 7 5  ( -----------------------* ----------------------)
0 . 2 1 7 4  ( -----------------------* ----------------------)
0 . 3 6 4 0  ( ----------------------- * ---------------------- )

- + ----------------+ ---------------- + ---------------- + -------
1 . 2 0 0  1 . 2 8 0  1 . 3 6 0  1 . 4 4 0
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Tuckey test B

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D15AD20 3.6 3.5 0.1 0.122 0.81 3.5

D15A D26 3.6 3.3 0.3 0.122 2.459 3.5 =

D20AD26 3.5 3.3 0.2 0.122 1.639 3.5 =

Tuckey test S

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D15AD20 2.8333 2.75 0.0833 0.09 0.925 3.5 =

D15AD26 2.8333 2.45 0.3833 0.09 4.26 3.5 >

D20AD26 2.75 2.45 0.3 0.09 3.33 3.5 =

Tuckey test B/S

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D26A D20 1.3742 1.2925 0.0817 0.049 1.667 3.5

D26AD15 1.3742 1.2939 0.0803 0.049 1.638 3.5

D15AD20 1.2939 1.2925 0.0014 0.049 0.028 3.5 =



ΑείθΓΟίϊΐοηθε ο ^ ο ί ΐ ίβ  3.0% Α1

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

Χ0.1



Asteromonas gracilis 3.0% A1

MAITiriA

X0.1

Days
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 2

'̂ ¡ίι;ΐί«;;!ίΐ!ί1:|!,;ι;ί:,ίIϋΝ¡ιρ ιρ ιιΐΒ ϋ Ι
Β /δ

17 άα}’ Ι Ι Ιϋ
Β /3

η??

11 Ί ΙΡ
3

Ι ϋ ϋ
Β /8

ϋ ! Ι
ΒΛ3Β /8 ΒΑ3 Β /ε Β /

] 1.1667 1.6 ι 1.143 1.333 1.5 1.333

1.2 1.25 2 1.1667 1.1667 1.6 1.1667 1.6

1.2 1.2 1.5 1 1 1.5 172 1.6

1.1667 1.2 1 1.333 1.1667 1.333 1.333 1.333

1 1.4 1.4 0.833 1 1

ί|: ΓΛ 
ί ^ 11"

1.1667 1 1.1667 1 1.1667 1.333 1.333 1

1.1667 1.2 1.25 1 1 1.333 1.5 1.75

1.2 1.2 1 1 1.1667 1.5 1.333 0.857

1 1.2 1.25 0.833 1.2 1.75 1.5 1.333

0.875 1.4 1.2 0.857 1.333 1.6 1.5 1 . 3 3 3

1.1667 1.75 1.2 1 0.75 1.333 1 17Ϊ
1.5 1.2 1.5 0.6667 1.1667 1.333 1 .2 . 1.4

1.1667 1.5 0.857 1.75 1.1667 2 1.6 1.1667

1.6 1.1667 1.4 1 1.25 1.333 1.6 1

1.143 1.5 1.5 1.25 1 1.5 1.5 1.75

1.5 1.75 1 1.875 1 1.4 1.2 1 . 1 4 3

1.5 1.4 1.25 1 1 1.143 1.333 1.333

1.5 1.333 1.333 1.6 1.2 1.4 1 175
1.1667 1.2 1.75 1.1667 1.143 1.333 1.333 1.1667

1.333 1.4 1.1667 1 1.1667 1.333 Γ.6 2

1.1667 1.2 1.5 1 1.6 1.1667 2 1.5

1.4 1.2 1.2 1.75 1.1667 1.333 1.333 1.333

1.333 1 1.2 1 1 1.1667 2 1.5

1.5 1.5 1.2 0.8 1 1.4 1.4 1.2

1.2 1.2 1.2 0.6667 1.1667 1.125 1 1.333

1 1.4 1.1667 1.333 1.1667 1.333 ΤΙ 1.75

1 1.2 1.2 0.8 1.1667 1.333 1.4 1.5

1 1.5 1.5 1.333 1.2857 1.1667 1.1667 1.5

1 1.6 1.25 1 1.333 1.333 1.75 1.25

1 1 ! ,1667 1 1 2,25 1.1667 1.2
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ΠΙΝΑΚ ΑΣ 2

9 0 9
Β /δ

ΒΙϋϋ
Β /δ

ιΐϊιρι
Β/δ

ρ ρ
Β /δ

1
Β /δ

, 1 1 1 8 8 1 1 1 1 1 1 1 !111111®̂:
1.5 1.75 1.2 1 1.333

1.5 1 1.6 2 1

1.5 1.6 1.2 1.6 2

1.5 1.1667 1 1.1667 2

1.6 1 1.4 1 1.5

2 1.5 1.333 1 1.5

1.5 1.5 1.4 1.75 1.333

1.75 1.4 1 2 1.5

1.5 1 1.25 2 1

1.5 1.1667 1.2 1 1.1667

1.5 1.6 1.1667 1 1

2 1.1667 1.333 1.5 1.333

1.75 2 1.1667 1.6667 1.6

1.75 1.5 1.1667 1.75 1

1.5 1.75 1.143 1.2 1

1.5 1.6 1 1.75 1.333

1.5 1.75 0.9 1 1.333

1.5 2 1.1667 1.8 1.6

1.5 1 1.333 1.2 1

2 2 1 1.1667 1.333

1.4 2 1 1.25 1

2 2 1.333 1.2 1.333

1.5 1.333 1.1667 1.5 1

2 2 1.333 1.5 1

2 2 1.5 1.6 1

1.333 1 1.2 1.2 1

2 1.5 1 1.1667 1.5

1.5 1.6 1.5 1.75 1

1.75 1 1.5 1 1.5

1.6 1.8 1.4 1.333 1.5
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„NALYSIS OF VARIANCE
50URCE DF SS MS F P
■ACTOR 2 0 - 717 0 . 3 5 8 1 . 0 1 0 . 369
5RROR 87 3 0 - 8 8 3 0 . 3 5 5
’OTAI, 89 3 1 . 6 0 0

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV -----------+ -------
3x 30 3 . 3 8 3 3 0 . 4 0 8 6 ( ---------- -  -  * ------------------- )

:0x 30 3 . 5 1 6 7 0 . 4 4 5 0 ( - -)
6x 30 3 . 3 0 0 0 0 . 8 3 6 7 ( ------------------ ----------------- )

-----------+ -------
OOLED STDEV = 0 . 5 9 5 8 3 . 2 0 3 . 4 0  3 . 6 0 3 . 8 0

uNALYSIS OF VARIANCE
KOURCE DF SS MS
"ACTOR 2 1 . 8 0 0 0 . 9 0 0
.:rror 87 2 4 . 9 2 5 0 . 2 8 6
•'OTAL 89 2 6 . 7 2 5

LEVEL N MEAN STDEV
3y 30 2 . 8 8 3 3 0 . 5 9 7 2
Oy 30 2 . 5 8 3 3 0 . 4 5 6 4
6y 30 2 . 5 8 3 3 0 . 5 4 2 7

•OOLED STDEV = 0 . 5 3 5 3

ANALYSIS OF VARIANCE
'SOURCE DF SS MS
’ACTOR 2 0 . 5 3 0 3 0 . 2 6 5 1
1RROR 87 5 . 4 3 9 4 0 . 0 6 2 5
"OTAL 89 5 . 9 6 9 7

LEVEL N MEAN STDEV
"43 30 1 . 2 0 5 0 0 . 1 9 6 6
.49 30 1 . 3 9 2 8 0 . 2 5 0 2
"55 30 1 . 2 9 0 0 0 . 2 9 3 8

"OOLED STDEV = 0 . 2 5 0 0

F p
3 . 1 4  0 . 0 4 8

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN 
BASED ON POOLED STDEV
-  + ------

----------}
( --------
( -------- - - - )
-  +------
. 40 2 . 6 0 2 . 8 0 3 . 0 0

F P
4 . 24 0 . 0 1 7

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

----1_----------------- + --------------
( ------- * ---

( ------------
( ------------- -  rt----------------)

1 . 20 1 . 3 0 1 . 4 0



81

Tuckey test B

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D20AD26 3.5167 3.3 0.2167 0.108 2.006 3.5 =

D20AD13 3.5167 3.3833 0.1334 0.108 1.235 3.5 =

D13AD26 3.3833 3.3 0.08333 0.108 0.77 3.5

Tuckey test S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D13AD20 2.8833 2.5833 0.3 0.098 3.06 3.5 =

D13AD26 2.8833 2.5833 0.3 0.098 3.06 3.5

D20AD26 2.5833 2.5833 0 0.098 0 3.5 —

Tuckey test B/S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D26A D13 1.29 1.205 0.085 0.0456 1.864 3.5

D20AD26 1.3928 1.29 0.1028 0.0456 2.25 3.5 =

D20AD13 1.3928 1.205 0.1878 0.0456 4.12 3.5 >



Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών 
Χ10

Asteromonas gracilis 3.0% A2

Days

-— Big -+Small -*B/S



ΜΑΣΤΙΓΙΑ

Asteromonas gracilis 3.0% A2

13 16 18 20 22 24 26
Days

-^Μαστίγια
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ΠΙΝΑΚ ΑΣ 2

15 16 άβ)? 17 19 20 21 22 άα>’ 23

Β/δ Β/δ Β/δ Β/δ Β/δ Β/8 Β/δ Β/δ

1.25 1 1.333 1.4 1.4 ' 1.4 1.333 2.333

1 1.1667 1 0.857 1.6 1.5 1 1.5

1.5 1.2 1.1667 1.333 1.333 1.333 1.2 1.26

1.5 1.5 1 1.1667 1.2 1.333 1.6 1.2

1.2 1.2 1.333 1.1667 1.2 1 1.333 1.5

1.5 1.333 1.333 1.333 1.1667 1.333 1.1667 1.2

1 1 1.1667 1.333 1 1.1667 1.333 2

1.1667 1.333 1 1.4285 1.6 1.333 1.333 1.5

0.875 1.1667 1.333 1.333 1.2 1 1.333 1.5

1.5 1.1667 1.8 1.75 1.1667 1 1.333 1.5

1.333 1.4 1.333 1.75 1.6 2 1.333 1.5

1.143 1.333 1.2 1.1667 1 1.1667 1.6 1.5

1 1.5 1.5 1.333 1 1.2 1 1.5

1 1.1667 1 1 1 1.143 1.4 1.5

1.5 1.333 1.143 1.8 1.2 1.333 1.1667 2

1.333 1.1667 1 1.125 1.333 1 1.6 1.2

1.333 1.1667 1.333 1.333 1.143 1.333 1.333 2

1.4 1 1.1667 1.6 1.333 1 1.143 1.5

1.1667 1.333 1 1.333 1.4 1.333 1.2 1.667

1.1667 1.1667 1.2857 1.6 1.2 1.333 1.5 1.333

1.4 1.1667 1.333 1.5 1.25 1.333 1.2 1.333

1.333 1.2 1.333 1.5 1 1 1.333 1.2

1.75 1 1.5 1.333 1.6 1.6 1.143 1.5

1.4 1.1667 1.1667 1.25 1.333 1.5 1.333 1.4285

1.5 1.333 1.143 1.333 1.5 1 1.6 1.25

1 1.1667 1.143 1.5 I 1 1.75 1.6

1.333 1.4 1.143 1.75 1.6 1.2 1.75 1.5

1.333 1.333 1.1667 1.333 1.333 1.5 1.4 1.5

1.4 1.333 1.333 1.5 1.333 1.6 1 1.1667

1.5 1.75 1 1.333 1.75 1 1.2 2
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 2

| Ρ Ι Ι Ι | |

Β

>̂ίίΙθ̂ ί18ίί¥̂ '?1;ε ‘"ι
Μ Μ Ι

^ · α , ν
|$|ιΛ; Β » Ι Η η § ■ § 1 1 Ιίί Ιΐ!ί4ΰ4ί γ'̂ ί'ϊ » ·ιΙίΤ'^ '̂^Τ'ϊνί«1·

ΙΕ ΙΙΡ Ρ ΙΙΡίιίίΜ β Μ Λ■|̂4:Λΐι;)ίΐ;ΐ:|̂̂[;ι|'Λΐ;ιΐε;γ0ι!;:
Β/8 Β/8

2 1.5 1.25

1.25 1.333 1.25

2 1.5 1.1667
—

1.6 1.2 1.6

1.333 1.5 1.5

1.8 1.4 1.5

1 2 1.5

1.75 2 1.333

2 1.333 1
— ------  . . .

1.5 1.5 1.333

1.5 1.5 1.4
—

1.75 1.5 1.2857

2.5 1.2857 1.2

1.75 1.111 1

1 1.75 1.2

— ·.------- —

1.333 1.6 1.1667

1.5 1.333 1

2 1.333 1.4

1.75 1.333 1

1.5 1.4285 1.4

1.5 1.6 1

2 1.2 1.4285

2 1.333 1.4

2 1.6667 1.2857

1.5 1.25 1.2

1.5 1 1.2857

2 1.5 1.5

1.75 0.8889 1

1.333 0.875 1.5

0.6667 1 1
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 0 . 5 0 6 0 . 2 5 3 0 . 6 3 0 . 5 3 3
ERROR 87 3 4 . 7 4 2 0 . 3 9 9
TOTAL 89 3 5 . 2 4 7

INDIVIDUAL 95 PCT C I ’ S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV - + ------------ ---- + ----------- ------ + ------------------+ ----------
15x 30 3 . 6 0 0 0 0 . 5 6 3 2 (-------- ------ * --------------------)
20x 30 3 . 5 0 0 0 0 . 4 9 1 3 ( - - * 4. ------ ------------)
26x 30 3 . 4 1 6 7 0 . 7 9 9 6 ( -------------- ---------- )

H— ---- + ------------+ ------
POOLED STDEV = 0 . 6 3 1 9 3 . 2 0 3 . 4  0 3 . 6 0  3 . 8 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F p
FACTOR 2 0 . 2 7 2 0 . 1 3 6 0 . 5 4  0 . 5 8 3
ERROR 87 2 1 . 8 4 2 0 . 2 5 1
TOTAL 89 2 2 . 1 1 4

INDIVIDUAL 95 PCT C I ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ------1------- ------------1---------------- ------------------- f.-----
15y 30 2 . 8 3 3 3 0 . 5 1 4 2 ( ------------------------ *--------------------- )
20y 30 2 . 7 5 0 0 0 . 4 3 0 5 ( ------------- --------*---------- ----------- ,
26 y 30 2 . 7 0 0 0 0 . 5 5 0 9 ( --------------------- * ---------------- —  )

-  + ----------------- --------
POOLED STDEV = 0 . 5 0 1 1 2 . 5 5  2 . 7 0  2 . 8 5  3 . 0 0

ANALYS IS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F p
FACTOR 2 0 . 0 1 1 3 0 . 0 0 5 6 0 . 1 3 0 . 8 7 4
ERROR 87 3 . 6 4 1 5 0 . 0 4 1 9
TOTAL 89 3 . 6 5 2 8

INDIVIDUAL 95 PCT C I ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV - +------------
Ü37 30 1 . 2 9 3 9 0 . 2 0 7 5 ( - - - ---------------- )
M l 30 1 . 2 9 2 5 0 . 2 1 7 4 ( - - - -------------- )
M7 30 1 . 2 6 9 5 0 . 1 8 7 7 ( -------------- ------ )

- + ------------
’OOLED STDEV = 0 . 2 0 4 6 1 . 2 0 0 1 . 2 5 0 1 . 3 0 0 1 . 3 5 0
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Tuckey test B

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D15AD20 3.6 3.5 0.1 0.1153 0.867 3.5

D15AD26 3.6 3.4167 0.1833 0.1153 1.589 3.5 =

D20A D26 3.5 3.4167 0.0833 0.1153 0.722 3.5

------

T  uckey test S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D15AD20 2.8333 2.75 0.0833 0.091 0.915 3.5 =

D15AD26 2.8333 2.7 0.1333 0.091 1.464 3.5

D20AD26 2.75 2.7 0.05 0.091 0.549 3.5 —

Tuckey test B/S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D15AD20 1.2939 1.2925 0.0014 0.037 0.37 3.5 —

D15AD26 1.2939 1.2695 0.0244 0.037 0.659 3.5 .

D20AD26 1.2925 1.2695 0.023 0.037 0.621 3.5



Asteromonas gracilis 3.6% A1

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

Χ0.1

Days

— Big -t-Small -*B/S



Asteromonas gracilis 3.6% A1

ΜΑΣΤΙΓΙΑ

X0.1

-«-Μαστίγια



90

ΠΙΝΑΚ ΑΣ 2

Ι3 (ίαν 15 <Ια? 16 17 ί!ί\}' 18 ¿α,ν 19 ιΙ;ν$? 20 21

Β/δ Β/δ Β/8 Β/δ Β/δ Β/δ Β/δ Β/δ

2 1.333 2 1.6 1.1667 1 1.5 1.6

2 1.5 1.6 1 1.6 1.2 1.333 1.333

2 1 1.5 1.75 1.6 0.857 1 1.6

2 1 1.5 1.5 1.2 1.5 1.5 1.333

1.5 1.2 1.333 1.5 1.333 1.5 1.6 1

1.2 1.25 1.5 1.5 1.1667 1.333 1.25 1.333

1.333 1.5 1.75 1.6 1.4 2 1.2 2

1.5 1.6 1.5 1.333 1.6 1 1.333 1.5

1.333 1.6 1.333 1 1.75 2 1.2857 1.1667

2 1.5 2 1.2 1 1 1.6 1.75

1.143 1.2 1.75 1.75 1.6 1 1.75 1.333

1.6 1.5 2 1.25 1.6 1.5 1.333 1.5

1.1667 1 2 1.75 1.333 1.2 1.5 1.6

1.2 1.5 2 1.5 1.1667 1.5 1 1

1.1667 1 1.75 1.5 1.6 1.25 1.25 2

1.75 1.1667 1.5 1.6 1 1.5 1.6 1.333

1.333 2 1.5 1.1667 1.2 1.2 1.3333 1.1667

1.143 1.5 1.5 1.4 1.1667 1.8 2 1.2

1.5 1.4 1.75 1.6 1.333 1.333 1.333 2.25

1.333 1 1.5 2 1 1.2 1 1.333

1.75 1.4 1.5 1.5 1.6 1.2 1.6 1.333

1.5 1 1.75 1.5 1 1.1667 1.333 2

1.5 1.75 1.75 1.75 1.6 1.5 0.833 1.6

1.6 1.2 2 1.2 1.75 1.333 1.6 1.5

1 1.5 1.75 1.5 1.333 1.333 1.8 1.75

1.5 1.333 1.2 2 1 1 1.125 1.5

1.333 2 1 1.333 1.2 1.333 2 1.333

1.333 1.75 1.6 2 1.333 1.5 1 1

1.5 1.75 1.2 1.75 1.5 1.333 1.6 1.333

1 1.5 1.333 1.4 1.6 1 1.333 2
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ΠΙΝΑΚ ΑΣ 2

22 ώ φ 23 24 ιΐα;̂ 25 (Π)' Η Ι Ι Ι Ι Ι

Β/δ Β/δ Β/8 Β/δ Β/δ

1.5 1.2 1.6 1.333 1.5

1.6 1.25 1.5 1.333 1.2

2 1.333 1.5 1.6 1.6

1.5 1.75 1 1.333 1.75

1.75 1.75 1 1.333 1.6

1.8 1.5 1.5 1.143 1.333

1.6 2 1.25 1.2 1.2

1.75 1.6 1.75 1.8 1.333

1.5 2 2 1.333 1

2 1.333 2 2 1

1.4 1.5 2 2 1.143

1.333 1.333 1.333 0.857 1.5

2 1.4 1 2 1.2

2 1.6 1.75 1.1667 1.333

2 1.2 1 1.25 2.5

2 1.8 2 1.333 1.333

1.667 1.333 1.5 1.6 0.75

1 2 1.1667 1.333 0.667

2 1.75 2 1.333 1.6

1.8 1.5 1.333 1.5 1.333

2 1.5 1.5 1.5 1.143

1.5 1.75 1.5 1.4285 2

2.25 1.333 1.1667 1 2

1.5 2 1.333 1 1

1.2 2 1.333 1.4285 1.5

1 1.5 1 1.5 1.5

1.4 1.6 1.6 1.667 1.1667

2 1.75 1 1.1667 1.2

1.5 2 2 1.5 1.6

2 1.6 1.667 1.5 1.5
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF S s MS F P
FACTOR 2 1 . 0 8 9 0 . 5 4 4 1 . 4 8 0 . 2 3 4
ERROR 87 3 2 . 0 6 7 0 . 3 6 9
TOTAL 89 3 3 . 1 5 6

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ------------- + -----
13x 30 3 . 6 0 0 0 0 . 4 6 2 4 (---- ------------ * -------------------- )
20 x 30 3 . 7 6 6 7 0 . 6 6 6 1 ( ------------------- * ---------------
26 x 30 3 . 5 0 0 0 0 . 6 6 9 5 (----------- ■- *--------- ----------)

POOLED STDEV = 0 . 6 0 7 1 3 . 4 0 3 . 6 0  3 . 0 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 0 . 8 6 7 0 . 4 3 3 1 . 1 6 0 . 3 1 9
ERROR 87 3 2 . 5 3 3 0 . 3 7 4
TOTAL 89 3 3 . 4 0 0

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ------ 1--- ------------ + ------------------+------------------- \ -
13y 30 2 . 5 3 3 3 0 . 5 8 6 2 (-------- ------ * -------------------- )
20y 30 2 . 7 6 6 7 0 . 5 8 3 3 ( ------------------- * --------------------)
26y 30 2 . 6 0 0 0 0 . 6 6 1 0 ( ------ ------------ * -------------------- }

---------+ -----
POOLED STDEV = 0 . 6 1 1 5 2 . 4 0 2 . 6 0  2 . 8 0  3 . 0 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F p
FACTOR 2 0 . 1 0 1 0 . 0 5 1 0 . 4 6  0 . 6 3 1
ERROR 87 9 . 5 2 6 0 . 1 0 9
TOTAL 89 9 - 627

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  
BASED ON POOLED STDEV

FOR MEAN

LEVEL N MEAN STDEV -----+ ------------------+ ---------------- ~ + ------------------ 1------
C43 30 1 . 4 7 4 0 0 . 3 0 5 1 ( --------------------- * - ------------------- )
C49 30 1 . 3 9 7 6 0 . 2 9 0 0 ( --------------------- * ---------------- - - - )
C55 30 1 . 4 0 9 5 0 . 3 8 9 0 ( --------------------- * --------------

1 . 3 0  1 . 4 0  1

-------)

POOLED STDEV = 0 . 3 3 0 9 . 5 0  1 . 6 0
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Tuckey test B

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D13A D26 3.6 3.5 0.1 0.11 0.909 3.5 =

D20AD13 3.7667 3.6 0.1667 0.11 1.515 3.5 =

D20AD26 3.7667 3.5 0.2667 0.11 2.424 3.5

Tuckey test S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D26AD13 2.6 2.5333 0.0667 0.112 0.595 3.5 =

D20AD13 2.7667 2.5333 0.2334 0.112 2.084 3.5 =

D20AD26 2.7667 2.6 0.1667 0.112 1.488 3.5

T  uckey test B/S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D13AD26 1.4740 1.4095 0.0645 0.06 1.075 3.5 =

D13A D20 1.4740 1.3976 0.0764 0.06 1.273 3.5

D26AD20 1.4095 1.3976 0.0119 0.06 0.1983 3.5 ~



Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

Asteromonas gracilis 3.6% A2

Χ0.1



Asteromonas gracilis 3.6% A2

ΜΑΣΤΙΓΙΑ

13 16 18 20 22 24 26
Days

-*-Μαστίγια
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ΠΙΝΑΚ ΑΣ 2

13 άβγ 15 άή}? 16 17 (Ην Ι Ι Μ Β 19 20 Μ ·
ΒΑ5 Β/Ξ Β/8 Β/5! Β/!3 £ £ Β/Ξ Β /ε

1.25 1 1.333 1 1.6 1.75 2 1.5

2 1.5 1.6 1.2 1.2 1.1667 2 1.4

1.333 1.5 1.5 1.5 1.6 1.5 1.75 1.8

1.5 2 1.75 1.5 2 1.5 1.75 1.5

1.5 2 2 2 1.75 1.6 1.75 1.4

1.5 1.6 1.4 2 1.75 1.5 1.4 1.75

1.333 2 1.6 1.75 1.75 1.5 1.75 1

1.75 1.4 1.5 1.5 1.5 1.75 2 1.1667

1.333 1.5 1.5 1.2 1.5 1.4 2 1.75

0.857 1.1667 1.1667 1.75 1.75 1.75 1.75 1.5

1.75 1.75 1.2 1.75 1.75 1.5 2 2

1.4 2 1.5 1.2 1.5 1.1667 1.2 1.5

1.1667 1.5 1.2 1.5 1.5 1.333 1.8 2

2 1.333 1.2 1.75 1.6 2 1.6 1

1.5 1.5 1.4 1.2 1.25 1.6 1.5 1.5

1.333 1.25 1 1.5 1.5 2 2 1.5

1.5 1.5 1.5 1.5 1.2 1.75 1.5 1.75

1.75 1.1667 2 1.333 1.5 1.5 1.667 2

1.5 1.6 1.5 1.75 1 1.75 1.333 1.1667

1.5 1.4 1.5 1.5 2 2 2 1

1.4 1.5 1.75 1.5 1 1.75 2.25 2

1.333 1.5 1.5 1.2 1.4 1.2 1.2 2

1.75 1.25 1.5 1.5 1.6 2 2 1.5

1.6 2 1.5 1.5 2 2 2 1.5

1.5 1.333 1.2 1.75 1.5 1.333 1.1667 1.5

1.5 2 1.75 1.5 1.2 2 2 1.5

1.6 1.4 1.5 1.2 1.75 1.75 1.5 1.5

1.4 2 1.2 1.5 1.75 1.6 1.25 1.4

2 1.5 2 1.75 1.5 1.75 1.2 1.25

1.75 1.6 1.75 1.6 1.5 1.6 1.4 1.5
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I Π ΙΝΑΚ ΑΣ 2

22 day § |0 ¡$$p | | 24 day 25 day 26 day

B/S B/S B/S B/S B/S

1.6 2.25 2 2 1.333

2 1.25 1.6 1.6 1.6

1.75 1.333 1.4285 1.333 2.25

1.75 1.75 1.5 1.143 1.5

2 1.5 1.8 1.333 1.1667

2 0.857 1.4 1.143 1.1667

1.5 1.2 1.1667 1.6667 1.4

1.6 1.75 1.75 1.125 1

2 1.75 1 1.5 1.75

1.75 1.5 2 1.333 2.5

1.75 2 1.333 1.333 2

2 1.5 1.143 1.143 2

1.4 2.25 1.125 1.1667 1.8

1.75 1.5 1.6667 1.6 2.5

1.75 1.75 1.6 1.333 1.333

1.5 1.5 1.6667 1.333 2

2 1.5 1 1.6 2

1.5 1.5 1.8 1.6 1.5

1.75 1.75 2 1.6 2

2 1.6 1.5 1.333 2

2 2.25 2 1.1667 1.6

1 1.2 1 1.5 2

1.333 2 1.6 1.6 1.333

1.75 1.5 1.333 1.333 2.25

1 2.25 1.333 1.25 1.5

1 2 1.333 1.143 1.6

2 1.5 1.5 1.333 2

1.6 2 1.5 1.5 1.5

1.75 2 1.333 1.6667 2

1.6667 1.75 2 1.75 1.75
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lNALYSI S OF VARIANCE
IOURCE DF SS MS . F P
'ACTOR 2 3 . 5 3 9 1 . 7 6 9 6 . 0 2 0 . 0 0 4
1RROR 87 2 5 . 5 8 3 0 . 2 9 4
’OTAL 89 2 9 . 1 2 2

INDIVIDUAL 95 PCT C I ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ---------------+ - -
3x 30 3 . 5 1 6 7 0 . 4 8 2 2 - ( *--------------)
! Ox 30 3 . 7 1 6 7 0 . 5 9 7 2 (- - - - )
:6x 30 4 . 0 0 0 0 0 . 5 4 1 4 ---------- * -------------- )

--------------- + - -
■OOLED STDEV = 0 . 5 4 2 3 3 . 5 0 3 . 7 5 4 . 0 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 0 . 3 5 6 0 . 1 7 8 1 . 0 1 0 . 3 6 8
ERROR 87 1 5 . 3 0 0 0 . 1 7 6
TOTAL 89 1 5 . 6 5 6

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ------------- + ------------------+ --------- 3------------------
13y 30 2 . 3 6 6 7 0 . 4 7 2 2 ( ------------------- ------------------- )
20y 30 2 . 2 3 3 3 0 . 3 4 0 7 (------------ ------ )
26y 30 2 . 3 6 6 7 0 . 4 3 4 2 (------------ . . -i- -------------------- )

-------------+ -----
POOLED STDEV = 0 . 4 1 9 4 2 . 1 6 2 . 2 8 2 . 40

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 0 . 8  2,6 0 . 4 1 3 3 . 9 4 0 . 0 2 3
ERROR 87 9 . 1 2 4 0 . 1 0 5
TOTAL 89 9 . 9 5 1

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV
C43 30 1 . 5 1 9 7 0 . 2 5 1 0 {-------- ---------- )
C49 30 1 . 6 9 0 6 0 . 3 1 6 5 ( ------------- * -------------- )
C55 30 1 . 7 4 4 4 0 . 3 8 9 2 ( ------------- * --------------)

-------------+ ------------- + ------------+ ------------
POOLED STDEV = 0 . 3 2 3 8 1 . 5 0 1 - 6 5  1 . 8 0
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Tuckey test B

X aAXb Xn. Xb Xc SB cpXc/SE q(cr) RESULTS

D26AD13 4 3.5167 0.4833 0.098 4.93 3.5 >

D26AD20 4 3.7167 0.2833 0.098 2.89 3.5 r=

1)20A D 13 3.7167 3.5167 0.2 0.098 2.04 3.5 “

Tuckey test S

X aAXb Xn Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D13AD20 2.3667 2.2333 0.1334 0.076 1. 7 55 3.5 =

D13A D26 2.3667 3.3667 0 0.076 0 3.5

D26A D20 2.3667 2.2333 0.1334 0.076 1.755 3.5 —

Tuckey test B/S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D26AD13 1.7444 1.5197 0.2247 0.059 3.808 3.5 >

D26AD20 1.7444 1.6906 0.0538 0.059 0.912 3.5

D20AD13 1.6906 1.5197 0.1709 0.059 2.896 3.5 =



ΑβίΓθΓοποηθβ οηαοίΐίθ  3.6% (!_:ϋ) Α1

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

X 0.1



ΜΑΣΤΙΓΙΑ

Asteromonas gracilis 3.6% (L:D) A1

X0.1

-̂ Μαστίγια



1 02

Π ΙΝΑΚ ΑΣ 2

15 day 16 day 17 day 18 day 19 day 20 day 21 day 22 day

B/S B/S B/S B/S B/S B/S B/S B/S

1.25 1 1.333 1 1.4 1.4 1.4 1.333

1 1.1667 1 1.4 0.857 1.6 1.5 1

1.5 1.2 1.1667 1.75 1.333 1.333 1.333 1.2

1.5 1.5 1 2 1.1667 1.2 1.333 1.6

1.2 1.2 1.333 1.25 1.1667 1.2 1 1.333

1.5 1.333 1.333 1.5 1.333 1.1667 1.333 1.1667

1 1 1.1667 1.5 1.333 1 1.1667 1.333

1.1667 1.333 1 1.5 1.4285 1.6 1.333 1.333

0.875 1.1667 1.333 1.25 1.333 1.2 1 1.333

1.5 1.1667 1.8 1.5 1.75 1.1667 1 1.333

1.333 1.4 1.333 1.2 1.75 1.6 2 1.333

1.143 1.333 1.2 1.1667 1.1667 1 1.1667 1.6

1 1.5 1.5 1.2 1.333 1 1.2 1

1 1.1667 1 1.5 1 1 1.143 1.4

1.5 1.333 1.143 1.25 1.8 1.2 1.333 1.1667

1.333 1.1667 1 1.6 1.125 1.333 1 1.6

1.333 1.1667 1.333 1.4 1.333 1.143 1.333 1.333

1.4 1 1.1667 1.25 1.6 1.333 1 1.143

1.1667 1.333 1 1.2 1.333 1.4 1.333 1.2

1.1667 1.1667 1.2857 1.5 1.6 1.2 1.333 1.5

1.4 1.1667 1.333 1.5 1.5 1.25 1.333 1.2

1.333 1.2 1.333 2 1.5 1 1 1.333

1.75 1 1.5 1.5 1.333 1.6 1.6 1.143

1.4 1.1667 1.1667 1.2 1.25 1.333 1.5 1.333

1.5 1.333 1.143 1.4 1.333 1.5 1 1.6

1 1.1667 1.143 1.4 1.5 1 1 1.75

1.333 1.4 1.143 1 1.75 1.6 1.2 1.75

1.333 1.333 1.1667 1.5 1.333 1.333 1.5 1.4

1.4 1.333 1.333 1.1667 1.5 1.333 1.6 1

1.5 1.75 1 1.5 1.333 1.75 1 1.2
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 2

23 24 25 2 § (Π}'

Β/δ Β/8 Β/δ Β/8

1.4 1.8 1.2857 2.25

1.6 1.8 1.143 1.75

2.5 1.2 1.333 1.4

1 1.75 1.125 1.143

1.6 1.5 1.5 2

1.4 2 1.6 1

1.143 1.5 1.333 2

1.333 1.2 1.5 1.25

1.5 1.5 1.75 1.333

1.75 1.75 1.75 1.333

2 1.4 1.25 1.75

1.75 1 1.333 1.333

2 1.333 1.667 1.333

2 1.4 1.6 1.2

2 1.5 2 1.667

2 1.333 1.6 2

1.6 1.2 2 1.333

1.75 1.5 1.333 1.5

1.333 1.5 1.125 1.333

1.1667 2 1.2857 2.25

1.143 1.6 1.75 2

2 2.25 1.5 1

1.75 1.5 1.6 1.5

1.5 1.1667 1.5 1.667

1.25 1.75 1.125 1.75

1.143 1.6 1.333 1.2

1.2 1.6 2 1.6

2.25 1 1.2 1.333

1.75 1.667 1.667 1.6

1.5 1.333 1.333 2.25
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F p
FACTOR 2 1 . 0 8 9 0 . 5 4 4 1 . 6 0  0 . 2 0 7
ERROR 87 2 9 . 5 6 7 0 . 3 4 0
TOTAL 89 3 0 . 6 5 6

INDIVIDUAL 95 PCT CI ' S 
BASED ON POOLED STDEV

FOR MEAN

LEVEL N MEAN STDEV
1 5x 30 3 . 6 0 0 0 0 . 5 6 3 2 ( ------------------- * ------------ -------)
2 0 x 30 3 . 5 0 0 0 0 . 4 9 1 3 ( ------------------- * -------------------- )
26x 30 3 . 7 6 6 7 0 . 6 7 8 9 ( --------------- * - - - )

POOLED STDEV = 0 . 5 8 3 0 3 . 4 0  3 . 6 0 3 . 8 0 4 . 0 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 2 . 2 1 7 1 . 1 0 8 4 . 8 2 0 . 0 1 0
ERROR 87 2 0 . 0 0 8 0 . 2 3 0
TOTAL 89 2 2 . 2 2 5

INDIVIDUAL 95  PCT C I ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ----------- + - - ---------------- + -------------------+ ------------------1
1 5y 30 2 . 8 3 3 3 0 . 5 1 4 2 <- — - - - )
2 0 y 30 2 . 7 5 0 0 0 . 4 3 0 5 ( -------------- · - * ------------- )
2 6y 30 2 . 4 6 6 7 0 . 4 9 0 1 ( --------------- * --------------- )

----------- + - -
POOLED STDEV = 0 . 4 7 9 6 2 . 4 0 2 . 6 0 2 . 8 0 3 . 0 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 1 . 5 1 7 1 0 . 7 5 8 6 10 . 15 0 . 0 0 0
ERROR 87 6 . 5 0 3 1 0 . 0 7 4 7
TOTAL 8 9 8 . 0 2 0 2

INDIVIDUAL 95 PCT C I ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV - + -----
C37 30 1 . 2 9 3 9 0 . 2 0 7 5 ---------- )
C42 30 1 . 2 9 2 5 0 . 2 1 7 4 ( - - - ---------- )
C48 30 1 . 5 6 8 7 0 . 3 6 6 0 ( -----------* ----------)

--1------
POOLED STDEV = 0 . 2 7 3 4 1 . 2 0 1 . 3 5  1 . 5 0  1 - 6 5
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Tuckey test B

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D26A D15 3.766 3.6 0.1667 0.106 1.572 3.5 —

D26AD20 3.7667 3.5 0.2667 0.106 2.516 3.5 =

l)15A1)20

! 1 
=

3.5......... . 0.1 0.106 0.943 3.5

'

Tuckey test S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/S E q(cr) RESULTS

D15A D20 2.8333 2.75 0.0833 0.087 0.957 3.5 =

D 15 A D26 2.8333 2.4667 0.3666 0.087 4.213 3.5 >

D20A D26 2.75 2.4667 0.2833 0.087 3.256 3.5

Tuckey test B/S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(ci') RESULTS

D26A D15 1.5687 1.2939 0.2748 0.049 5.608 3.5 . >

D26A D20 1.5687 1.2925 0.2762 0.049 5.636 3.5 >

D15AD20 1.2939 1.2925 0.0014 0.049 0.028 3.5 ~



Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

Asteromonas gracilis 3.6% (L:D) A2

Χ0.1

^-Big Small -*B/S



Asteromonas gracilis 3.6% (L:D) A2

MAITiriA

X0.1

Days
-^MaoTiYia
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Π ΙΝ Α Κ Α Σ  2

6  (Ιίΐ}' 7  ¿ » 7 8 9  <Ιί»>’ 10  ¿ Λ}' 11 12 ίϊη;,' 13  4 « ν 15  ίΐίΐν Μ ιίη γ

Β/8 Β/Ξ Β/Ξ Β/Ξ Β/8 Β/8 Β/ε Β/8 ΒΛδ Β/8

1.6 1.4 1 .1667 1.143 1.333 1.2 1.6 2 1.333 1333

1.75 1.333 1.2 1.5 1.6 1.333 1.333 1.5 2 1.5

1 2 1.2 1.333 1.333 1.6 1.1667 1.5 1.5 1.143

1.333 1.2 1.75  ' 2 1.333 1.5 1 .1667 2 1.5 1.75

1.143 1.5 2 1.8 2 1.8 1.6 1.6 1.1667 1.6

1.5 1.6 1.75 1 1.333 1.4 1.2857 2 1.1667 1.75

1.1667 1.5 1.8 2 1.5 1.333 1.667 1.333 1.1667 2

1.2 1.75 1 .1667 1.333 2.25 1.333 1.8333 2 1.75 1.6

1 1.333 1.333 1.6 1.143 1.8 1.667 2 1.1667 1.75

1 2 1.6 1 1.5 1.5 1.6 2 1.75 2

1.333 1.6 1.75 1.5 1.6 1.667 1.4 1.5 1.75 1.5

1.2 1.333 1.6 1.5 2 1.333 1.667 1.75 1.333 1.75

1.5 1.4 1.4 1.333 1.5 1.333 1.667 2 1.5 2

1.2 1.4 1.333 2 1.4 2 1.6 2 1.5 1.5

1.4 1 .1667 1.333 1.333 1.75 1.75 1.667 2 1.2 1

1 1.75 1.2 1.333 1.5 1.111 1.6 1.6 1.75 1.6

1.4 1.2857 1.6 1.333 1.5 1.333 1.6 2 1.5 1.6

1.6 1.6 1.75 1.5 2 2 1.333 1.333 1.333 2

1 2 1.333 1.6 1.6 2 1.6 2 1.333 1.75

1.75 1.5 1.75 1.5 1.333 1.6 1.6 2 1.333 2

0 .857 1.4 1.5 1.333 1.5 1.6 2 2.25 1.75 2

1.4 1.333 1.5 1.1667 1.4 1.4 1.333 1.75 2 1.75

1.6 1.75 1.4 1.4 2 .25 2.25 1.8 2 1.75 2

1 1.6 1.5 1.5 1.333 1.5 1.6667 2 1.6 1.75

1.5 1.6 1.6 1.4 1.1667 1.2 1.8 2 1.6 1.4

1.1667 1.4 2 1.6 1.333 1.5 1.333 2 1.75 1.5

0 .857 1.75 1.6 1.75 1.5 1.6 1.333 2 1 .143 1.5

1.4 1.333 1.5 1.75 1.333 1.4 1.667 1.6 1.6 1.6

1.4 1.333 1.6 1.8 1.333 1.6 1.667 1.75 1.333 1.8

1.2 1.5 1.2 1.4285 1.75 1.5 1.333 2 1.5 1.2
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2

17 <1γ.λ 18 19 ίΐίΐ}' 20 21 ά Λ ί 22 0»ν 23 24 25 «ί»)' 2 6  ύ α γ

Β/8 Β/Ξ Β/Ξ Β/ε Β/8 Β/8 Β/δ Β/δ Β/δ Β/8

1.5 1.333 1.333 1.333 1.6 1.8 1.333 1.1667 1.333 1.6

1.15 1.4 1.1667 1.6 1.6 1.75 1.6 1.125 2 1.333

1.05 2 1.6 1.333 2 1.6 2 1.143 0.75 1

1.2 2.25 1.333 1.333 1 2 1.2 1.2857 1.333 1.5

1.111 1.333 1.5 1.6 2 1.6 1.333 2.25 1.6 2

1.2 2 1.75 2 1.5 1.333 1.75 1.333 1 1.333

1.333 2 1 1.333 2 1.8 1 1.4 0.857 1.75

1.2941 1.4 2 1.4 1.143 1.333 1 1.5 1.75 1

1.4285 1.5 2 1 2 1.5 1.6 1.125 1.333 1.5

1.1579 2 1.2 1.75 1.5 1 1.6 0.75 1 1

1.1 1.6 2 1.75 2 1.6 1 1.1667 1.5 1.5

1.2857 1.1667 1.1667 1.333 1.75 1.2 2 1.09 1.5 1.4

0.8125 2 1.5 1.6 1.1667 1 1.333 0.75 ί 2

1.2667 1.333 1.5 1.6 1.75 1.333 1.143 1.25 1.5 1.75

1.3125 1.4 1.5 1.6 1.75 1.333 1.143 1 1.333 1.5

1.375 1.75 1.667 1.6 1.143 1 1.125 1.143 1.25 1

1.0909 1.6 2 1.6 1 1.4 1.333 1.125 1.1667 1

1.3 2 1.5 1.25 1.5 1.5 1.333 1.6 1.4285 1.8

1.4117 1.4 1.5 1.333 1.333 1.333 1.333 1.333 1.143 1.2857

1 1.5 0.8571 1.333 1.75 1.1667 1.5 1.143 1.333 1.5

1.111 2 1.1667 1.5 2 1.6 1.333 1.5 1.333 1.75

1.8571 1.2 1.6 1.6 1.4 1.6 1.5 1.6 1.333 ■ 1.6667

1.1 1.5 1.333 1.5 1.2 1 1.2 2 1.143 1.333

1.0909 1.1667 1.333 1.5 1.143 2 1 1.6 1.333 1.5

1 2 1.75 1.6 1.5 1.333 1.25 1.125 1.333 2

1.2272 2 1.1667 1.5 2 1.6 1.143 1.4 2 1

1.333 1.6 1.6 1.1667 1.333 1.333 2 1.1667 1 1

0.6875 1.6 1.333 1.333 2 1 1.8 1 1.333 0.909

1.111 1.667 2 1.333 1.1667 1.333 1.333 1.1667 2 1

0.9286 1.6 1.1667 2 1.5 1.1667 2 1.2 1.5 1.143



no

ANALYS.1;S OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 3 . 1 5 0 1 . 5 7 5 6 . 8 7 0 . 0 0 2
ERROR 87 1 9 . 9 5 0 0 . 2 2 9
TOTAL 89 2 3 . 1 0 0

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV -----+ -------------
6x 30 3 . 3 5 0 0 0 . 3 9 7 2 ( ----------- -------)
16 x 30 3 . 6  500 0 . 4 3 0 5 ( -----------* ------------)
26x 30 3 . 8 0 0 0 0 . 5 8 1 3 ( -----------* ----------- -)

-----+ -------------
POOLED STDEV = 0 . 4 7 8 9 3 . 2 5 3 . 5 0  3 . 7 5 1 . 00

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 6 . 2 8 9 3 . 1 4 4 8 . 1 8 0 . 0 0 1
ERROR 87 3 3 . 4 5 8 0 . 3 8 5
TOTAL 89 3 9 . 7 4 7

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV -----+ ------------ 1111111+111111111+l1! -  + -----
6y 30 2 . 6 8 3 3 0 . 4 4 5 0 ( ---------------------------- A ------------------------------------)
16y 30 2 . 2 5 0 0 0 . 3 8 8 4 ( ------------- *-■ --------- -- )
26y 30 2 . 8 8 3 3 0 . 8 9 7 2 ( -----------

2 . 4 0  2 . 7 0  3

--------- )

POOLED STDEV = 0 . 6 2 0 1 2 . 1 0 . 00

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F p
FACTOR 2 2 . 1 6 6 9 1 . 0 8 3 4 1 2 . 7 7 0 . 0 0 0
ERROR 87 7 . 3 8 1 4 0 . 0 8 4 8
TOTAL 89 9 . 5 4 8 2

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ------------- + ----- __
C64 30 1 . 2 8 1 9 0 . 2 5 3 9 ( --------- * - - - ------ )
C73 30 1 . 6 5 4 2 0 . 2 7 0 3 ( --------- * - - - ___)
C83 30 1 . 4 0 1 8 0 . 3 4 2 0 ----------------------A ------------------------- )

------------- + -----
POOLED STDEV = 0 . 2 9 1 3 1 . 2 8 1 . 4 4 1 . 6 0
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Tuclcey test B

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D26A D6 3.8 3.35 0.45 0.087 5.17 3.5 >

D26AD16 3.8 3.65 0.15 0.087 1.72 3.5 =

D16AD6 3.65 3.35 0.3 0.087 3.45 3.5

Tuckey test S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D26AD6 2.8833 2.6833 0.2 0.113 1.76 3.5

D26AD16 2.8833 2.25 0.6333 0.113 5.6 3.5 >

D6AD16 2.6833 2.25 0.4333 0.113 3.83 3.5 >

Tuckey test B/S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D16AD6 1.6542 1.2819 0.3723 0.053 7.02 3.5 >

D16AD26 1.6542 1.4018 0.2524 0.053 4.76 3.5 >

D26AD6 1.4018 1.2819 0.1199 0.053 2.26 3.5 =



ΑεΐθΓΟίηοηβε ςΓΒ ο ίΙϊβ  8.0% Α1

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

Χ0.1



Asteromonas g r a c i l i s  8.0% A1

ΜΑΣΤΙΓΙΑ

X0.1
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2

6 ϋίΐ>’ 7  ά·.ιγ 8 (I:»}1 10 ¿πν 11 ώψ 12 <1ίΐ̂ 13 <1η>· 15 <!«}' Ιδίΐα}1

Β/δ Β/δ Β/8 Β/8 Β/8 Β/8 Β/δ Β/δ Β/δ Β/δ

1 1.6 2 1.333 1.6667 1.375 1.333 1 1.4 1.75

1.2 1.2 2 1.75 1.6 1.333 1.333 1.333 1.2 2.25

1.667 1.75 1.6 2 1.2857 1.333 2 1 1.333 2

1.75 1.2 1.75 1.6 2 2 2 2 1.75 1.2

1.4 1.333 1.333 1.5 1.2 1.6 2 2 1.75 1.75

1.5 2 2 1.5 1.333 1.4 1.75 2 1.6 2

1.1667 1.2 1.5 1.8 1.333 2 2 1.6 1.75 1.333

1.4 1.333 1.6 1.5 1.4 2 1.333 1.667 1.5 2

1 1.6 1.1667 1.333 2 1.75 1.7143 2 2 1.75

1.333 1.333 2.25 1.333 2 2 1.6 1.6 1.1667 1.6

1.1667 1.333 1.1667 1.5 1.8333 1.5 2 1.4 1.4 1.4

1.2 1.333 1.75 1.6 1.5 1.4285 1.75 2 1.1667 2

1.2 1.6 1.8 1.333 1.6 1.5 2 1.75 1.333 1.333

1.5 1.6667 1.6 1.333 1.333 1.5 2 2.5 1.4 1.75

1.1667 1.4 1.143 1.333 1.333 1.8 1.8333 2 1.8 1.1667

1.333 1.333 1.5 1.6 1.75 1.4 2 2.25 1.4 2

1.6 1.2 1.8 1.6 1.75 2 1.333 2 1.75 1.6

1.75 1.1667 2 1.4 1.333 1.6 1.6 1.5 1.5 1.6

1 2 1.5 1.75 1.1667 2.5 1.5 2 1.75 1.5

1.4 1.6 1.333 1.5 2 1.75 1.6 2 1.5 1.5

1.333 2 1.5 1.5 1.333 1.333 1.4 2 1.5 1.75

1.1667 1.75 1.333 1.4 1.1667 2 2 1.6 1.4 1.5

1.1667 1.5 1.2 1.333 1.5 1.1667 1.6667 2.25 1.333 2

1 1.75 1.1667 1.333 2 1.333 1.6 2.25 1.75 1.333

1.1667 1.333 2 1.75 1.333 1.5 2 2 1.4 1.6

1.1667 1.75 1.6 1.6667 1.333 1.333 1.6 2 2 1.6

1.2857 1.6 1.6 1.5 1.6 1.4285 1.6667 2 1.8 1.6

1.1667 1.75 2 2 1.333 2 1.333 2 1.333 1.333

1.6 2 2 1.5 1.333 1.6 1.8 2 1.333 1.75

1.333 1.6 1.6 1.333 1.75 1.5 1.5 2 1.6 1.333
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2

17 <!»}' 18 (¡5ΐν 19 «Ιλ)' 20 (1;^ 21 βην 22 ίί«)' 23 ί1:ΐ) 24 (Ιίΐν 25 <1α) 26 <&}'

Β/δ Β/δ Β/8 Β/δ Β/δ Β/δ Β/δ Β/δ Β/δ Β/δ

1.2 2 1.333 1.5 1.333 1.143 ] 1.4 1.333 1.333 1.1667

2 1.4 1.5 1.1667 1.6 1.6667 1.333 1.333 1.143 1.5

1.5 1.5 2 1.333 2 1.5 1.75 1 1.5 2

1.143 1.4 1.75 1.75 2 2 1.1667 1.6 1.2857 1.6667

2.25 1.5 1.333 1.333 1.6 1.4 1.5 1.1667 1.6667 2

2 1.5 2 1.143 2 2 1.333 1.75 1.333 1

1.5 1.1667 1.333 2 2 1.333 1.6 0.857 1.333 0.857

1.4 1.5 1.333 1.333 1.333 2.25 1.333 1.333 1 1.5

1.6667 2 2.25 1 1.8 1.2 1 1.6667 0.9 1.333

1.5 1.333 1.6 1 1.75 2 1.333 1.1667 1.6 1.6

1.75 1.4 2 1.5 1.333 1.333 2 1.1667 1 1.333

1 1.6 2 1.333 2 1.875 1.333 2 1 1

2 1.2 1.333 2 1.5 1 2 2.5 1.1667 1.6

2 1.333 1.6 1.4 2 1.143 1.333 1.5 1 1.333

2 1.5 1.6 1.75 2 2 1.75 1 1.111 2

1.6 1.5 2.25 2 1.4 1.1667 1.5 1.25 1.333 1.333

1.5 1 1.6 1.75 1.6 2 2 1.75 1.143 2

1.5 2 1.333 2 1.1667 1.75 2 2 1.1667 1.6

ζ 2 1 Ο Ο ΟI ..3 1.5 1.333 2.25 1.75 1.5 1.25 1.333

2 1.4 1.6 2 1.2857 1.75 1.333 1.6 1.111 1.5

2 1.333 1.6 2 1.333 2 1.2857 2 1.333 1.25

1.1667 1.5 2 1.5 2 1.6 1.6667 1.6 1.4 1

1.75 2 1.75 1.75 1.6 1.5 1.2 2 1.5 2

1.5 1.6 1.8 1.5 1.333 1.5 1.75 1.4285 1.1667 2

2 1.6667 1.333 1.2 1.6 2 2 1.333 0.889 1

1.333 2 2 1.5 1.5 1.333 1.5 1 1.125 1.5

1.25 1.6 1.6 1.75 1 1.5 1.333 1.333 1.333 1.25

1.5 1.75 2 1.333 1.6667 2 1.333 0.857 1.1667 1.333

1.6 1.6 2 1.8 1.5 1.5 1.2 1.5 1.5 I

1.333 2 1.5 1.5 1.6 1.75 2.25 1.4285 1.333 1.5
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 0 . 6 5 0 0 . 3 2 5 1 . 2 7 0 . 2 8 7
ERROR 87 2 2 . 3 5 0 0 . 2 5 7
TOTAL 89 2 3 . 0 0 0

INDIVIDUAL 95 PCT C I ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV
6x 30 3 . 5 5 0 0 0 . 4 2 2 4 ( ---------------- * -)
16 x 30 3 . 7 5 0 0 0 . 3 8 8 4 ( ------------------
2 6 x 30 3 . 7 0 0 0 0 . 6 6 4 4 ( ------------------- *-

POOLED STDEV = 0 . 5 0 6 8 1.52 3 . 6  8 3 . 8  1

ANALYSI S OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 3 . 4 0 6 1 . 7 0 3 7 . 5 8 0 . 0 0 1
ERROR 87 1 9 . 5 4 2 0 . 2 2 5
TOTAL 89 2 2 . 9 4 7

INDIVIDUAL 95 PCT C l ’ S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV
6y 30 2 . 8 0 0 0 0 . 3 8 5 1 ( ----------- * ------------)
16y 30 2 . 3 3 3 3 0 . 4 0 1 1 ( ----------- * - - - ------ )
26 y 30 2 . 6 5 0 0 0 . 6 0 3 9 ( ----------- A------------)

-------+ -----------
POOLED STDEV = 0 . 4 7 3 9 2 . 2 5 2 . 5 0  2 . 7 5  3 . 0 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 2 1 . 9 0 0 2 0 . 9 5 0 1 1 1 . 7 6 0 . 0 0 0
ERROR 87 7 . 0 2 8 6 0 . 0 8 0 8
TOTAL 89 8 . 9 2 8 8

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ----------- + - -
C64 30 1 . 2 8 7 3 0 . 2 0 7 2 ( --------- *__ -------- )
C73 30 1 . 6 4 2 8 0 . 2 7 7 7 ( -----------
C83 30 1 . 4 4 9 7 0 . 3 4 9 8 ( -----------* ----------)

----------- + --
POOLED STDEV = 0 . 2 8 4 2 1 . 2 8 3 . 4 4  1 . 6 0 1 . 7 6
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Tuckey test B

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D16AD6 3.75 3.55 0.2 0.092 2.1 3.5 ~

D16AD26 3.75 3.7 0.05 0.092 0.5 3.5 =

D26AD6 3.7 3.55 0.15 0.092 1.6 3.5 =

Tuckey test S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D6AD16 2.8 2.3333 0.4667 0.086 5.4 3.5 >

D 6AD26 2.8 2.65 0.15 0.086 1.7 3.5

D26AD16 2.65 2.3333 0.3167 0.086 3.6 3.5 >

Tuckey test B/S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

D16AD26 1.6428 1.4497 0.1931 0.051 3.78 3.5 >

D16AD6 1.6428 1.2873 0.3555 0.051 6.97 3.5 >

D26AD6 1.4497 1.2873 0.1624 0.051 3.18 3.5 ' =



ΑείθΓοηιοηεε Ο Γβοϋ ίε 8.0% Α2

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

X 0.1
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Γ. Συμπεράσματα.

Από τους παραπάνω στατιστικούς ελέγχους και διαγράμματα που 

παραθέσαμε μπορούμε να συμπεράνουμε τα εξής:

0 Υπάρχει μ ια  σ ταθερή αναλογική σχέση ανάμεσα στη μεγάλη κ α ι μ ικ ρ ή  

διάμετρο.

•  Το μ ή κο ς  των κνττάρω ν (μεγάλος κ α ι μ ικ ρ ή ς  άξονας) έχ ε ι την τάση να 

επανέρχεται στις πρώτες μετρήσεις.

•  Ο  σ τατιστικής έλεγχος των λήγων των αξήνω ν ε ίν α ι στατιστικά ίσος ,έκτος  

τις 80% ο κ α ι 3 6 %ο (Τ:Ό).

•  Ο  λήγος μετα ξύ  μεγάλου κα ι μ ικρ ό ν  άξονα για ήλες τις  φ ιά λες  ε ίν α ι πάνω 

απή το 1 κ α ι μ ετα ξν  1 ,2  - 1 ,8 .

® Σ τις  αλατήτητες 30%ο , 36%ο , 36%<> (Τ :0 )  ε ίν α ι στατιστικά ίσ ες ήλες ο; 

μετρήσ εις  τους. Σ τη ν  25%ο δεν υπάρχει στατιστική  ισήτητα στον μεγάλο 

άξονα, μ ετα ξν  της πρώτης - τελευταίας κ α ι της μ εσ α ία ς - τελευταίας 

μέτρησης, ενώ  στο μ ικ ρ ή  άξονα μεταξύ της μεσ αίας - τελευταίας μέτρησης. 

Σ τη ν  8 0 %ο δεν υπάρχει στατιστική ισότητα στον μ ικ ρ ή  άξονα μεταξν της 

πρώτης - μ εσ α ία ς  κ α ι μεσ α ίας - τελευταίας μέτρησης.

•  Σ τη ν  36%ο ( ί ιΟ )  υπάρχει στατιστική δ ιαφ ορά  μεταξν της πρώτης ~ μεσαίας  

μέτρησης στους λόγους των αξήνων. Σ τη ν  8 0  %<> υπάρχει, επίσης, στατιστική  

δ ια φ ο ρά  στους λόγους των αξήνων, μεταξύ πρώτης - μεσ α ία ς κα ι μεσαίας - 

τελευταίας μέτρησης.

•  Τα μασ τίγ ια  των κυττάρω ν που μετρήσαμε έχουν σχεδόν τις ίδ ιες  τιμές, με 

μια  τάση να μ ειώ νετα ι η τιμή  τους προς το τέλος των μετρήσεω ν μ α ς.

•  Τα μαστίγ ια  των κυττάρω ν που μετρήσαμε είχα ν 1 .5 -2  το μήκος τον 

σώματος τους.
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ΜΕΤΡΗΣΗ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ ΦΥΓΟΚΕΝΤΡ Η Μ ΕΝ ΟΥ

ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ.

Α. Περιγραφή διαδικασίας.

Το πείραμα αυτό έγινε με σκοπό τη μελέτη  της υφής των κυττάρων, κατά 

την  διάρκεια των τεσσάρων πρώτων ημερών σε νερό διαφόρων αλατοτήτων.

ΦυγοκεντρήΘηκε αρκετή ποσότητα από το φύκος Asteromonas gracilis και 

ρίχθηκε μέσα σε μικρά δοχεία, χωρητικότητας περίπου 50ml, τα οποία 

περιείχαν νερό των εξής αλατοτήτων: 20%ο, 25%ο, 30%ο, 35%ο, 40?6ο, 50%ο, 

60%ο, 80%ο, 100?6ο, 150%α, 190%ο. Πάρθηκαν πέντε μετρήσεις διαμέτρων 

για κάθε αλατότητα  (ακολουθώντας την ίδια διαδικασία με το προηγούμενο 

πείραμα), κατά τη  διάρκεια των τεσσάρων ημερών. Η πρώτη μέτρηση, μία  

ώρα μετά  την  ρίψη του φυγοκεντρημένου φύκους στα δοχεία (1h), η 

δεύτερη δύο ώρες μετά  (2h), η τρίτη επτά ώρες μετά  (7h), η τέταρτη  

εικοσιτέσσερις ώρες μετά  (24h) και η τελευταία μετά  από τέσσερις ημέρες 

(4d). Πρέπει να αναφερθεί εδώ ότι πριν την διαδικασία της φυγοκέντρησης 

(Oh) του φύκους, μετρήθηκαν οι διάμετροι, για να έχουμε συγκρίσιμες τιμές  

στη συνέχεια.



Β. Στατιστική επεξερ γασία.

Τα στοιχεία των παραπάνω μετρήσεων, περάστηκαν στον Η. Υ. σε αρχεία 

ανά αλατότητα. Έτσι, δημιουργήθηκαν 11 αρχεία με α) 6 ζεύγη στηλών με 

30 σειρές σε κάθε στήλη με μετρήσεις διαμέτρων των κυττάρων και β) 6 

στήλες των 30 σειρών με τους λόγους. Από τα αρχεία αυτά δημιουργήθηκαν 

πίνακες των μετρήσεω ν των διαμέτρων των κυττάρων (Πίνακας 3 ) και των 

λόγων τους (Πίνακας 4 ), ανά αλατότητα.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκαν στατισ τικο ί έλεγχοι Anova και Tuckey 

test ελέγχοντας τις  τυχόν διαφορές των μετρήσεων των διαμέτρων των 

κυττάρων και των λόγων τους, τόσο μεταξύ τους, όσο και με το δείγμα που 

πάρθηκε πρίν την  φυγοκέντρηση, ανά αλατότητα.

Τέλος, δημιουργήθηκαν διαγράμματα των διαμέτρων το)ν κυττάρων 

(μεγάλη - μ ικρή διάμετρος) και του λόγου τους σε σχέση με το χρόνο, για 

την κάθε αλατότητα.
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Π ΙΝ Α Κ Α Σ  3

β ί ϋ ΙΙΙ Ι Ι Ι ι
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Β/8
Β Β Β Η Β Η Β

Β/δ
1.333 1.6 2.0 1.333 1.0 1.5

1.333 2.0 1.333 1.5 1.0 1.4

1.286 1.75 1.6 1.0 1.25 1.0

1.4 1.5 1.0 1.4 1.0 1.5

1.5 2.0 1.5 1.5 1.5 1.0

1.2 1.4 1.0 1.0 1.0 2.0

1.0 1.5 1.6 1.4 1.25 1.75

1.333 1.6 1.75 1.6 1.5 1.6

1.5 1.5 1.6 1.4 2.0 1.0

1.1667 1.6 1.4 1.6 1.0 1.4

1.6 2.0 2.0 1.333 1.0 1.5

2.0 1.75 1.333 1.5 1.0 1.4

1.75 1.5 1.6 1.0 1.25 1.0

1.1667 1.4 1.0 1.4 1.0 . 1.5

1.4 1.5 1.5 1.5 1.5 1.0

1.5 1.6 1.0 1.0 1.0 2.0

1.6 2.0 1.6 1.4 1.25 1.75

1 1.333 1.4 1.75 1.6 1.5 1.6

14
1.75 1.6 1.4 2.0 1.0

1.75 1.2 1.4 1.6 1.0 1.4

1.0 1.5 2.0 1.333 1.0 1.5

1.5 1.6 1.333 1.5 1.0 1.4

1.333 1.75 1.6 1.0 1.25 1.0

1.75 1.4 1 1.4 1.0 1.5

1.4 1.5 1.5 1.5 1.5 1.0

1.2 1.6 1.0 1.0 1.0 2.0

1.2 1.5 1.6 1.4 1.25 1.75

1.5 1.5 1.75 1.6 1.5 1.6

1.143 1.75 1.6 1.4 2.0 1.0

1.333 1.6 1.4 1.6 1.0 1.4
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF s s MS F P
FACTOR 5 1 7 . 8 6 7 3 . 5 7 3 1 1 . 2 8 0 . 0 0 0
ERROR 174 5 5 . 1 3 3 0 . 3 1 7
TOTAL 179 7 3 . 0 0 0

INDIVIDUAL 9 5 PCT C l ’ s FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ----------------- + - -----+ -----------
I h x 30 3 . 5 1 6 7 0 . 4 2 5 1 ( - * ------- )
2 h x 30 3 . 5 0 0 0 0 . 6 4 3 3 (" *--------- )
7 hx 30 3 . 4 0 0 0 0 . 5 9 3 1 ( - * ·- - - )
2 4 h x 30 2 . 6 5 0 0 0 . 6 0 3 9 ( ------- * --------)
4dx 30 3 . 3 5 0 0 0 . 6 0 3 9 A----
Ohx 30 3 . 5 8 3 3 0 . 4 7 4 9 ( - _ _ _ * -------)

X - -----+ -----------
POOLED STDEV = 0 . 5 6 2 9 2 . 8 0 3 . 2 0 3 . 6 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 4 . 8 2 4 0 . 9 6 5 5 . 1 5 0 . 0 0 0
ERROR 17 4 3 2 . 5 9 2 0 . 1 8 7
TOTAL 179 3 7 . 4 1 5

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S FOR MEAN
• BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV -  + ----------------
l h y 30 2 . 2 0 0 0 0 . 2 4 9 1 ( --------- * --------- )
2hy 30 2 . 4 0 0 0 0 . 3 8 0 6 ( ---------. * -)
7hy 30 2 . 5 0 0 0 0 . 4 5 4 9 (- * - - )
2 4 h y 30 2 . 1 5 0 0 0 . 3 2 5 6 ( --------- * — - - - )
4dy 30 2 . 4 5 0 0 0 . 6 2 0 8 ( - - - X - - - )
Ohy 30 2 . 6 1 6 7 0 . 4 6 7 6 ! * ---------)

-  + ---------------
POOLED STDEV = 0 . 4 3 2 8 2 . 0 0  2 . 2 5 2 . 50 2 . 7 5

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 2 . 1 1 5 0 0 . 4 2 3 0 5 . 8 4 0 . 0 0 0
ERROR 174 1 2 . 6 1 1 9 0 . 0 7 2 5
Total 179 1 4 . 7 2 6 9

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  ]FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV
C l l 30 1 . 6 0 8 3 0 . 2 0 0 0 (-
C12 30 1 . 4 7 8 3 0 . 3 0 1 0 (- -i-
Cl  3 30 1 . 3 7 3 3 0 . 2 0 7 8 ( - * - -)
C14 30 1 . 2 5 0 0 0 . 3 2 1 6 ( ---------- * _ _ _ - - - )
Cl  5 30 1 . 4 1 5 0 0 . 3 2 4 9 ( -------- - * ---- — )
CIS 30 1 . 3 9 7 1 0 . 2 2 8 3 ( --------- :k - )

-------- 1------------ ----- +---- -------------- + -·
POOLED STDEV = 0 . 2 6 9 2 1 . 2 0 1 . 3 5 1 . 50 1 . 6 5
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TUCKEY TEST R _____

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS
Χο1ιΛΧ11ι 3.5833 3.5167 0.0666 0.102 0.65 4.37 =

XohAX2h 3.5833 3.5 0.0833 0.102 0.81 4.37
X ohAX7h 3.5833 3.4 0.1833 0.102 1.79 4.37 =

X0hAX24h 3.5833 2.65 0.9333 0.102 9015 4.37· >
XohAX4d 3.5833 3.35 0.2333 0.102 2028 4.37
X lh AX2h 3.5167 3.5 0.0167 0.102 0.16 4.37 —

X lh AX7h 3.5167 3.4 0.1167 0.102 1.14 4.37 =

X lh AX24h 3.5167 2.65 0.8667 0.102 8.49 4.37 >
X lh AX4d 3.5167 3.35 0.1667 0.102 1.63 4.37
X2hAX7h 3.5 3.4 0.1 0.102 0.98 4.37 =

X2hAX24h 3.5 2.65 0.85 0.102 8.33 4.37 >
X2hAX4d 3.5 3.35 0.15 0.102 1.47 4.37 =

X7hAX24h 3.4 2.65 0.75 0.102 7.35 4.37 >
X7hAX4d 3.4 3.35 0.05 0.102 0.49 4.37
X4dAX24h 3.35 2.65 0.7 0.102 6.86 4,37 >

TUCKEY TEST S
X aAXb X a Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

XohAX!h 2.6167 2.2 0.4167 0.078 5.34 4.37 >

X ohAX2h 2.6167 2.4 0.2167 0.078 2.77 4.37
X ohAX7h 2.6167 2.5 0.1167 0.078 1.49 4.37 —

X ohAX24h 2.6167 2.15 0.4667 0.078 5.98 4.37 >

X0hAX4d 2.6167 2.45 0.1667 0.078 2.13 4.37 =

X7hAX lh 2.5 2.2 0.3 0.078 3.84 4.37 =

X7hAX2h 2.5 2.4 0.1 0.078 1.28 4.37
X7hAX24h 2.5 2.15 0.35 0.078 4.48

i!Iren
1

>

X7hAX4d 2.5 2.45 0.05 0.078 0.64 4.37 =

X4dAXlh 2.45 2.2 0.25 0.078 3.2 4.37 =

X4dAX2h 2.45 2.4 0.05 0.078 0.64 4.37 =

X4dAX24h 2.45 2.15 0.3 0.078 3.84 4.37 =:

X2hAXlh 2.4 2.2 0.2 0.078 2.56 4.37 =

X2hAX24h 2.4 2.15 0.25 0.078 3.2 4.37 =
X lh AX24h 2.2 2.15 0.05 0.078 0.64 4.37 =



127

TUCKEY TEST B/S

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

X lh AX2h 1.6083 1.4783 0.13 0.049 2.65 4.37

X lh AX7h 1.6083 1.3733 0.235 0.049 4.79 4.37 >

X lh AX24h 1.6083 1.25 0.3583 0.049 7.31 4.37 >

X lh AX4d 1.6083 1.415 0.1933 0.049 3.94 4.37 —

X lh AXoh 1.6083 1.3971 0.2112 0.049 4.31 4.37 rz

X2hAX7h 1.4783 1.3733 0.105 0.049 2.14 4.37 —

X2hAX24h 1.4783 1.25 0.2283 0.049 4.65 4.37 >

X2hAX4d 1.4783 1.415 0.0633 0.049 1.26 4.37 -

X2hAXoh 1.4783 1.3971 0.0812 0.049 1.65 4.37 =
X7hAX24h 1.3733 1.25 0.1233 0.049 2.51 4.37 “

XohAX7h 1.3971 1.3733 0.0238 0.049 0.48 4.37

X4dAX7h 1.415 1.3733 0.0417 0.049 0.85 4.37 =
X4dAX24h 1.415 1.25 0.165 0.049 3.36 4.37

X4dA Xoh 1.415 1.3971 0.0179 0.049 0.36 4.37

XohAX24h 1.3971 1.25 0.1471 0.049 3.002 4.37 =
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3 2 3 2 4 2 4 3 4 4 3.5 2.5

3 2.5 3 2.5 4 2.5 3.5 2.5 4 2.5 3

3 3 4 2 3 3 4 2.5 3.5 2.5 3 2

4 3 3 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2.5 4 2.5

4.5 3 3.5 2 3 2 3.5 3 3 2 3.5 2.5

3.5 3 3.5 2.5 4 2.5 4 3 2.5 2.5 3.5 2

4 2.5 3 2.5 3.5 2 3.5 2 3 2.5 3 2

4 2 4 2.5 4 2 3.5 2 3.5 2.5 2 2

3.5 2 3 2 4 2 2 2 3 2 3 2.5
3.5 3 3.5 2 4 2 4 2.5 3 2.5 3.5 2

3.5 2.5 4 2 4 2 4 3 4 4 3.5 2.5

3 2 3.5 2.5 4 2.5 3.5 2.5 2.5 2.5 3 2

4 2.5 3 2.5 3 3 4 2.5 3.5 2.5 3 2

4 3 4 2.5 3.5 2 3.5 2 3.5 2.5 4 2.5
3.5 2.5 3 2 3 2 3.5 3 3 2 · 3.5 2.5

3.5 2 3 2 4 2.5 4 3 2.5 2.5 3.5 2

3 3 3.5 2 3.5 2 3.5 2 3 2.5 3 2

3 2 3.5 2 4 2 3.5 2 3.5 2.5 2 ~2

4 3 3 2 4 2 2 2 3 2 3 2.5

3.5 2 4 2.5 4 2 4 2.5 3 2.5 3.5 2

3.5 2.5 4 2 4 2 4 3 4 4 3.5 2.5

3 2.5 3 2.5 4 2.5 3.5 2.5 2.5 2.5 3 2

3 2.5 3 2 3 3 4 2.5 3.5 2.5 3 2

3 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2.5 4 2.5

4 3.5 3.5 2.5 3 2 3.5 3 3 2 3.5 2.5

4 3 3 2 4 2.5 4 3 2.5 2.5 3.5 2
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e m e s i s
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B /S

t a m e n

B /SB /S B /S B /S B /S

1.333 1.6 1.75 1.75 1.5 1.5

1.333 2 2 1.75 1 1.4

1.28 1.4 2 1 1.2 1.5

1.4 1.75 2 1.6 1.75 1.2

1.5 1.5 2 1.333 1.4 1

1.2 1.2 1.6 1.4 1.5 1.6

1 2 1 1.6 1.5 1.4

1.33 1.5 1.75 1.75 1.6 1.4

1.5 1.75 1.5 1.1667 1.4 1.5

1.1667 1.4 1.6 1.333 1.75 1

1.6 1.2 1.75 1.75 1.5 1.2

2 1.6 2 1.75 l 1.4

1.75 1.5 2 1 1.2 1.5

1.1667 1.75 2 1.6 1.75 1.2

1.4 2 2 1.333 1.4 1

1.5 1.4 1.6 1.4 1.5 1

1.6 1.2 1 1.6 1.5 1.4

1.333 1.6 1.75 1.75 1.6 1.4

1.4 1.5 1.5 1.1667 1.4 1.5

1.75 1.5 1.6 1.333 1.75 1

1 1.75 1.75 1.75 1.5 1.2

1.5 1.75 2 1.75 1 1.4

1.333 1.5 2 1 1.2 1.5

1.75 1.6 2 1.6 1.75 1.2

1.4 2 2 1.333 1.4 1

1.2 1.2 1.6 1.4 1.5 1

1.2 1.5 1 1.6 1.5 1.4

1.5 1.75 1.75 1.75 1.6 1.4

1.14 1.4 1.5 1.1667 1.4 1.5

1.333 1.5 1.6 1.333 1.75 1
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF
FACTOR 4
ERROR 145
TOTAL 149

LEVEL N
l h x 30
2hx 30
7hx 30
4dx 30
Ohx 30

POOLED STDEV =

SS MS
4 . 3 1 0  1 . 0 7 7

3 3 . 6 8 3  0 . 2 3 2
3 7 . 9 9 3

MEAN STDEV
3 . 4 3 3 3  0 . 4 0 9 7
3 . 7 0 0 0  0 . 4 0 6 8
3 . 5 5 0 0  0 . 5 7 7 6
3 . 2 0 0 0  0 . 5 1 8 6
3 . 5 8 3 3  0 . 4 7 4 9

0 . 4 8 2 0

F p
4 . 6 4  0 . 0 0 1

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN 
BASED ON POOLED STDEV
-------------------+ ------------------- + --------------------l·---------

• ( ------------ * ------------- )
( ------------* ------------- )

( ------------ * ------------- )
( ------------ * ------------- )

( ------------ * ------------- )
-------------------------------H ----------------------------- (---------------------------------1- -  -  -

3 . 2 5  3 . 5 0  3 . 7 5

AN A LY SIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 5 . 4 1 7 1 . 0 8 3 -j « o 0 . 0 0 0
ERROR 174 2 6 . 8 8 3 0 . 1 5 5
TOTAL 179 3 2 . 3 0 0

INDIVIDUAL 95 PCT C l ’ S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV
I h y 30 2 . 2 0 0 0 0 . 2 4 9 1 ( ------------ -------- )
2hy 30 2 . 2 0 0 0 0 . 3 3 7 3 ( ----------- -------- )
7hy 30 2 . 4 5 0 0 0 . 4 2 2 4 ( ------
4dy 30 2 . 2 0 0 0 0 . 2 4 9 1 ( ----------- -------- )

---------- )2 4hy 30 2 . 5 3 3 3 0 . 5 4 0 3 ( -----------*■
Ohy 30 2 . 6 1 6 7 0 . 4 6 7 6 ( ------ - - - * -----------)

---------------+ -■ - -  + ---------------
POOLED STDEV = 0 . 3 9 3 1 2 . 2 0 2 . 4 0  :2 . 60

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F p
FACTOR 5 3 . 3 0 0 6 0 . 6 6 1 7 1 1 . 0 5  0 . 0 0 0
ERROR 174 1 0 . 4 2 0 1 0 . 0 5 9 9
TOTAL 179 1 3 . 7 2 8 7

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR 
BASED ON POOLED STDEV

MEAN

LEVEL N MEAN STDEV
C l l 30 1 . 5 7 6 7 0 . 2 3 7 7 ( --------* - - - )
Cl  2 30 1 . 7 2 0 0 0 . 3 0 7 0 ( -----*
C13 30 1 . 4 6 8 3 0 . 2 5 4 1 ( - - - * -------)
C14 30 1 . 4 6 0 0 0 . 2 2 2 6
Cl  5 30 1 . 2 9 0 0 0 . 2 0 5 7 -------)
Cl  8 30 1 . 3 9 7 1 0 . 2 2 8 3 ( -------* - - - )  ·

POOLED STDEV = 0 . 2 4 4 7 1 . 4 0  1 . 6 0 1 . 8 0
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_______________________________P ' n  TPR ' P V TEST V) _ ___

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS
X ohAX lh 3.5833 3.4333 0.15 0.087 1.7 4.1
X ohAX7h 3.5833 3.55 0.0333 0.087 0.3 4.1
XohAX4d 3.5833 3.2 0.3833 0.087 4.4 4.1 >

X7hAX4d 3.55 3.2 0.35 0.087 4.02 4.1 =:

X7hAX lh 3.55 3.4333 0.1167 0.087 1.3 4.1 —

X lh AX4d 3.4333 3.2 0.2333 0.087 2.6 4.1 =

X2hAX lh 3.7 3.4333 0.2167 0.087 3.06 4.1 =

X2hAXoli 3.7 3.5833 0.1167 0.087 1.3 4.1 —

X2hAX4d 3.7 3.55 0.15 0.087 1.7 4.1 =

X21iAX7h 3.7 3.2 0.5 0.087 5.7 4.1 >

TUCKEY TEST S
X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(er) RESULTS

XohAXlli 2.6167 2.2 0.4167 0.071 5.86 4.37 >

XohAX2h 2.6167 2.2 0.4167 0.071 5.86 4.37 >

XohAX7h 2.6167 2.45 0.1667 0.071 2.34 4.37 =

XoliAX24h 2.6167 2.5333 0.0834 0.071 1.17 4.37 =

X0bAX4d 2.6167 2.2 0.4167 0.071 5.86 4.37 >

X24hAX lh 2.5333 2.2 0.3333 0.071 4.69 4.37 >

X24hAX2h 2.5333 2.2 0.3333 0.071 4.69 4.37 >

X24hAX7h 2.5333 2.45 0.0833 0.071 1.17 4.37 =

X24hAX4d 2.5333 2.2 0.3333 0.071 4.69 4.37 >_

X7hAX lh 2.45 2.2 0.25 0.071 3.52 4.37
X7hAX2h 2.45 2.2 0.25 0.071 3.52 4.37
X7hAX4d 2.45 2.2 0.25 0.071 3.52 4.37 =

X lliAX2h 2.2 2.2 0 0.071 0 4.37
X lhAX4d 2.2 2.2 0 0.071 0 4.37 =

X2hAX4d 2.2 2.2 0 0.071 0 4.37



133

TUCK.EY TEST B/S

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

X2hAXlh 1.72 1.5767 0.Í433 0.044 3.25 4.37 IZ

X2hAX7h 1.72 1.4683 0.2517 0.044 5.72 4.37 >

X2hAX24h 1.72 1.46 0.26 0.044 5.9 4.37 >

X2hAX4d 1.72 1.29 0.43 0.044 9.77 4.37 >

X21iAXoh 1.72 1.3971 0.3229 0.044 7.33 4.37 >

X l h AX7h 1.5767 1.4683 0.1084 0.044 2.46 4.37

X lh AX24h 1.5767 1.46 0.1167 0.044 2.65 4.37

X lh AX4d 1.5767 1.29 0.2867 0.044 6.51 4.37 >

X l h AXoh 1.5767 1.3971 0.1796 0.044 4.08 4.37 ~

X7hAX24h 1.4683 1.46 0.0083 0.044 0.18 4.37 =

X7hAX4d 1.4683 1.29 0.1783 0.044 4.05 4.37 rr

X7hAXoh 1.4683 1.3971 0.0712 0.044 1.61 4.37 =

X24hAX4d 1.46 1.29 0.17 0.044 3.86 4.37 rz

X24hAXoh 1.46 1.3971 0.0629 0.044 1.42 4.37 -

XoliAX4d 1.3971 1.29 0.1071 0.044 2.43 4.37 =
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Π ΙΝ Α Κ Α Σ  3

Big
ί'i

Big Small
■ H I

Big
w U llB ii
Small

H i
Big

i H l
Small Big

l ie ill
® H

Small Small Big Sma

4 3 3.5 3 2 2 3.5 2 3 2.5 3 2
4 3 4 2 3.5 2 2 2 4 2.5 3.5 2

4.5 3.5 3 2 3 2 3.5 2 3.5 2.5 3 2

3.5 2.5 3.5 2 4 2.5 3 2 4 3 3.5 2.5

3 2 4 2.5 3.5 2.5 3.5 3.5 3 2 4 3

3 2.5 3 2.5 4 2 3.5 2.5 3.5 3 4 2.5

3 3 3.5 2.5 3.5 2 3.5 2 4 3 3.5 T T "

4 3 3.5 2 4 2.5 4 3 4 2.5 4 2.5

4.5 3 4 3 4 2.5 4 2.5 3.5 2.5 3 . 2

3.5 3 3 2.5 3.5 3.5 4 2.5 3 2 3.5 “2.1Γ

4 2.5 4 3 2 2 3.5 2 3 2.5 3 2

4 2 3 2 3.5 2 2 2 4 2.5 3.5 2

3.5 2 3 2 3 2 3.5 2 3.5 2.5 3 2

3.5 3 4 2 4 2.5 3 2 4 3 3.5 2.5
3.5 2.5 3.5 2 3.5 2.5 3.5 3.5 3 2 4 3

3 2 3 2.5 4 2 3.5 2.5 Ύ 3 3 4 2.5
4 2.5 3.5 2.5 3.5 2 3.5 2 4 3 3.5 2.5
4 3 4 2.5 4 2.5 4 3 4 2.5 4 2.5
3.5 2.5 3.5 3 4 2.5 4 2.5 3.5 2.5 3 2

3.5 2 3.5 2.5 3.5 3.5 4 2.5 3 ... 2 3.5 2.5

3 3 3 2 2 2 3.5 2 3 2.5 3 2

3 2 3.5 2 3.5 2 2 2 4 2.5 3.5 2

4 3 4 3 3 2 3.5 2 3.5 2.5 3 2

3.5 2 4 2 4 2.5 3 2 4 3 3.5 2.5

3.5 2.5 3 2 3.5 2.5 3.5 3.5 3 2 4 3

3 2.5 3 2.5 4 2 3.5 2.5 3.5 3 4 2.5 ‘

3 2.5 3.5 2.5 3.5 2 3.5 2 4 3 3.5 2.5

3 2 3 2.5 4 2.5 4 3 4 2.5 4 ~ 2 J ~

4 3.5 3 2 4 2.5 4 2.5 3.5 2.5 3 2

4 3 3 2 3.5 3.5 4 2.5 3 2 3.5 2.5



i Π ΙΝ Α Κ Α Σ  4
i

·ΐ
1

'Ä iS tM ff iÄ il
ι β Η Η Ι Ι β β ϊ

i l
JS

B  B/S B /S B/S B/S B/S B/S
B ; .333 1.1667 1 1.75 1.2 1.5

B l.333 2 1.75 1 1.6 1.75

B -28 1.5 1.5 1.75 1.4 1.5

1 1 . 4 1.75 1.6 1.5 1.333 1.4

1 1.5 1.6 1.4 1 1.5 1.333

f  1.2 1.2 2 1.4 1.1667 1.6

j, i 1.4 1.75 1.75 1.333 1.4

1.333 1.75 1.6 1.333 1.6 1.6

1.5 1 .333 1.6 1.6 1.4 1.5

1.1667 1.2 1 1.6 1.5 1.4

1.6 1 .333 1 1.75 1.2 1.5

2 1.5 1.75 1 1.6 1.75

1.75 1.5 1.5 1.75 1.4 1.5

1.1667 2 1.6 1.5 1.333 1.4

1.4 1.75 1.4 1 1.5 1.333

1.5 1.2 2 1.4 1.1667 1.6

1.6 1.4 1.75 1.75 1.333 1.4

1.333 1.6 1.6 1.333 1.6 1.6

1.4 1 .1667 1.6 1.6 1.4 1.5

1.75 1.4 1 1.6 1.5 1.4

1 1.5 1 1.75 1.2 1.5

1.5 1.75 1.75 1 1.6 1.75

1.333 1 .333 1.5 1.75 1.4 1.5

1.75 2 1.6 1.5 1.333 1.4

1.4 1.5 1.4 1 1.5 1.333

1.2 1.2 2 1.4 1.1667 1.6

1.2 1.4 1.75 1.75 1.333 1.4

1.5 1.2 1.6 1.333 1.6 1.6

1.14 1.5 1.6 1.6 1.4 1.5

1.333 1.5 1 1.6 1.5 1.4
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE
FACTOR
ERROR
TOTAL

DF
5

174
179

SS 
0 . 4 9 0  

4 1 . 2 5 8  
4 1 . 7 4 9

MS 
0 . 0 9 8  
0 . 2 3 7

F p 
0 . 4 1  0 . 8 3 9

INDIVIDUAL 95 PCT C l ’ 
BASED ON POOLED STDEV

S FOR MEAN

LEVEL N MEAN STDEV -----+ ------------ -----+ -------------- -------------+ -■
l h x 30 3 . 4 3 3 3 0 . 4 0 9 7 ( ----------------- - - - )
2hx 30 3 . 5 0 0 0 0 . 6 0 1 7 ( -------
7hx 30 3 . 4 5 0 0 0 . 5 7 7 6 ( --------------- -------)
2 4h x 30 3 . 5 5 0 0 0 . 4 2 2 4 ( - 4- ---------)
4dx 30 3 . 5 0 0 0 0 . 3 9 3 9 ( ------- -  A
Ohx 30 3 . 5 0 3 3 0.47<19

___ + _______
{------------------- 4- ---------------)

POOLED STDEV = 0 . 4 8 6 9 3 . 3 0 3 . 4 5 3 . 6 0 3 . 7 5

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS
FACTOR 5 2 . 0 7 4 0 . 4 1 5
ERROR 174 3 0 . 4 4 2 0 . 1 7 5
TOTAL 179 3 2 . 5 1 5

LEVEL N MEAN STDEV
l h y 30 2 . 3 5 0 0 0 . 3 7 4 9
21iy 30 2 . 3 5 0 0 0 . 4 5 7 7
7hy 30 2 . 4 0 0 0 0 . 4 9 8 3
2 41 j y 30 2 . 5 5 0 0 0 . 3 5 6 0
4dy 30 2 . 3 5 0 0 0 . 3 2 5 6
Ohy 30 2 . 6 1 6 7 0 . 4 6 7 6

POOLED STDEV = 0 . 4 1 8 3

F p
2 . 3 7  0 . 0 4 1

INDIVIDUAL 95 PCT C l ’ S FOR MEAN 
BASED ON POOLED STDEV 
-----+ ------------------+ ------------- - -  + ------------------ (. 
( ------------------- * ------------------ )
( ------------------- * ------------------ )

( -----------------* ---------------)
( -----------------* -------------------->

( ------------------- * ------------------ )
( -------------------* ------------------)

------+ ------------------- + --------------------+ ------------------- + ------
2 . 2 4  2 . 4 0  - 2 . 5 6  2 . 7 2

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 0 . 3 9 1 4 0 . 0 7 8 3 1 . 4 7 0 . 2 0 3
ERROR 174 9 . 2 9 2 2 0 . 0 5 3 4
TOTAL 179 9 . 6 8 3 6

INDIVIDUAL 95 PCT C I ’ S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ----------- + ----------------- +---------- -------+ -------------------
C l l 30 1 . 4 8 7 8 0 . 2 4 9 9 ( ------------------- * -----------------)
Cl 2 30 1 . 5 2 0 0 0 . 3 0 7 0 ( ---------- -------A-------------- - - )
Cl 3 30 1 . 4 6 8 3 0 . 2 7 5 8 (- --------------- )
Cl  4 30 1 . 4 0 3 3 0 . 1 4 5 0 ( ------------------ )
Cl  5 30 1 . 4 9 8 3 0 . 1 2 0 5 ( --------------- -)
Cl  8 30 1 . 3 9 7 1 0 . 2 2 8 3 ( ------------------ - * ----------------- )

POOLED STDEV = 0 . 2 3 1 1 1 . 3 6 0 1 . 4 4 0 1 . 5 2 0 1 . 6 0 0



138

T U C K E Y T E S T B

XaAXb Xa Xb Xc 'SE q-Xc/SE q(er) RESULTS
XohAX lh 3.5833 3.4333 0.15 0.088 1.7 4.37
XohAX2h 3.5833 3.5 0.0833 0.088 0.94 4.37 =

X ohAX7h 3.5833 3.45 0.1333 0.088 1.51 4.37 =

X0liAX24h 3.5833 3.55 0.0333 0.088 0.37 4.37 =
XohAX4d 3.5833 3.5 0.0833 0.088 0.94 4.37
X24hAX2h 3.55 3.5 0.05 0.088 0.56 4.37
X24hAX7h 3.55 3.45 0.1 0.088 1.13 4.37
X24hAX lh 3.55 3.4333 0.1167 0.088 1.32 4.37
X24hAX4d 3.55 3.5 0.05 0.088 0.56 4.37 —

X2hAX lh 3.5 3.4333 0.0667 0.088 0.75 4.37
X2hAX7h 3.5 3.45 0.05 0.088 0.56 4.37 —

X2hAX4d 3.5 3.5 0 0.088 0 4.37
X4dAX lh 3.5 3.4333 0.0667 0.088 0.75 4.37 =
X4dAX7h 3.5 3.45 0.05 0.088 0.56 4.37 =

X7hAX lh 3.45 3.4333 0.0167 0.088 0.18 4.37

TUCKEY TEST S
X aAXb Xa Xb Xc SE q-Xc/SE q(cr) R E S U L T S

XohAX lh 2.6167 2.35 0.2667 0.076 3.5 4.37 rr

XohAX2h 2.6167 2.35 0.2667 0.076 3.5 4.37 π

XohAX7h 2.6167 2.4 0.2167 0.076 2.85 4.37
XohAX24h 2.6167 2.55 0.0667 0.076 0.87 4.37 =
X0hAX4d 2.6167 2.35 0.2667 0.076 3.5 4.37 —

X24hAX lh 2.55 2.35 0.2 0.076 2.63 4.37 =r

X24hAX2h 2.55 2.35 0.2 0.076 2.63 4.37 =

X24hAX7h 2.55 2.4 0.15 0.076 1.97 4.37
X24hAX4d 2.55 2.35 0.2 0.076 2.63 4.37 =

X7hAX lh 2.4 2.35 0.05 0.076 0.65 4.37 =:

X7hAX2h 2.4 2.35 0.05 0.076 0.65 4.37 =
X7hAX4d 2.4 2.35 0.05 0.076 0.65 4.37 =
X lh AX2h 2.35 2.35 0 0.076 0 4.37 —

X lh AX4d 2.35 2.35 0 0.076 0 4.37
X2hAX4d 2.35 2.35 0 0.076 0 4.37
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TUCKEY TEST B/S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q ( c r ) RESULTS

Χ21ιΑΧ11ι 1.52 1.4878 0.0322 0.042 0.76 4.37 —

X2hAX7h 1.52 1.4683 0.0517 0.042 1.23 4.37 =

X2hAX24h 1.52 1.4033 0.1167 0.042 2.77 4.37

X2hAX4d 1.52 1.4983 0.0217 0.042 0.51 4.37 rz

X2hAXoh 1.52 1.3971 0.1229 0.042 2.92 4.37

X4dAX lh 1.4983 1.4878 0.0105 0.042 0.25 4.37 =

X4dAX7h 1.4983 1.4683 0.03 0.042 0.71 4.37 =

X4dAX24h 1.4983 1.4033 0.095 0.042 2.26 4.37 ~

X4dAXoh 1.4983 1.3971 0.1012 0.042 2.4 4.37

X lh AX7h 1.4878 1.4683 0.0195 0.042 0.46 4.37 =

X lh AX24h 1.4878 1.4033 0.0845 0.042 2.01 4.37 =

X lh AXoh 1.4878 1.3971 0.0907 0.042 2.15 4.37 r:

X71iAX24h 1.4683 1.4033 0.065 0.042 1.54 4.37 =

X71iA Xoh 1.4683 1.3971 0.0712 0.042 1.69 4.37 rz

X24hAXoh 1.4033 1.3971 0.0062 0.042 0.14 4.37 zz



Asteromonas g r a c i l i s  3.0%

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

X 0.1

—  Big -+-Small -*B/S
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 3
} ΠΙιρΙίΓ .

Βί§

0 Ιιουι-
κμβηΙ»κ»

διη^Ι

Μ
Ίί 1

Β

η β τ
1 3 1 $
ίβ

1 1
8η:

ρητΝ
ΙΙΜΜ
311

2 Ιιό’ϋΓ, ;;

Βϊβ διηαΐΐ

;

Βί§
■ 1

δπιαίΐ
■ ■

Β%

Ι β ι ΐ ΐ ΐ '
ΐ Ι Ι Ι Ι Ι Ι ι Ι
δπηίΐΐΐ

Μ ® 1®  11 

Βί^
1I !

διηα
4 3 3 2 2 2 4 2.5 3.5 2.5 3.5 2
4 3 3.5 2 3.5 2.5 3 2 3.5 2.5 4 2
4.5 3.5 4 2.5 4 2 3.5 3.5 3 2.5 3.5 2

3.5 2.5 3 2 3.5 2 3.5 2 2.5 2.5 4 2.5

3 2 4 2 3.5 3.5 4 3 4 2 4 3
3 2.5 3.5 3 4.5 3 3.5 2.5 4 2.5 3 2
3 3 3 2 3.5 2 4 2.5 3 2 3.5 2 ~
4 3 3 2 3 2 4 3 4 3 4 2
4.5 3 3.5 2 3.5 2 3 2 3 2 3.5 2

3.5 3 4 3 3.5 2.5 3.5 2 3.5 2 4 2Τ"
4 2.5 4 2.5 2 2 4 2.5 3.5 2.5 3.5 2

4 2 4 2 3.5 2.5 3 2 3.5 2.5 4 2
3.5 2 3 2.5 4 2 3.5 3.5 3 2.5 3.5 2
3.5 3 3.5 2 3.5 2 3.5 2 2.5 2.5 4 2.5

3.5 2.5 4 3 3.5 3.5 4 3 4 “4 3

3 2 4 2.5 4.5 3 3.5 2.5 4 2.5 3 2

4 2.5 3.5 2 3.5 2 4 2.5 3 2 3.5 2

4 3 3 2 3 2 4 3 4 3 4 2

3.5 2.5 3 2.5 3.5 2 3 2 3 2 3.5 2
3.5 2 3.5 2 3.5 2.5 3.5 2 3.5 2 4 2.5
3 3 4 2.5 2 2 4 2.5 3.5 2.5 3.5 2
3 2 4 3 3.5 2.5 3 2 3.5 2.5 4 2

4 3 3.5 2.5 4 2 3.5 3.5 3 2.5 3.5 2

3.5 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2 2.5 2.5 4 2.5

3.5 2.5 3 2 3.5 3.5 4 3 4 2 4 3
3 2.5 3 2 4.5 3 3.5 2.5 4 2.5 3 2

3 2.5 3.5 2.5 3.5 2 4 2.5 3 2 3.5 2... '

3 2 4 2.5 3 2 4 3 4 3 4 2

4 3.5 3 2 3.5 2 3 2 3 2 3.5 2

4 3 3 2 3.5 2.5 3.5 2 3.5 2 4 2.5
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ΠΙΝΑΚΑΣ 4

ΙΒ λ Η Β Ι η Μ Ι Ι η  ΙΕ — 1 1

Β /δ Β /δ Β /8 Β /8 Β /8 Β /δ

1.333 1.5 1 1.6 1.4 1.75

1.333 1.75 1.4 1.5 1.4 2

1.28 1.6 2 1 1.2 1.75

1.4 1.5 1.75 1.75 1 1.6

1.5 2 1 1.333 2 1.333

1.2 1.1667 1.5 1.4 1.6 1.5

1 1.5 1.75 1.6 1.5 1.75

1.333 1.5 1.5 1.333 1.333 2

1.5 1.75 1.75 1.5 1.5 1.75

1.1667 1.333 1.4 1.75 1.75 1.6

1.6 1.6 1 1.6 1.4 1.75

2 2 1.4 1.5 1.4 2

1.75 1.2 2 1 1.2 1.75

1.1667 1.75 1.75 1.75 1 1.6

1.4 1.333 1 1.333 2 1.333

1.5 1.6 1.5 1.4 1.6 1.5

1.6 1.75 1.75 1.6 1.5 1.75

1.333 1.5 1.5 1.333 1.333 2

1.4 1.2 1.75 1.5 1.5 1.75

1.75 1.75 1.4 1.75 1.75 1.6

1 1.6 1 1.6 1.4 1.75

1.5 1.333 1.4 1.5 1.4 2

1.333 1.4 2 1 1.2 1.75

1.75 1.75 1.75 1.75 1 1.6

1.4 1.5 1 1.333 2 1.333

1.2 1.5 1.5 1.4 1.6 1·5

1.2 1.4 1.75 1.6 1.5 1.75

1.5 1.6 1.5 1.333 1.333 2

1.143 1.5 1.75 1.5 1.5 1.75

1.333 1.5 1.4 1.75 1.75 1.6
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS
FACTOR 5 1 . 8 5 7 0 . 3 7 1
ERROR 1 7 4 3 7 . 6 5 8 0 . 2 1 6
TOTAL 1 7 9 3 9 . 5 1 5

LEVEL N MEAN STDEV
l h x 30 3 . 4 8 3 3 0 . 4 2 5 1
2hx 3 0 3 . 4 5 0 0 0 . 6 2 0 8
7 h x 30 3 . 6 0 0 0 0 . 3 8 0 6
2 4 h x 30 3 . 4 0 0 0 0 . 4 9 8 3
4 d x 3 0 3 . 7 0 0 0 0 . 3 3 7 3
C l  6 30 3 . 5 8 3 3 0 . 4 7 4 9

POOLED STDEV = 0 . 4 6 5 2

F P
1 . 7 2  0 . 1 3 3

I ND I VI D UAL  9 5  PCT C l ' S  FOR MEAN 
BASED ON POOLED STDEV

---------------- + -------- ------------------+ ---------------------------f . ---------

( -------------- * ------------------)
( -----------------* --------------- )

( -------------- * --------------- )
------------ * --------------- )

( -------------- * --------------- )
( -------------- * ----------------- )

------------ + -------------------+ ---------------------+  
3 . 4 0  3 . 6 0  3 . 0 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 3 . 4 1 7 0 . 6 8 3 3 . 7 6 0 . 0 0 3
ERROR 1 7 4 3 1 . 6 3 3 0 . 1 8 2
TOTAL 1 7 9 3 5 . 0 5 0

I ND I VI D UAL 9 5  PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV -----------------+ - - ---------------- + ------- ------------+ ------ -----------
l h y 3 0 2 . 2 8 3 3 0 . 3 6 4 0 ( ----------- — * -------------- )
21iy 30 2 . 3 5 0 0 0 . 5 1 1 1 ( - - * - )
7 h y 30 2 . 5 0 0 0 0 . 5 0 8 5 ( ------------- - A -------------- )
2 4 h y 30 2 . 3 5 0 0 0 . 3 2 5 6 ( - - * _ - )
4 d y 30 2 . 2 0 0 0 0 . 3 3 7 3 ( -------------- ------------)
C l  7 3 0 2 . 6 1 6 7 0 . 4 6 7 6 (

-----------------+ - - ----------------+ -------
POOLED STDEV = 0 . 4 2 6 4 2 . 2 0 2 . 4 0 2 . 6 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 1 . 6 2 1 6 0 . 3 2 4 3 5 . 5 0 0 . 0 0 0
ERROR 1 7 4 1 0 . 2 6 0 0 0 . 0 5 9 0
TOTAL 1 7 9 1 1 . 8 8 1 6

I NDI V I D UAL  9 5  PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV -------1---------- --------- + --------------- - -  + -----
C l l 3 0 . 1 . 5 4 5 6 0 . 2 0 8 2 ( ----------* --------- - )
C12 3 0 1 . 5 0 5 0 0 . 3 1 4 7 (---------- * _ ---------)
C13 30 1 . 4 7 6 7 0 . 2 1 7 0 ( - - - - - * ----------)
C1 4 3 0 1 . 4 6 8 3 0 . 2 6 9 1 ( - - - ----------)
C l  5 3 0 1 . 7 0 3 3 0 . 1 9 9 4 ( --------- • A ------------------)
C18 30 1 . 3 9 7 1 0 . 2 2 8 3 ( ---------- ------- )

----- + ----------
POOLED STDEV = 0 . 2 4 2 8 1 . 3 5 1 . 5 0 1 . 6 5 1 . 8 0
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TUCKEY TEST

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE cl(cr ) RESULTS
X ohAX lh 3.5833 3.4333 0.15 0.088 1.7 4.37 =
X ohAX2h 3.5833 3.5 0.0833 0.088 0.94 4.37 —

XohAX7h 3.5833 3.45 0.1333 0.088 1.51 4.37 =
X0hAX24h 3.5833 3.55 0.0333 0.088 0.37 4.37
XohAX4d 3.5833 3.5 0.0833 0.088 0.94 4.37 =
X24hAX2h 3.55 3.5 0.05 0.088 0.56 4.37 =

X24hAX7h 3.55 3.45 0.1 0.088 1.13 4.37 =

X24kAX lh 3.55 3.4333 0.1167 0.088 1.32 4.37
X24hAX4cl 3.55 3.5 0.05 0.088 0.56 4.37 =

X2hAXUi 3.5 3.4333 0.0667 0.088 0.75 4.37
X2hAX7h 3.5 3.45 0.05 0.088 0.56 4.37 —

X2hAX4d 3.5 3.5 0 0.088 0 4.37 =
X4dAX lh 3.5 3.4333 0.0667 0.088 0.75 4.37 —

X4dAX71i 3.5 3.45 0.05 0.088 0.56 4.37 =
X7hAX lh 3.45 3.4333 0.0167 0.088 0.18 4.37 =

TUCKEY TEST S
X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

XohAX lli 2.6167 2.35 0.2667 0.076 3.5 4.37 =

XohAX2h 2.6167 2.35 0.2667 0.076 3.5 4.37 in

XohAX7h 2.6167 2.4 0.2167 0.076 2.85 4.37 --
XohAX24h 2.6167 2.55 0.0667 0.076 0.87 4.37 =
X0hAX4d 2.6167 2.35 0.2667 0.076 3.5 4.37 =:

X24hAX lh 2.55 2.35 0.2 0.076 2.63 4.37 —

X24hAX2h 2.55 2.35 0.2 0.076 2.63 4.37
X24hAX7h 2.55 2.4 0.15 0.076 1.97 4.37
X24hAX4d 2.55 2.35 0.2 0.076 2.63 4.37 =
X7hAX lh 2.4 2.35 0.05 0.076 0.65 4.37
X7hAX2h 2.4 2.35 0.05 0.076 0.65 4.37 =
X7hAX4d 2.4 2.35 0.05 0.076 0.65 4.37 =

1

2.35 2.35 0 0.076 0 4.37 n

X lh AX4d 2.35 2.35 0 0.076 0 4.37 =
X2hAX4d 2.35 2.35 0 0.076 0 4.37 n
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TUCKEY TEST B/S

XaA Xb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

X2hAX lh 1.52 1.4878 0.0322 0.042 0.76 4.37 ~

X2hAX7h .1.52 1.4683 0.0517 0.042 1.23 4.37

X2hAX24h 1.52 1.4033 0.1167 0.042 2.77 4.37

X2hAX4d 1.52 1.4983 0.0217 0.042 0.51 4.37 ~

X2hAXoh 1.52 1.3971 0.1229 0.042 2.92 4.37

X4dAX lh 1.4983 1.4878 0.0105 0.042 0.25 4.37 —

X4dAX7h 1.4983 1.4683 0.03 0.042 0.71 4.37 ~

X4dAX24h 1.4983 1.4033 0.095 0.042 2.26 4.37 —

X4dAXoh 1.4983 1.3971 0.1012 0.042 2.4 4.37 =

X lh AX7h 1.4878 1.4683 0.0195 0.042 0.46 4.37 ~

X lh AX24h 1.4878 1.4033 0.0845 0.042 2.01 4.37 “

X lh AXoh 1.4878 1.3971 0.0907 0.042 2.15 4.37

X7hAX24h 1.4683 1.4033 0.065 0.042 1.54 4.37

X71iAXoli 1.4683 1.3971 0.0712 0.042 1.69 4.37

X24hAXoh 1.4033 1.3971 0.0062 0.042 0.14 4.37
=



Asteromonas g r a c i l i s  3.5%

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

X 0.1

-— Big π-Small -*B/S
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ΠΙΝΑΚ ΑΣ 3

Ι & Α η·'
: ! ι_______
Βΐβ

_ -1
8πια11

1 ·ϋί#ιΐϊ· ■ ̂  

Βίε

1 ΙιούΓ,:;·
Μ Ι ι Ι ί Ι Β ΐ1 ί* ι1 )

ΒΐΏΕΐΙΙ
β ϋ *

Βϊβ
ιμΒ Ι Ι Ι Ι

Sm.aU Βιβ
!> ·'____
ΒιϊιειΙΙ

Μ ι ί Ι Ι
Βί§

β β Ι Ι
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Μ Β ΐ

Βίε

Μ Η
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8ιη?ι.11

4 3 4 3.5 4 3.5 4 2.5 3 2.5 3 2
4 3 3 3 3.5 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2
4.5 3.5 3 2 3.5 2 3 2 3 2 4 2

3.5 2.5 3.5 2.5 4 2.5 3.5 2.5 3.5 3.5 3.5 2.5

3 2 3 2.5 4 2 4 3 4 2.5 4 2.5

3 2.5 3 2 4 2 3 2.5 4 η 3.5 2
3 3 3 2.5 4 2 3 3 4 2 4 2.5
4 3 3.5 2 4 2.5 4 3 3.5 2 3 2

4.5 3 3 2 3.5 2 4 2.5 3.5 2.5 3.5 2.5

3.5 3 4 3 3.5 2 3.5 2.5 3 2 4 3

4 2.5 3.5 2.5 2 2 4 2.5 3 2.5 3 2

4 2 3 2 4 3.5 3.5 2 3.5 2 3.5 2
3.5 2 3.5 2 3.5 2 3 2 3 2 4 2

3.5 3 4 2.5 3.5 2 3.5 2.5 3.5 3.5 3.5 2.5

3.5 2.5 4 3 4 2.5 4 3 4 2.5 4 2.5

3 2 3 3 4 2 3 2.5 4 3 3 3 2

4 2.5 3.5 3 4 2 3 3 4 2 4 3 3

4 3 2.5 2 4 2 4 3 3.5 2 3 2

3.5 2.5 3 2 4.5 2.5 4 2.5 3.5 2.5 3.5 2.5

3.5 2 3.5 3 3.5 2 3.5 2.5 3 2 4 3

3 3 3.5 2 3.5 2 4 2.5 3 2.5 3 2

3 2 3.5 3 2 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2

4 3 3 2 4 3.5 3 2 3 2 4 2

3.5 2 3 2.5 3.5 2 3.5 2.5 3.5 3.5 3.5 2.5

3.5 2.5 2.5 2 3.5 2 4 3 4 2.5 4 2.5

3 2.5 3 2.5 4 2.5 3 2.5 4 3 3.5 2

3 2.5 3.5 2 4 2 3 3 4 2 4 2.5

3 2 3.5 3 4 2 4 3 3.5 2 3 2

4 3.5 3 2 4 2 4 2.5 3.5 2.5 3.5 2.5

4 3 4 3 4.5 2.5 3.5 2.5 3 2 4 3
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 4

■ Ξ Ι
Β /8 Β /8

8ΜΜΒ8μ Μ
Β /δ

» » Μ ΐ ! Ι
Β /δ

¡ Μ Η Μ ι Ι Μ
Ι Ι Α μ » ι

Β /δ

1.333 1.143 1.143 1.6 1.2 1.5

1.333 1 1.75 1.75 1.75 1.75

1.285 1.5 1.75 1.5 1.5 2

1.4 1.4 1.6 1.4 1

1 6  ...........

1.4

1.5 1.2 2 1.333 1.6

1.2 1.5 2 1.2 1.333 1.75

1 1.2 2 1 2 ϊ .6

1.333 1.75 1.6 1.333 1.75 1.5

1.5 1.5 1.75 1.6 1.4 1.4

1.1667 1.333 1.75 1.4 1.5 1.333

1.51.6 1.4 1 1.6 1.2

2 1.5 1.143 1.75 1.75 1.75

1.75 1.75 1.75 1.5 1.5 2

1.1667 1.6 1.75 1.4 1 1.4

1.4 1.333 1.6 1.333 1.6 1.6

1.5 1 2 1.2 1.333 1.75

1.6 1.1667 2 1 2 1.6

1.333 1.25 2 1.333 1.75 1.5

1.4 1.5 1.8 1.6 1.4 1.4

1.75 1.1667 1.75 1.4 1.5 1.333

1 1.75 1.75 1.6 1.2 1.5

1.5 1.1667 1 1.75 1.75 1.75

τ1.333 1.5 1.143 1.5 1.5

1.75 1.2 1.75 1.4 1 1.4

1.4 1.25 1.75 1.333 1.6 1.6

1.2 1.2 1.6 1.2 1.333 1.75

1.2 1.75 2 1 2 1.6

1.5 1.1667 2 1.333 1.75 1.5

1.143 1.5 2 1.6 1.4 1.4

1.333 1.333 1.8 1.4 1.5 1.333
1 .. .....................



149

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF s s MS F P
FACTOR 5 3 . 0 6 1 0 . 6 1 2 3 . 0 8 0 . O i l
ERROR 174 3 4 . 5 8 3 0 . 1 9 9
TOTAL 179 3 7 . 6 4 4

INDIVIDUAL 95 PCT C.I ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED S'TDEV

LEVEL N MEAN STDEV ---------+ ----- -------- + - ---- + ------------
l h x 30 3 . 3 0 0 0 0 . 4 2 7 5 ( --------- *-
2hx 30 3 . 7 3 3 3 0 . 5 5 2 9 ( ------ ----------- )
7 hx 30 3 . 5 5 0 0 0 . 4 2 2 4 ( --------- * --------- -)
24hx 30 3 . 5 0 0 0 0 . 3 9 3 9 (- * -------)
4dx 30 3 . 6 0 0 0 0 . 3 8 0 6 ( - - - A - -- - - )
Cl 6 30 3 . 5 0 3 3 0 . 4 7 4 9 ( ------- A -  *- - - )

--------- + ----- -------- + -
POOLED STDEV = 0 . 4 4 5 8 3 . 2 5 3 . 5 0 3 . 7 5

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 6 . 9 1 1 . 3 8 0 . 5 1 0 . 7 6 7
ERROR 174 4 7 0 . 0 2 2 . 7 0
TOTAL 179 4 7 6 . 9 4

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ----------- + ------------------ + --------------------+ ------------ ------ +
l h y 30 2 . 4 6 7 0 . 4 7 2 { ---------------------- * ---------------------- )
2hy 30 2 . 9 1 7 3 . 9 0 9 ( --------------------- * --------------- ------ )
7hy 30 2 . 5 5 0 0 . 3 5 6 ( --------- ------------ * ---------------------- )
2 4h y 30 2 . 4 0 0 0 . 4 9 8 ( ---------------- ------ * ---------------------- )
4dy 30 2 . 3 0 0 0 . 3 3 7 ( ------------------ --------------------- )
C17 . 30 2 . 6 1 7 0 . 4 6 8 ( ----------------------* ---------------------- j

----------- + -------
POOLED STDEV = 1 . 6 4 4 2 . 0 0 2 . 5 0  3 . 0 0 3 . 5

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 2 . 0 8 3 9 0 . 4 1 6 8 5 . 8 6 0 . 0 0 0
ERROR 174 1 2 . 3 6 9 3 0 . 0 7 1 1
TOTAL 179 1 4 . 4 5 3 2

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ------------ 1--- -------------- + ---------- ------- + ------------------
C l l 30 1 . 3 6 7 0 0 . 2 1 8 9 ( --------- *- ---------- )
C12 30 1 . 6 6 5 2 0 . 4 0 6 8 ( ---------* ----------)
C13 30 1 . 4 1 1 7 0 . 2 0 8 4 ( ------ — * ----------- )
C14 30 1 . 5 0 3 3 0 . 2 8 0 9 ( --------- * ---------- - )
C15 30 1 . 5 8 3 3 0 . 1 9 6 5 ( ----------- * --------- )
C18 30 1 . 3 9 7 1 0 . 2 2 8 3 ( -------- _*----------- )

----------- + - - -------------- + ---------- -------+ ------------------
POOLED STDEV = 0 . 2 6 6 6 1 . 3 5 1 . 5 0 1 . 6 5  1 .
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TUCKEY TEST B
XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS
X2hAXl h 3.7333 3.3 0.4333 0.081 5.34 4.37 >
X2hAX7h 3.7333 3.55 0.1833 0.081 2.26 4.37 =
Χ21ιΛ X24h 3.7333 3.5 0.2333 0.081 2.88 4.37
X2hAX4d 3.7333 3.6 0.1333 0.081 1.64 4.37 —

X2hAXoh 3.7333 3.5833 0.15 0.081 1.85 4.37 zz

X4dAX lh 3.6 3.3 0.3 0.081 3.7 4.37 =

X4dAX7h 3.6 3.55 0.05 0.081 0.61 4.37 —

X4dA X241i 3.6 3.5 0.1 0.081 1.23 4.37 =
X4dAXoli 3.6 3.5833 0.0167 0.081 0.2 4.37 zr

XohAXl h 3.5833 3.3 0.2833 0.081 3.49 4.37 =
XohAX7h 3.5833 3.55 0.0333 0.081 0.41 4.37 =
XohAX24h 3.5833 3.5 0.0833 0.081 1.02 4.37 —

X7hAXlb 3.55 3.3 0.25 0.081 3.08 4.37 =
X7hAX241i 3.55 3.5 0.05 0.081 0.61 4.37 =

X24hAX lh 3.5 3.3 0.2 0.081 2.46 4.37 rz

TUCKEY TEST S
X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

X2hAX lh 2.917 2.467 0.45 0.3 1.5 4.37
X2hAX7h 2.917 2.55 0.367 0.3 1.22 4.37
X2bAX24h 2.917 2.4 0.517 0.3 1.72 4.37 —

X2hAX4d 2.917 2.3 0.617 0.3 2.05 4.37
X2hA Xoh 2.917 2.617 0.3 0.3 1 4.37 =

XohAX lh 2.617 2.467 0.15 0.3 0.5 4.37 zz

XohAX7h 2.6.17 2.55 0.067 0.3 0.22 4.37 --

XohAX24h 2.617 2.4 0.217 0.3 0.72 4.37 =
XohAX4d 2.617 2.3 0.317 0.3 1.05 4.37 • zr

X7hAXlli 2.55 2.467 0.083 0.3 0.27 4.37 =;

X7hAX24h 2.55 2.4 0.15 0.3 0.5 4.37 r=

X7hAX4d 2.55 2.3 0.25 0.3 0.83 4.37 =
X lhAX24h 2.467 2.4 0.067 0.3 0.22 4.37
X lbAX4d 2.467 2.3 0.167 0.3 0.55 4.37 =

X241iAX4d 2.4 2.3 0.1 0.3 0.33 4.37
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TUCKEY TEST B/S

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

X2hAX1h 1.6652 1.367 0.2982 0.048 6.21 4.37 >

X2hAX7h 1.6652 1.4117 0.2535 0.048 5.28 4.37 >

X2hAX24h 1.6652 1.5033 0.1619 0.048 3.37 4.37

X2hAX4d 1.6652 1.5833 0.0819 0.048 1.7 4.37

X2hAXoh 1.6652 1.3971 0.2681 0.048 5.58 4.37 >

X4dAX lh 1.5833 1.367 0.2163 0.048 4.5 4.37 >

X4dAX71i 1.5833 1.4117 0.1716 0.048 3.57 4.37 =
X4dAX24h 1.5833 1.5033 0.08 0.048 1.67 4.37 =

X4dAXoh 1.5833 1.3971 0.1862 0.048 3.87 4.37

X24hAX lh 1.5033 1.367 0.1363 0.048 2.83 4.37

X24hAX7h 1.5033 1.4117 0.0916 0.048 1.9 4.37 —

X24hAXoh 1.5033 1.3971 0.1062 0.048 2.21 4.37

X7hAX lh 1.4117 1.367 0.0447 0.048 0.93 4.37 —

X7hAXoh 1.4117 1.3971 0.0146 0.048 0.3 4.37

XohAX lh 1.3971 1.367 0.0301 0.048 0.62 4.37 —
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; Π ΙΝΑΚ ΑΣ 3

i i lw i l i l l
Big

BiJ/TOÜJUr

Small
H K

Big

1 hour I

Small
•i ■ 1

Big
j y # ; .
Small Big Small

tsä
öS ftMIWSÍÍ®

M i l l s
Small

P M R
Big " Small'

4 3 4 3 2 2 3 3 3.5 2.5 3 2
4 3 3.5 2.5 2.5 2.5 4 4 3 2 3.5 2.5
4.5 3.5 3 2 2 2 2 2 2 2 4 2.5

3.5 2.5 4 3.5 3 2 3 2 3.5 2 3 2.5

3 2 3 2.5 3 2 3.5 2 4 2.5 3.5 2.5

3 2.5 3 2 3 2 3 2.5 4 3 3 2
3 3 3.5 2 3.5 2 4 3 3 2 3.5 2.5
4 3 3 2 4 4 4 2.5 3.5 2.5 4 2.5
4.5 3 4 3 4 2 3 2 3.5 3.5 3 2
3.5 3 4 2.5 4 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2
4 2.5 3.5 3 2 2 3 2 3.5 2.5 3 2.5

4 2 3.5 2.5 2.5 2.5 3 2 3 2 3.5 2.5

3.5 2 3 2.5 2 2 3.5 2 2 2 4 2.5

3.5 3 3 2 3 2 3 3 3.5 2 3 2.5 '

3.5 2.5 4 2.5 3 2 4 4 4 2.5 3.5 2.5

3 2 4 3 3 2 2 2 4 3 j ~2
4 2.5 3 2.5 3.5 2 3 2 3 2 3.5 2.5
4 3 3.5 3 4 4 3.5 2 3.5 2.5 4 2.5
3.5 2.5 3 2 4 2 3 2.5 3.5 3.5 3 2

3.5 2 2.5 2 4 2 4 3 3.5 2 · 3.5 2

3 3 3 2 2 2 4 2.5 3.5 2.5 3 2.5

3 2 3.5 2.5 2.5 2.5 3 2 3 2 3.5 2.5

4 3 4 3 2 2 3.5 2 2 2 4 2.5

3.5 2 3 2 3 2 3 2 3.5 2 3 2.5

3.5 2.5 3 2 3 2 3 2 4 2.5 3.5 2.5

3 2.5 3.5 2.5 3 2 3 2 4 3 3 2

3 2.5 3.5 2 3.5 2 3.5 2 3 2 3.5 2.5

3 2 3 2 4 4 3 3 3.5 2.5 4 2.5

4 3.5 4 3 4 2 4 4 3.5 3.5 3 2

4 3 3 2.5 4 2 2 2 3.5 2 3.5 2
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 4
ιΚ
1

ΙΙΡΡΡΏΙ ' 1
μ» Μ  *

Ι 'Η ο υ Γ δ  * ■
■■ ϊ·ι (· ■̂ Μ4ίί1ιι1ί ** «ΙΜ ΙίΐίΤ ίϊ·:. ' ■ *

« ϋ ΐ ΐ : ; Μ Μ Μ Ρ ϋ « 
Ι η ι μ ^

Β/β Β /3 Β /ε Β /3 Β /3 Β /3

1.333 1.333 1 1 1.4 1.5

1.333 1.4 1 1 1.5 1.4

1.285 1.5 1 1 1 1.6

1.4 1.143 1.5 1.5 1.75 1.2

1.5 1.2 1.5 1.75 1.6 1.4

1.2 1.5 1.5 1.2 1.333 1.5

1 1.75 1.75 1.333 1.5 1.4

1.333 - 1.5 1 1.6 1.4 1.6

1.5 1.333 2 1.5 1 1.5

1.1667 1.6 2 1.75 1.75 1.75

1.6 1.1667 1 1.5 1.4 1.2

2 1.4 1 1.5 1.5 1.4

1.75 1.2 1 1.75 1 1.6

1.1667 1.5 1.5 1 1.75 1.2

1.4 1.6 1.5 1 1.6 1.4

1.5 1.333 1.5 1 1.333 1.5

1.6 1.2 1.75 1.5 1.5 1.4

1.333 1.1667 1 1.75 1.4 1.6

1.4 1.5 2 1.2 1 1.5

1.75 1.25 2 1.333 1.75 1.75

1 1.5 1 1.6 | 1.4 1.2

1.5 1.4 1 1.5 1.5 1.4

1.333 1.333 1 1.75 1 1.6

1.75 1.5 1.5 1.5 1.75 1.2

1.4 1.5 1.5 1.5 1.6 1.4

1.2 1.4 1.5 1.5 1.333. 1.5

1.2 1.75 1.75 1.75 1.5 1.4

1.5 1.5 1 1 1.4 1.6

1.143 1.333 2 1 1 1.5

1.333 1.2 2 1 1.75 1.75
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 4 . 0 1 3 0 . 8 0 3 2 . 7 0 0 . 0 2 2
ERROR 174 5 1 . 7 2 5 0 . 2 9 7
TOTAL 179 5 5 . 7 3 0

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ---------1.----------
l h x 30 3 . 3 8 3 3 0 . 4 4 8 0 ( ------------- * — )
2hx 30 3 . 1 0 0 0 0 . 7 4 7 4 ( ------------- * - ----------- )
7hx 30 3 . 2 3 3 3 0 . 5 8 3 3 ( ------- ------ )
2 4 h x 30 3 . 3 5 0 0 0 . 5 5 9 4 ( --------------- * -------------)
4dx 30 3 . 4 0 0 0 0 . 3 0 0 6 ( -------- ---- * ------------ - )
Ohx 30 3 . 5 8 3 3 0 . 4 7 4 9 { -------------- . * -

-------+---------- -------+ ------------ + - -
POOLED STDEV = 0 . 5 4 5 2 3 . 0 0 3 . 2 5 3 . 5 0 3 .

ANALYSI S OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 4 2 . 2 4 3 0 . 5 6 1 2 . 1 1 0 . 0 8 2
ERROR 145 3 8 . 4 5 0 0 . 2 6 5
TOTAL 149 4 0 . 6 9 3

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ------------- +----- -  + ----------------- + -------
2hy 30 2 . 2 5 0 0 0 . 6 1 2 4 ( ----------------- * — )
7hy 30 2 . 4 3 3 3 0 . 6 5 3 0 ( - — --------------- )
2 4 h y 30 2 . 4 0 0 0 0 . 4 9 8 3 ( - - - * --------------- )
4cly 30 2 . 3 3 3 3 0 . 2 3 9 7 ( ------------ -------------- }
Ohy 30 2 . 6 1 6 7 0 . 4 6 7 6 ( -----------------

------------- + ----- -  + ----------------- + ------
POOLED STDEV = 0 . 5 1 4 9 2 - 20 2 . 4 0  2 . 6 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 0 . 1 4 3 3 0 . 0 2 8 7 0 . 42 0 . 8  34
ERROR 174 1 1 . 8 6 4 2 0 . 0 6 8 2
TOTAL 179 1 2 . 0 0 7 5

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV
C l l 30 1 . 3 9 9 8 0 . 1 6 5 5 ( - - )
C12 30 1 . 4 2 5 0 0 . 3 9 4 7 ( - ------- )
C13 30 1 . 3 7 5 6 0 . 2 8 8 6 ( ------- 4- ------------ )
Cl  4 30 1 . 4 2 3 3 0 . 2 5 4 1 ( - ------- j
C15 30 1 . 4 6 5 0 0 . 1 6 0 9 ( _ --------- ------------------- }
C18 30 1 . 3 9 7 1 0 . 2 2 8 3 ( - )

POOLED STDEV = 0 . 2 6 1 1 1 . 3 6 0 1 . 4 4 0 1 . 5 2 0



156

A
TUCKEY TEST R 1 ____  _____

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS
XohAXl h 3.5833 3.3833 0.2 0.099 2.02 4.37 =
XohAX2h 3.5833 3.1 0.4833 0.099 4.88 4.37 >
XohAX7h 3.5833 3.2333 0.35 0.099 3.53 4.37
X0hAX24h 3.5833 3.35 0.2333 0.099 2.35 4.37 =

XohAX4d 3.5833 3.4 0.1833 0.099 1.85 4.37
X4dAX lh 3.4 3.3833 0.0167 0.099 0.16 4.37
X4dAX2h 3.4 3.1 0.3 0.099 3.03 4.37
X4dAX7h 3.4 3.2333 0.1667 0.099 1.68 4.37 =
X4dAX24h 3.4 3.35 0.05 0.099 0.5 4.37 =
X lh AX2h 3.3833 3.1 0.2833 0.099 2.86 4.37 —

X lh AX7h 3.3833 3.2333 0.15 0.099 1.51 4.37
X lh AX24h 3.3833 3.35 0.0333 0.099 0.33 4.37 =
X24hAX2h 3.35 3.1 0.25 0.099 2.52 4.37 =:

X24hAX7h 3.35 3.2333 0.1167 0.099 1.17 4.37
X7hAX2h 3.2333 3.1 0.1333 0.099 1.34 4.37 =

TUCKEY TEST S
X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(er) RESULTS

XohAX2h 2.6167 2.25 0.3667 0.093 3.94 4.37
XohAX7h 2.6167 2.4333 0.1834 0.093 1.85 4.37 =

XohAX24h 2.6167 2.4 0.2167 0.093 2.33 4.37 rz

XohAX4d 2.6167 2.3333 0.2834 0.093 3.04 4.37
X7hAX2h 2.4333 2.25 0.1833 0.093 1.97 4.37 =
X7hAX24h 2.4333 2.4 0.0333 0.093 0.35 4.37 —

X7hAX4d 2.4333 2.3333 0.1 0.093 1.07 4.37 =

X24hAX2h 2.4 2.25 0.15 0.093 1.61 4.37 =

X24hAX4d 2.4 2.3333 0.0667 0.093 0.71 4.37 =
X4dAX2h 2.3333 2.25 0.0833 0.093 0.89 4.37
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TUCKEY TEST B/S

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) R E S U L T S

X4dAXlh 1.465 . 1.3998 0.0652 0.047 1.38 4.37 —

X4dAX2h 1.465 1.425 0.04 0.047 0.85 4.37

X4dAX7h 1.465 1.3756 0.0894 0.047 1.9 4.37 zz

X4dAX24h 1.465 1.4233 0.0417 0.047 0.88 4.37

X4dAXoli 1.465 1.3971 0.0679 0.047 1.44 4.37 zz

X2hAX lh 1.425 1.3998 0.0252 0.047 0.53 4.37 zz

X2hAX7h 1.425 1.3756 0.0494 0.047 1.05 4.37 =

X2hAX24h 1.425 1.4233 0.0017 0.047 0.03 4.37 =

X2hAXoh 1.425 1.3971 0.0279 0.047 0.59 4.37 =

X24hA X lh 1.4233 1.3998 0.0235 0.047 0.5 4.37 =
X24hAX7h 1.4233 1.3756 0.0477 0.047 1.01 4.37 =
X24hAXoh 1.4233 1.3971 0.0262 0.047 0.55 4.37

X lh AX7h 1.3998 1.3756 0.0242 0.047 0.51 4.37

X lh AXoh 1.3998 1.3971 0.0027 0.047 0.05 4.37

XohAX7h 1.3971 1.3756 0.0215 0.047 0.45 4.37 IZ



Asteromonas g r a c i l is  5.0%
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ΠΙΝΑΚΑΣ. 3

Μ!:'%ΝΗ1,ί,ΐιΗΐ̂ι»((;ίΐΝ·ΙΜ™Ι
Ι.ηυπΓ

ρίΜνίΊ'ίΗίΕίΗϋ,ΙΙ,ΙΡϋϋ̂ί!
1 }10ΊΓ ?ΪΚ?ΙΪΓ

ΐΐιΤΜ'.ίΐΑΤ·«̂!
2Τκηηγ" ίιο^Γ ; &ΙΪΪΤ _ 241ιοιι?|| £ ν 2’̂  ̂  1Γ £ϊ91.

1
¥
1

->> . . . .
Βίβ διηαΐΐ διηβΐΐ Βϊβ δπιβίΐ Βΐβ δπΐ3ΐ1 Βί§ δηίΕΐΙΙ Βί§ διηοΐΐ

4 3 4 3 4 3.5 3 2 4 2.5 3 2

4 3 3 3 2 2 4 2.5 3 2 3.5 2

4.5 3.5 3.5 2.5 3 3 4 4 3.5 2 3 2.5

3.5 2.5 3.5 3 3 2 4 2.5 3 2 2.5 2

3 2 3 2 3.5 2 4 3 4 3 2 2

3 2.5 3.5 2.5 3 2 3.5 2.5 4 4 3 2

3 3 3.5 2 3 3 3 2 3 2.5 3.5 2.5

4 3 3.5 2.5 4 2 3.5 2.5 3.5 2 3.5 Ο

4.5 3 4 3.5 3.5 2.5 4 2.5 3.5 2.5 3 2

3.5 3 3 3 3.5 3.5 4 3 4 2 3 2

4 2.5 3 2 4 3.5 3 2 4 2.5 3 2

4 2 4 3 2 2 3 2 3 2 3.5 2

3.5 2 4 2 3 3 3.5 2 3.5 2 ■ 3 2.5

3.5 3 3 2.5 3 2 3 2 3 2 2.5 2

3.5 2.5 3 2 3.5 2 3 2 4 3 2 2

3 2 4 2.5 3 2 3 2 4 4 3 2

4 2.5 3 2 3 3 4 2.5 3 2.5 3.5 2.5

4 3 3.5 2 4 2 4 4 3.5 2 3.5 2

3.5 2.5 3.5 2.5 3.5 2.5 4 2.5 3.5 2.5 3 2

3.5 2 4 2.5 3.5 3.5 4 3 4 2 3 2

3 3 3 2.5 4 3.5 3.5 2.5 4 2.5 3 2

3 2 3 2 2 2 3 2 3 2 3.5 2

4 3 3 2 3 3 3.5 2.5 3.5 2 3 2.5

3.5 2 3.5 2.5 3 2 4 2.5 3 2 2.5 2

3.5 2.5 4 3 3.5 2 4 3 4 3 2 2

3 2.5 3 2 3 2 3 2 4 4 3.5 2.5

3 2.5 3 2.5 3 3 3 2 3 2.5 3 2

3 2 3.5 2 4 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2

4 3.5 3 2 3.5 2.5 3 2 3.5 2.5 η
3 2

4 3 4 2.5 3.5 3.5 3 2 4 ΟΖ, 3 2
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ΠΙΝΑΚ ΑΣ 4

Ι ϋ Ι ^ 1/, ΙΪΟ ΙΙΓ 5  . , Ύ Ή ο α ^ Γ . ' : "ι ί ,%! (1 Ιυ «ΐ ω ϋ  »  ϋ Η  &
ι ι β ι ι β ι ι ι ι ^ » ι * ϋ

Β / δ Β / δ Β /8 Β /8 Β /8 Β /δ

1.333 1.333 1.143 1.5 1.6 1.5

1.333 1 1 1.6 1.5 1.75

1.285 1.4 1 1 1.75 1.2

1.4 ................... 1.1667 1.5 1.6 1·5 1.25

1.5 1.5 1.75 1.333 1.333 1

1.2 1.4 1.5 1.4 1 1.5

1 1.75 1 1.5 1.2 1.4

1.333 1.4 2 1.4 1.75 1.75

1.5 1.143 1.4 1.6 1.4 1.5

1.1667 1 1 1.333 2 1.5

1.6 1.5 1.143 1.5 1.6 1.5

2 1.333 1 1.5 1.5 1.75

1.75 2 1 1.75 1.75 1.2

1.1667 1.2 1.5 1.5 1.5 1.25

1.4 1.5 1.75 1.5 1.333 1

1.5 1.6 1.5 1.5 1 1.5

1.6 1.5 1 1.6 1.2 1.4

1.333 1.75 2 1 1.75 1.75

1.4 1.4 1.4 1.6 1.4 1.5

1.75 1.6 1 1.333 2 1.5

1 1.2 1.143 1.4 1.6 1.5

1.5 1.5 1 1.5 1.5 1.75

1.333 1.5 1 1.4 1.75 1.2

1.75 1.4 1.5 1.6 1.5 1.25

1.4 1.333 1.75 1.333 1.333 1

1.2 1.5 1.5 1.5 1 1.4

1.2 1.2 1 1.5 1.2 1.5

1.5 1.75 2 1.75 1.75 1.75

1.143 1.5 1.4 1.5 1.4 1.5

1.333 1.6 1 1.5 2 1.5
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F p
FACTOR 5 7 . 4 1 7 1 . 4 8 3 6 . 7 7  0 . 0 0 0
ERROR 174 3 0 . 1 3 3 0 . 2 1 9
TOTAL 179 4 5 . 5 5 0

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ------------- + ------------------+ ---------------- -  + -----------------
l h x 30 3 . 4 1 6 7 0 . 4 1 7 0 ( ----------- *_ -------)

2hx 30 3 . 2 5 0 0 0 . 5 6 8 6 ( ----------- * ------------)
7hx 30 3 . 5 0 0 0 0 . 4 5 4 9 ( ----------- * ----------- )
2 4h x 30 3 . 5 5 0 0 0 . 4 2 2 4 ( - - - -----* ------------ )
4dx 30 3 . 0 0 0 0 0 . 4 5 4 9 ( ----------- * ------------)
Ohx 30 3 . 5 8 3 3 0 . 4 7 4 9 ( - -  *

------------- + ------------------+ ---------------- -4------------------
POOLED STDEV = 0 . 4 6 8 1 3 . 0 0  3 . 2 5  3 . 50

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 4 . 7 5 7 0 . 9 5 1 3 . 7 5 0 . 0 0 3
ERROR 17 4 4 4 . 1 2 5 0 . 2 5 4
TOTAL 179 4 8 . 8 8 2

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV
l h y 30 2 . 4 3 3 3 0 . 4 3 0 2 ( ----------- *-
2hy 30 2 . 5 5 0 0 0 . 6 2 0 8 ( - - - * -----------)
7hy 30 2 . 4 3 3 3 0 . 5 5 2 9 ( ----------- * _
24hy 30 2 . 4 5 0 0 0 . 6 2 0 8 ( ----------- *
4dy 30 2 . 1 0 0 0 0 . 2 0 3 4 ( ------------ -------- )
Ohy 30 2 . 6 1 6 7 0 . 4 6 7 6 ( - —  *----------- )

POOLED STDEV = 0 . 5 0 3 6 2 . 0 0 2 . 2 5  2 . 50 2 . 7 5

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 0 . 5 4 0 7 0 . 1 0 8 1 1 . 7 0 0 . 1 3 6
ERROR 17 4 1 1 . 0 3 7 3 0 . 0 6 3 4
TOTAL 179 1 1 . 5 7 7 9

INDIVIDUAL 95 PCT C l ’ S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV
C l l 30 1 . 4 3 2 0 0 . 2 2 5 2 ( --------------- ------------ )
C12 30 1 . 3 2 9 3 0 . 3 4 6 2 ( --------------- :. --------------- j
Cl  3 30 1 . 4 6 7 8 0 . 1 6 6 6 ( ------------ ---------------)
C14 30 1 . 5 0 3 3 0 . 2 8 0 9 ( ------ •i· - - - )
C15 30 1 . 4 3 5 0 0 . 2 2 6 3 ( --------------- *-■ ---------------)
C18 30 1 . 3 9 7 1 0 . 2 2 8 3 ( - --------}

------------- +----
POOLED STDEV = 0 . 2 5 1 9 1 . 3 0 1 . 4 0 1 . 5 0
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TUCKEY TEST B
1

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS
X ohAX lh 3.5833 3.4167 0.1666 0.085 1.96 4.37 =
XohAX2h 3.5833 3.25 0.3333 0.085 3.92 4.37 =
X ohAX7h 3.5833 3.5 0.0833 0.085 0.98 4.37
X0hAX24h 3.5833 . 3.55 0.0333 0.085 0.39 4.37
XohAX4d 3.5833 3 0.5833 0.085 6.86 4.37. >

X24hAX lh 3.55 3.4167 0.1333 0.085 1.56 4.37 :r

X24hAX2h 3.55 3.25 0.3 0.085 3.52 4.37 —

X24hAX7h 3.55 3.5 0.05 0.085 0.58 4.37 =
X24hAX4d 3.55 3 0.55 0.085 6.47 4.37 >
X7hAXlh 3.5 3.4167 0.0833 0.085 0.98 4.37 =

X71iAX2h 3.5 3.25 0.25 0.085 2.94 4.37 =
X7hAX4d 3.5 3 0.5 0.085 5.88 4.37 . >
X lh AX2h 3.4167 3.25 0.1667 0.085 1.96 4.37
X lh AX4d 3.4167 3 0.4167 0.085 4.9 4.37 >

X2hAX4d 3.25 3 0.25 0.085 2.94 4.37 =

TUCKEY TEST S
XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

XohAX lh 2.6167 2.4333 0.1834 0.092 1.99 4.37 =
XohAX2h 2.6167 2.55 0.0667 0.092 0.72 4.37 ~

X ohAX7h 2.6167 2.4333 0.1834 0.092 1.99 4.37 =
XohAX24h 2.6167 2.45 0.1667 0.092 1.81 4.37
X0hAX4d 2.6167 2.1 0.5167 0.092 5.61 4.37 >
X2hAX lh 2.55 2.4333 0.1167 0.092 1.26 4.37 ~

X2hAX7h 2.55 2.4333 0.1167 0.092 1.26 4.37 . =
X2hAX24h 2.55 2.45 0.1 0.092 1.08 4.37 =

X2hAX4d 2.55 2.1 0.45 0.092 4.89 4.37 >

X24hAX lh 2.45 2.4333 0.167 0.092 0.18 4.37 —

X24hAX7h 2.45 2.4333 0.167 0.092 0.18 4.37 =

X24hAX4d 2.45 2.1 0.35 0.092 3.8 4.37 =
X lh AX7h 2.4333 2.1 0.3333 0.092 3.62 4.37 =
X lh AX4d 2.4333 2.1 0.3333 0.092 3.62 4.37 =
X17hAX4d 2.4333 2.1 0.3333 0.092 3.62 4.37
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TUCKEY TEST B/S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RIÏSUI.TS

X24hAX lh 1.5033 1.432 0.0713 0.045 1.58 4.37 “

X24hAX2h 1.5033 1.3293 0.174 0.045 3.86 4.37

X24hAX7h 1.5033 1.4678 0.0355 0.045 0.78 4.37

X24hAX4d 1.5033 1.435 0.0683 0.045 1.51 4.37 =:

X24hAXoh 1.5033 1.3971 0.1062 0.045 2.36 4.37 —

X7hAX lh 1.4678 1.432 0.0358 0.045 0.79 4.37

X7hAX2h 1.4678 1.3293 0.1385 0.045 3.07 4.37 =

X7hAX4d 1.4678 1.435 0.0328 0.045 0.72 4.37 =

X7hAXoh 1.4678 1.3971 0.0707 0.045 1.57 4.37 =

X4dAX lh 1.435 1.432 0.003 0.045 0.06 4.37

X4dAX2h 1.435 1.3293 0.1057 0.045 2.34 4.37 ~

X4dAXoh 1.435 1.3971 0.0379 0.045 0.84 4.37 —

X lhAX2h 1.432 1.3293 0.1027 0.045 2.28 4.37 nz

XlliXXoh 1.432 1.3971 0.0349 0.045 0.77 4.37

XohAX21i 1.3971 1.3293 0.0678 0.045 1.5 4.37



}

Asteromonas g r a c i l is  6.0%

Μεγάλη ,,Μικρή διάμετρος και ο λογάς αυτών

X 0.1

-«-Big -»-Small -*B/S
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ΠΙΝΑΚΑΣ 3

DJiour

Big w
jj

jjg ΓΡίΗ,ΡίΡp f, “S L < t 
• i ■ i ·* » . * > (M B M l l i 2 S I

■.TJjJjilr·.'.
■ ■ i- I M jM I & 11

1 H ■I M S ?
Big bmall Big Small Big Small Big Small Big Small

4 3 3 2 2 2 3.5 2.5 5 2 3.5 2
4 3 3 2 2.5 2.5 3 2 Ϊ 2 4.... . 2.5......
4.5 3.5 3.5 2 2 2 4 2 2.5 2.5 4 2

3.5 2.5 3.5 2.5 3 2 2
_

3.5 3.5 3 2

3 2 3 2 3.5 2 3 2 3 2 4 Ί

3 2.5 4 3 3 2 4 2.5 3.5 2 3.5 2

3 3 4 3.5 4 2 4 2 4 2 3.5 2

4 3 3.5 3 3 2 3.5 2 4 2.5 3 2

4.5 3 3 2.5 3 2 3 2 3.5 2 3.5 2

3.5 3 3.5 2 2 2 3 2 2 2 4 2.5
4 2.5 4 3 2 2 4 3 3 2 3.5 2

4 2 3 3 2.5 2.5 3.5 3.5 2 2 4 2.5

3.5 2 3 2 2 2 3 2 2.5 2.5 4 2

3.5 3 3 2.5 3 2 3 2 3.5 3.5 3 2

3.5 2.5 3 3 3.5 2 3.5 2 3 2 4 3

3 2 4 3 3 2 3.5 2.5 3.5 2 3.5 2

4 2.5 4 2.5 4 2 3 2 4 2 3.5 2

4 3 3 2 3 2 4 2 4 2.5 3 2

3.5 2.5 3.5 2 3 2 2 2 3.5 2 3.5 2

3.5 2 3.5 2.5 2 2 3 2 2 2 ■ ' 4 T 5

3 3 3 2 2 2 4 2.5 3 2 3.5 2

3 2 4 3 2.5 2.5 4 2 2 2 4 2.5

4 3 4 2.5 2 2 3.5 2 2.5 2.5 4 2

3.5 2 3.5 3 3 2 3 2 3.5 3.5 3 2

3.5 2.5 3.5 2.5 3.5 2 3 2 3 2 4 3

3 2.5 3 2 3 2 4 3 3.5 2 2

3 2.5 3.5 2.5 4 2 3.5 3.5 4 2 3.5 2

3 2 4 3 3 2 3 2 4 2.5 3 2

4 3.5 3 2 3 2 3 2 3.5 2 3.5 2

4 3 3 2.5 2 2 3.5 2 2 2 4 2.5
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■ΠΙΝΑΚΑΣ" 4
ÿ «π MMsaswwmWeiSIBBilil

B/S
faaB B S m

B/S B/S
ΙΙτμρ® « ®  #1 * * M

B/S B/S B/S
1.333 1.5 1 1.4 1.5 1.75

1.333 1.5 1 1.5 1 1.6

1.285 1.75 1 2 1 2

1.4 1.4 1.5 1 1 1.5

13331.5 1.5 1.75 1.5 1.5

1.2 1.333 1.5 1.6 1.75 1.75

1.751 1.143 2 2 2

1.333 1.1667 1.5 1.75 1.6 1.5

1.5 1.2 1.5 1.5 1.75 1.75

1.1667 1.75 1 1.5 1 1.6

1.6 1.333 1 1.333 1.5 1.75

2 1 1 1 1 1.6

1.75 1.5 1 1.5 1 2

1.1667 1.2 1.5 1.5 1 1.5

1.4 1 1.75 1.75 1.5 1.333

1.5 1.333 1.5 1.4 1.75 1.75

1.6 1.6 2 1.5 2 1.75

1.333 1.5 1.5 2 1.6 1.5

1.4 1.75 1.5 1 1.75 1.75

1.75 1.4 1 1.5 1 1.6

1 1.5 1 1.6 1.5 1.75

1.5 1.333 1 2 1 1.6

1.333 1.6 1 1.75 1 2

1.75 1.1667 1.5 1.5 1 1.5

1.4 1.4 1.75 1.5 1.5 1.333

1.2 1.5 1.5 1.333 1.75 1.75

1.2 1.4 2 1 2 1.75

1.5 1.333 1.5 1.5 1.6 1.5

1.143 1.5 1.5 1.5 1.75 1.75

1.333 1.2 1 1.75 1 1.6
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 1 4 . 2 4 4 2 . 8 4 9 9 . 6 3 0 . 0 0 0
ERROR 174 5 1 . 4 5 0 0 . 2 9 6
TOTAL 179 6 5 . 6 9 4

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ----------- + - - ------ + --------
l h x 30 3 . 4 1 6 7 0 . 4 1 7 0 ( ------ — * -------)
2hx 30 2 . 8 0 0 0 0 . 6 5 1 3 ( ---------
7hx 30 3 . 3 3 3 3 0 . 5 4 6 7 ( -------*- -------- )
2 4hx 30 3 . 1 0 0 0 0 . 7 1 2 0 (------- — A'--------)
4dx 30 3 . 6 0 0 0 0 . 3 8 0 6 ( ---------*-■
Ohx 30 3 . 5 8 3 3 0 . 4 7 4 9 ( -------

----------- + -■ -------+ --------
POOLED STDEV = 0 . 5 4 3 8 2 . 8 0 3 . 1 5 3 . 5 0

+

)
)
---l·
3 . 8 5

ANALYSI S OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 6 . 5 7 9 1 . 3 1 6 8 . 02 0 . 0 0 0
ERROR 174 2 8 . 5 5 8 0 . 1 6 4
TOTAL 179 3 5 . 1 3 7

INDIVIDUAL 9 5 PCT C.I' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ------- + ------ + ----- ---- j.----------------- + - -
l h y 30 2 . 5 0 0 0 0 . 4 5 4 9 ( - - - --------- )
2hy 30 2 . 0 5 0 0 0 . 1 5 2 6 (---- A - - )
7hy 30 2 . 2 3 3 3 0 . 4 4 9 8 ---- * -------
2 4 h y 30 2 . 2 5 0 0 0 . 4 6 8 9 ------ * ----- - - - )
4dy 30 2 . 2 0 0 0 0 . 3 3 7 3 ( ------ - A -)
Ohy 30 2 . 6 1 6 7 0 . 4 6 7 6 ( ---------* ----------)

-------+ __ + -------------------- l·--
POOLED STDEV = 0 . 4 0 5 1 2 . 0 0 2 . 2 5 2 . 5 0  2 . 7 5

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 1 . 7 8 1 9 0 . 3 5 6 4 4 . 6 5 0 . 0 0 1
ERROR 174 1 3 . 3 2 4 8 0 . 0 7 6 6
TOTAL 179 1 5 . 1 0 6 7

INDIVIDUAL 95 PCT C l ’ S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ---------- 1-------- ---------+ ------------- ---- + ------------------
C l l 30 1 . 3 9 3 1 0 . 2 0 0 3 ( ------- *_ ---- _)
C12 30 1 . 3 7 5 0 0 . 3 4 5 8 (-------
Cl  3 30 1 . 5 2 2 2 0 . 2 8 3 5 ------- -)
Cl  4 30 1 . 4 1 0 0 0 . 3 6 7 3 ( ----------- A ----------- )
C15 30 1 . 6 5 3 3 0 . 1 7 9 8 ( - -■- — * -----------)
C18 30 1 . 3 9 7 1 0 . 2 2 8 3 ( ----------- * “ --------- )

--------- + -------- ------+ -------------- ---- + -----------------
POOLED STDEV = 0 . 2 7 6 7 1 . 3 5 1 . 5 0 1 . 6 5  1 .
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TUCKEY TEST 'B

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS
X4dAX lh 3.6 3.4167 0.1833 0.099 1.85 4.37 =
X4dAX2h 3.6 2.8 0.8 0.099 8.08 4.37 >
X4dAX7h 3.6 3.3333 0.2667 0.099 2.69 4.37 —

X4dAX24h 3.6 3.1 0.5 0.099 5.05 4.37 >
X4dAXoh 3.6 3.5833 0.0167 0.099 0.16 4.37 -

XOhAX lh 3.5833 3.4167 0.1666 0.099 1.68 4.37 =
X0hAX2h 3.5833 2.8 0.7833 0.099 7.91 4.37 >
X01iAX7h 3.5833 3.3333 0.25 0.099 2.52 4.37 =
X01iAX24h 3.5833 3.1 0.4833 0.099 4.88 4.37 >

X lh AX2h 3.4167 2.8 0.6167 0.099 6.22 4.37 >
X lh AX7h 3.4167 3.3333 0.0834 0.099 0.84 4.37
X lliAX24h 3.4167 3.1 0.3167 0.099 3.19 4.37 —

X7hAX2h 3.3333 2.8 0.5333 0.099 5.38 4.37 >
X7hAX24h 3.3333 3.1 0.2333 0.099 2.35 4.37 ~

X24hAX2h 3.1 2.8 0.3 0.099 3.03 4.37

TUCKEY TEST S
X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) R E S U L T S

XohAX lh 2.6167 2.5 0.1167 0.073 1.59 4.37 =
XohAX2h 2.6167 2.05 0.5667 0.073 7.76 4.37 >

XoliAX7h 2.6167 2.2333 0.3834 0.073 5.25 4.37 >
XohAX24h 2.6167 2.25 0.3667 0.073 5.02 4.37 >
X0hAX4d 2.6167 2.2 0.4167 0.073 5.7 4.37 >

X lh AX2h 2.5 2.05 0.45 0.073 6.16 4.37 =
X lh AX7h 2.5 2.2333 0.2667 0.073 ' 3.65 4.37
X lh AX24h 2.5 2.25 0.25 0.073 3.42 4.37 -
X lh AX4d 2.5 2.2 0.3 0.073 4.1 4.37
X24hAX2h 2.25 2.05 0.2 0.073 2.73 4.37
X24hAX7h 2.25 2.2333 0.0167 0.073 0.22 4.37 =

X241iAX4d 2.25 2.2 0.05 0.073 0.68 4.37 z:

X7hAX2h 2.2333 2.05 0.1833 0.073 2.51 4.37 —

X7hAX4d 2.2333 2.2 0.0333 0.073 0.45 4.37 =
X4dAX2h 2.2 2.05 0.15 0.073 2.05 4.37
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TUCKEY TEST B/S

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS

X4dAX lh 1.6533 1.3931 0.2602 0.05 5.2 4.37 >

X4dAX2h 1.6533 1.375 0.2783 0.05 5.56 4.37 >

X4dAX7h 1.6533 1.5222 0.1311 0.05 2.62 4.37 ~

X4dAX24h 1.6533 1.41 0.2433 0.05 4.86 4.37 >

X4dAXoh 1.6533 1.3971 0.2562 0.05 5.12 4.37 >

X7hAX lh 1.5222 1.3931 0.1291 0.05 2.58 4.37 =

X7hAX2h 1.5222 1.375 0.1472 0.05 2.94 4.37

X7hAX24h 1.5222 1.41 0.1122 0.05 2.24 4.37

X7hAXoh 1.5222 1.3971 0.1251 0.05 2.5 4.37 =

X24hAX lh 1.41 1.3931 0.0169 0.05 0.33 4.37

X24hA X2h 1.41 1.375 0.035 0.05 0.7 4.37

X24hAXoh 1.41 1.3971 0.0129 0.05 0.25 4.37

XohAX lh 1.3971 1.3931 0.004 0.05 0.08 4.37 —

XobAX2h 1.3971 1.375 0.0221 0.05 0.44 4.37 -

X lh AX2h 1.3931 1.375 0.0181 0.05 0.36 4.37



Asteromonas g ra c i l is  8.0%

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

X 0.1

—  Big -+*Small -*B/S
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ΠΙΝΑΚ ΑΣ 3
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2

3

3.5

2

1 14 3 4 2.5 3 2 3.5

4.5 3.5 4 3.5 3 2 3 2 3 2 3.5 3

3.5 2.5 3 2 3.5 2 2 2 4 2 4 3
—3 2 3 2.5 3 3 3 2 4.5 3 4 2.5

3 2.5 3 2 . 3 2 3 2 2 2 3.5 2.5

3 3 4 3 3 2 3 2 3 2 4 3

4 3 3.5 3 4 2 3.5 2.5 4.5 3 4 2.5

4.5 3 3.5 2 . 3 2 3.5 2 3 2 3.5 2.5

3.5 3 3 2 3.5 2.5 3 2 2.5 2 3 2.5

4 2.5 3.5 2.5 2 2 2 2 4 3 3 2

4 2 3 2 3 2 4 4 2 2 3.5 2.5

3.5 2 4 3 3 2 3 2 3 2 3.5 3

3.5 3 3.5 2.5 3.5 2 3 2 4 2 4 3

3.5 2.5 3 2 3 3 3.5 2.5 4.5 3 4 2.5

3 2 3 2.5 3 2 3 3 2 2 3.5 2.5

4 2.5 3.5 2 3 2 3.5 3.5 3 2 4 3

4 3 3 2.5 4 2 o
3 2 4.5 3 4 2.5

—3.5 2.5 3.5 2 3 2 2 2 3 2 3.5 2.5

3.5 2 3 2.5 3.5 2.5 3 2 2.5 2 3 2.5

3 3 3.5 2 2 2 3 2 4 3 3 2

3. 2 4 2.5 3 2 3 2 2 2 3.5 2.5

4 3 3.5 3 3 2 3.5 2.5 3 2 3.5 3

3.5 2 3 2 3.5 2 3.5 2 4 2 4 3

3.5 2.5 3.5 3 3 3 3 2 4.5 Λ 4 2.5

3 2.5 3 2.5 3 2 2 2 2 2 3.5 2.5

3 2.5 3 2 3 2 4 4 3 2 4 3

3 2 3.5 3 4 2 3 2 4.5 3 4 2.5

4 3.5 3.5 2 3 2 3 2 3 2 3.5 2.5
—4 3 3 2.5 3.5 2.5 3.5 2.5 2.5 2 3 2.5
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ΠΙΝΑΚΑΣ 4
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B /S B/S B/S B/S B/S

1.333 1.333 1 1 1.333 1.5

1.333 1.6 1.5 1 1

T 5

1.4

1 . í 667 ..........1.285 1.143 1.5 1.5

1.4 1.5 1.75 1 2 1.333

1.5 1.2 1 1.5 1.5 1.6

1.2 1.5 1.5 1.5 1 1.4

1 1.333 1.5 1.5 1.5 1.333

1.333 1.1667 2 1.4 1.5 1.6

1.5 1.75 1.5 1.75 1.5 1.4

1.1667 1.5 1.4 1.5 1.25 1.2

1.6 1.4 1 1 1.333 1.5

■2 1.5 1.5 1 1 1.4

1.75 1.333 1.5 1.5 1.5 1.1667

1.1667 1.4 1.75 1.5 2 1.333

1.4 1.5 1 1.4 1.5 1.6

1.5 1.2 1.5 1 1 1.4

1.6 1.75 1.5 1 1.5 1.333

1.333 1.2 2 1.5 1.5 1.6

1.4 1.75 1.5 1 1.5 1.4

1.75 1.2 1.4 1.5 1.25 1.2

1 1.75 1 1.5 1.333 1.5

1.5 1.6 1.5 1.5 1 1.4

1.333 1.1667 1.5 1.4 1.5 1.1667

1.75 1.5 1.75 1.75 2 1.333

1.4 1.1667 1 1.5 1.5 1.6

1.2 1.2 1.5 1 1 1.4

1.3331.2 1.5 1.5 1 1.5

1.5 1.1667 2 1.5 1.5 1.6

1.143 1.75 Ί .5 1.5 1.5 1.4

1.333 1.2 1.4 1.4 1.25 1.2



173

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 8 . 0 5 7 1 . 6 1 1 5 . 1 4 0 . 0 0 0
ERROR 174 5 4 . 5 2 5 0 . 3 1 3
TOTAL 179 6 2 . 5 8 2

INDIVIDUAL 95 PCT C l ’ S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV
I hx 30 3 . 3 8 3 3 0 . 3 8 6 9 (------- - * ----------- )
2hx 30 3 . 1 0 0 0 0 . 4 9 8 3 ( --------- --------)
7hx 30 3 . 0 6 6 7 0 . 5 2 0 8 {----------- * - - - ------)
2 4hx 30 3 . 2 5 0 0 0 . 9 1 6 8 ( - - -
4dx 30 3 . 6 0 0 0 0 . 3 8 0 6
Ohx 30 3 . 5 8 3 3 0 . 4 7 4 9 {--------- * ------------ )

POOLED STDEV = 0 . 5 5 9 8 3 . 0 0 3 . 3 0 3 . 6 0  3

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 4 . 8 5 7 0 . 9 7 1 4 . 75 0 . 000
ERROR 174 3 5 . 5 5 8 0 . 2 0 4
TOTAL 179 4 0 . 4 1 5

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV - + -----
l h y 30 2 . 4 5 0 0 0 . 4 4 2 4 ( ----------- * ------------)
2hy 30 2 . 1 5 0 0 0 . 3 2 5 6 ( ------- - )  .
7hy 30 2 . 3 6 6 7 0 . 6 2 8 8 (· - - - * --------- )
2 4 h y 30 2 . 3 0 0 0 0 . 4 6 6 1 * ----------- )
4dy 30 2 . 6 0 0 0 0 . 3 0 5 1 ( ----------- * ------------)
Ohy 30 2 . 6 1 6 7 0 . 4 6 7 6 ( ----------- * ----------)

- + ----- --------------- + ------------------+ -■
POOLED STDEV = 0 . 4 5 2 1 2 . 0 0 2 . 2 5 2 . 5 0  2 . 7 5

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 0 . 2 5 2 6 0 . 0 5 0 5 0 . 8 8 0 . 4 9 4
ERROR 174 9 . 9 5 2 3 0 . 0 5 7 2
TOTAL 179 1 0 . 2 0 4 9

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV ---------+ ----- ----- |_-----------------
C l l 30 1 . 4 0 8 7 0 . 2 1 1 5 (- -  -  A  - ------
C12 30 1 . 4 6 5 0 0 . 2 8 9 5 ( ------------- * - -------------- )
C13 30 1 . 3 3 6 7 0 . 2 5 3 6 ( ---------------- -  * ------------- )
C14 30 1 . 4 0 8 3 0 . 2 7 9 7 (■ . . -A- . .
C15 30 1 . 3 9 3 3 0 . 1 4 1 3 (-■ - — ·*■ „ _ _ -)
Cl  8 30 1 . 3 9 7 1 0 . 2 2 8 3 (-■ -  -  A -)

--------- + ----- -------- + ------------------+ ------------------
POOLED STDEV = 0 . 2 3 9 2 1 . 3 0 1 . 4 0 1 . 5 0  1 .
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TUCKEY TEST B

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS
X4dAX lh 3.6 3.3833 0.2167 0 .1 2.167 4.37 rr

X4dAX2h 3.6 3.1 0.5 0 .1 5 4.37 >
X4dAX7h 3.6 3.0667 0.5333 0 .1 5.3 4.37 >
X4dAX24h 3.6 3.25 0.35 0 .1 3.5 4.37 =
X4dAXoh 3.6 3.5833 0.0167 0 .1 0.16 4.37 =
XOhAX lh 3.5833 3.3833 0.2 0 .1 2 4.37
X0hAX2h 3.5833 3.1 0.4833 0 .1 4.83 4.37 >
X0hAX7h 3.5833 3.0667 0.5166 0 .1 5.16 4.37 >
X0hAX24h 3.5833 3.25 0.3333 0 .1 3.33 4.37"
X lh AX2h 3.3833 3.1 0.2833 0 .1 2.83 4.37 =:

X lh AX7h 3.3833 3.0667 0.3166 0 .1 3.16 4.37 =
X lh AX24h 3.3833 3.25 0.1333 0 .1 1.33 4.37 =

X24hAX2h 3.25 3.1 0.15 0 .1 1.5 4.37 =
X24hAX7h 3.25 3.0667 0.1833 0 .1 1.83 4.37 =

X2hAX7h 3.1 3.0667 0.0333 0 .1 0.33 4.37

TUCKEY TEST s
X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) R E S U L T S

XohAX lh 2.6167 2.45 0.1667 0.08 2.08 4.37 —

XohA X2h 2.6167 2.15 0.4667 0.08 5.83 4.37 >
XohAX7h 2.6167 2.3667 0.25 0.08 3.12 4.37 =

X ohAX241i 2.6167 2.3 0.3167 0.08 3.95 4.37
X0hAX4d 2.6167 2.6 0.0167 0.08 0.2 4.37 =

X4dAX lh 2.6 2.45 0.15 0.08 1.87 4.37 —

X4dAX2h 2.6 2.15 0.45 0.08 5.62 .4-37 >

X4dAX7h 2.6 2.3667 0.2333 0.08 2.91 4.37
X4dAX241i 2.6 .2.3 0.3 0.08 3.75 4.37 =

X lh AX2h 2.45 2.15 0.3 0.08 3.75 4.37 =:

X IhAX7h 2.45 2.3667 0.0833 0.08 1.04 4.37 —

X lh AX24h 2.45 2.3 0.15 0.08 1.87 4.37 =
X71iAX24h 2.3667 2.3 0.0667 0.08 0.83 4.37 =r

X7hAX2h 2.3667 2.15 0.2167 0.08 2.7 4.37
X24hAX2h 2.3 2.15 0.15 0.08 1.87 4.37
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TUCKEY TEST B/S

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) R E S U L T S

X2hAX lh 1.465 1.4087 0.0563 0.043 1.3 4.37 =
X2hAX7h 1.465 1.3367 0.1283 0.043 2.98 4.37

X2hAX24h 1.465 1.4083 0.0567 0.043 1.31 4.37

X2hAX4d 1.465 1.3933 0.0717 0.043 1.66 4.37 “

X2hAXoh 1.465 1.3971 0.0679 0.043 1.57 4.37

X lh AX7h 1.4087 1.3367 0.072 0.043 1.67 4.37 —

X lh AX24h 1.4087 1.4083 0.0004 0.043 0.0093 4.37 =
X lh AX4d 1.4087 1.3933 0.0154 0.043 0.35 4.37 =

X lh AXoh 1.4087 1.3971 0.0116 0.043 0.26 4.37

X24hAX7h 1.4083 1.3367 0.0716 0.043 1.66 4.37 ~

X24hAX4d 1.4083 1.3933 0.015 0.043 0.34 4.37 Π

X24hAXoh 1.4083 1.3971 0.0112 0.043 0.26 4.37 —

XohAX7h 1.3971 1.3367 0.0604 0.043 1.4 4.37

XohAX4d 1.3971 1.3933 0.0038 0.043 0.08 4.37

X4dAX7h 1.3933 1.3367 0.0566 0.043 1.31 4.37 zz



Asteromonas g r a c i l i s  10.0%

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών
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11 ΙΐοΐίΓ
:'£·1Ι - J "___ ί.Βϊβ

<1 ίίΓΗΙΐ-.
Ηΐη-[''ΐΐ:·ιι·ΐ"̂.··̂ι;::·:διηίΐΐΐ

ΙΙϊοιιτ

Βίε

I ΙίΟΙΛΓ .

δηΐίΐΐΐ
,21ιο ιϊγ"

Βί8
.·’ ίΐυΐΙΓ 

βΒΗΒΒϋϋδη̂ ΙΙ
7 ^ 7 "
Βίβ

7·1\ο=: γ
δπΐίΐΐΐ

24ίιοιΐΓ
»ΜΙμ ΙΙ
Βϊβ

'!-11ίο«ϊΓ

δπΐίΐΐΐ
ί^ ’ήΗί?Ι|:ϊ

Βιε

4

δπιαίΐ
4 3 3.5 2 3 2 4 3 3.5 2 3.5 2
4 3 3 2 3 2 3 2 3 2 3 3
4.5 3.5 3.5 2.5 3.5 2 4 2 2 2 3 2
3.5 2.5 4 2 4 2 3.5 2.5 3 2 3.5 2

3 2 4 2.5 3 2 4 3 2.5 2 2.5 2

3 2.5 3 2 3 3 3 3 4 2 " 2 ..... 2 .......
3 3 3.5 2 3 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2
4 3 3.5 2.5 3.5 2 4 3 3 2 3.5 2
4.5 3 3 2 4 2 4 2.5 2 2 4 2.5

3.5 3 3 2 3.5 2 3 2 3.5 2 3.5 2
4 2.5 3 2.5 3 2 4 3 3.5 2 3.5 2
4 2 3.5 2 3 2 3 2 3 2 3 3

3.5 2 3 2 3.5 2 4 2 2 2 3 2
3.5 3 3.5 2.5 4 2 3.5 2.5 3 2 3.5 2

3.5 2.5 3 2 3 2 4 3 2.5 2 2.5 2

3 2 3 2 3 3 3 3 4 2 2 2

4 2.5 3.5 2.5 3 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2
4 3 3.5 2.5 3.5 2 4 3 3 2 3.5 2
3.5 2.5 3 2 4 2 4 2.5 2 2 4 2.5
3.5 2 3.5 2 3.5 2 3 2 3.5 2 3.5 2

3 3 3 2 3 2 4 3 3.5 2 3.5 2

3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 3
4 3 3.5 2.5 3.5 2 4 2 2 2 3 2
3.5 2 3.5 2 4 2 3.5 2.5 3 2 3.5 2

3.5 2.5 3.5 2.5 3 2 4 3 2.5 2 2.5 2

3 2.5 3 2 3 3 3 3 4 2 2 2
3 2.5 3.5 2.5 3 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2

3 2 3 2 3.5 2 4 3 3 2 3.5 2

4 3.5 3 2 4 2 4 2.5 2 2 4 2.5

4 3 3.5 2 3.5 2 3 2 3.5 2 3.5 2
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Π ΙΝ Α Κ Α Σ  4

Ρ | Η ουτέ , : 4 , Η '^ ιιγβ λ ' 2 ΐ1θ11Γ& . ? Η<ίΐΙΓ3 , 24 Η οιιγκ ■ ■ Ξ 3
β /£ Β/ί3 Β/8 Β /Ι Β/ί3 Β/8

1.333 1.75 1.5 1.333 1.75 1.75

1.333 1.5 1.5 1.5 1.5 1

1.285 1.4 1.75 2 1 1.5

1.4 2 2 1.4 1.5 1.75

1.5 1.6 1.5 1.333 1.25 1.25

1.2 1-5 1 1 2 1

1 1.75 1.5 1.75 1.75 1.75

1.333 1.4 1.75 1.333 1.5 1.75

1.5 1.5 2 1.6 1 1.6

1.1667 1.5 1.75 1.5 1.75 1.75

1.6 1.2 1.5 1.333 1.75 1.75

2 1.75 1.5 1.5 1.5 1

1.75 1.5 1.75 2 1 1.5

1.1667 1.4 2 1.4 1.5 1.75

1.4 1.5 1.5 1.333 1.25 1.25

1.5 1.5 1 1 2 1

1.6 1.4 1.5 1.75 1.75 . 1.75

1.333 1.4 1.75 1.333 1.5 1.75

1.4 1.5 2 1.6 1 1.6

1.75 1.75 1.75 1.5 1.75 1.75

1 1.5 1.5 1.333 1.75 1.75

1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1

1.333 1.4 1.75 2 1 1.5

1.75 1.75 2 1.4 1.5 1.75

1.4 1.4 1.5 1.333 1.25 1.25

1.2 1.5 1 1 2 1

1.2 1.4 1.5 1.75 1.75 1.75

1.5 1.5 1.75 1.333 1.5 1.75

1.143 1.5 2 1.6 1 1.6

1.333 1.75 1.75 1.5 1.75 1.75
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ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS
FACTOR 5 7 . 9 1 1 1 . 5 8 2
ERROR 1 7 4 4 0 . 9 1 7 0 . 2 3 5
TOTAL 179 4 8 . 8 2 8

LEVEL N MEAN STDEV
l h x 30 3 . 3 0 0 0 0 . 3 1 0 7
2hx 30 3 . 3 5 0 0 0 . 3 9 7 2
7hx 30 3 . 6 0 0 0 0 . 4 4 3 3
24hx 30 3 . 0 0 0 0 0 . 6 4 3 3
4dx 30 3 . 2 0 0 0 0 . 5 6 6 3
Ohx 30 3 . 5 8 3 3 0 . 4 7 4 9

POOLED STDEV = 0 . 4 8 4 9

F p
6 . 7 3  0 . 0 0 0

INDIVIDUAL 95 PCT C l ’ S FOR MEAN 
BASED ON POOLED STDEV

--------1------------------------------------- j------------------------------------1--------------------------------------1-

( ---------- * -----------)
( ---------- * ---------)

( ----------* -----------)
---------- )
( ----------* ---------)

( --------* -----------)
_ _  + ------------------- + ---------------------h-------------------- 1-
3 . 0 0  3 . 3 0  3 . 6 0  3 . 9 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS
FACTOR 5 8 . 9 6 1 1 . 7 9 2
ERROR 174 1 9 . 7 8 3 0 . 1 1 4
TOTAL 179 2 8 . 7 4 4

LEVEL N MEAN STDEV
l h y 30 2 . 1 6 6 7 0 . 2 3 9 7
2hy 30 2 . 1 0 0 0 0 . 3 0 5 1
7hy 30 2 . 5 0 0 0 0 . 4 5 4 9
2 4 hy 3 0 2 . 0 0 0 0 0 . 0 0 0 0
4dy 30 2 . 1 5 0 0 0 . 3 2 5 6
Ohv 30 2 . 6 1 6 7 0 . 4 6 7 6

POOLED STDEV = 0 . 3 3 7 2

F p
1 5 . 7 6  0 . 0 0 0

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN 
BASED ON POOLED STDEV
-------------- + ------------------------------ - f-----------------------------+ ----------------------------- +  _

( --------* ---------)
( --------* ---------)

( --------* -------- )
( --------* ---------)

( ------- * --------- )
( ------- * ---------- )

----------+ -------------------- + --------------------+ -------------------- h -
2 - 0 0  2 . 2 5  2 . 5 0  2 . 7 5

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF
FACTOR 5
ERROR 17 4
TOTAL 179

LEVEL N
C l l 30
C12 30
Cl  3 30
C14 30
C15 30
C18 30

POOLED STDEV =

SS MS
0 . 8 3 3 6 0 . 1 6 6 7

1 2 . 2 5 8 1 0 . 0 7 0 4
1 3 . 0 9 1 7

MEAN STDEV
1 . 5 3 3 3 0 . 1 6 3 1
1 . 6 2 5 0 0 . 2 8 4 3
1 . 4 7 5 0 0 . 2 6 1 2
1 . 5 0 0 0 0 . 3 2 1 6
1 . 5 1 0 0 0 . 3 0 2 4
1 . 3 9 7 1 0 . 2 2 8 3

0 . 2 6 5 4

F p
2 . 3 7  0 . 0 4 2

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S  FOR MEAN 
BASED ON POOLED STDEV
-------j . -----------------------------+ --------------------------------+ -----------------------------+  

( -------------- * --------------- )
( -------------- * --------------- )

{-------------- * --------------- )
( -------------- * --------------- )
(---------- * ---------- )

( -------------- * ----------------)
----- 1------------------------- 1----------------------- H-----------------------1----------

1 . 3 2  1 . 4 4  1 . 5 6  1 . 6 8
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TUCICEY TEST B

X aAXb Xa Xb Xc SE q = X c /S I i q ( c r ) RESULTS
X7hAX lh 3.6 3.3 0.3 0.08 3.75 4.37
X7hAX2h 3.6 3.35 0.25 0.08 3.12 4.37 =
X7hAX24h 3.6 3 0.6 0.08 7.5 4.37 >
X7hAX4d 3.6 3.2 0.4 0.08 5 4.37 >

X7hAXoh 3.6 3.5833 0.0167 0.08 0.2 4.37 =
XohAX lh 3.5833 3.3 0.2833 0.08 3.54 4.37
XohAX2h 3.5833 3.35 0.2333 0.08 2.91 4.37 —

XohAX24h 3.5833 3 0.5833 0.08 7.29 4.37 >
XohAX4d 3.5833 3.2 0.3833 0.08 4.79 4.37 >
X2hAX lh 3.35 3.3 0.05 0.08 0.62 4.37
X2hAX241i 3.35 3 0.35 0.08 4.37 4.37 =
X2hAX4d 3.35 3.2 0.15 0.08 1.87 4.37 =
X lh AX24h 3.3 3 0.3 0.08 3.75 4.37
X lliAX4d 3.3 3.2 0.1 0.08 1.25 4.37 —

X4dAX24h 3.2 3 0.2 0.08 2.5 4.37 —

TUCKEY TEST S
X aAXb Xa Xb Xc SE q = X c /S E q(ci') RESULTS

XohAX lh 2.6167 2.1667 0.45 0.06 7.5 4.37 >

XohAX2h 2.6167 2.1 0.5167 0.06 8.61 4.37 >
XohAX7h 2.6167 2.5 0.1167 0.06 1.94 4.37 rr

XohAX24h 2.6167 2 0.6167 0.06 10.27 4.37 >
X0hAX4d 2.6167 2.15 0.4667 0.06 7.77 4.37 s

X71iAX lh 2.5 2.1667 0.3333 0.06 5.55 4.37 >
X7hAX2h 2.5 2.1 0.4 0.06 6.66 4.37 >

X7hAX24h 2.5 2 0.5 0.06 8.33 4.37 >
X7hAX4d 2.5 2.15 0.35 0.06 5.83 4.37 >

X lh AX4d 2.1667 2.15 0.0167 0.06 0.27 4.37 ~

X lhAX2h 2.1667 2.1 0.0667 0.06 1.11 4.37 —

X lh AX241i 2.1667 2 0.1667 0.06 2.77 4.37 —

X4dAX2h 2.15 2.1 0.05 0.06 0.83 4.37
X4dAX24h 2.15 2 0.15 0.06 2.5 4.37 =
X2hAX24h 2.1

2
0.1 0.06 1.66 4.37
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TUCKEY TEST B/S

XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) R E SU L T S

X2hAX lh 1.625 1.5333 0.0917 0.048 1.91 4.37 zz

X2hAX7h 1.625 1.475 0.15 0.048 3.12 4.37

X2hAX24h 1.625 1.5 0.125 0.048 2.6 4.37 zz

X2hAX4d 1.625 1.51 0.115 0.048 2.39 4.37

X2hAXoli 1.625 1.3971 0.2279 0.048 4.74 4.37 >

X lh AX7h 1.5333 1.475 0.0583 0.048 1.21 4.37 zz

X lh AX24h 1.5333 1.5 0.0333 0.048 0.69 4.37

X lh AX4d 1.5333 1.51 0.0233 0.048 0.48 4.37

X lh AXoh 1.5333 1.3971 0.1362 0.048 2.83 4.37 zz

X4dAX7h 1.51 1.475 0.035 0.048 0.72 4.37 zz

X4dAX24h 1.51 1.5 0.01 0.048 0.2 4.37 zz

X4dAXoh 1.51 1.3971 0.1129 0.048 2.35 4.37

X24hAX7h 1.5 1.475 0.025 0.048 0.52 '4.37 zz

X24hAXoli 1.5 1.3971 0.1029 0.048 2.14 4.37 zz

X7hAXoh 1.475 1.3971 0.0779 0.048 1.62 4.37
=



Asteromonas g r a c i l i s  15.0%

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

X 0.1
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Big
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Small

4 3 3 2 2 2 3.5 2 4 2 3 2
4 3 4 2 3 2 3 2 3 3 3 2
4.5 3.5 3.5 2 3 2 3 2 3 2 3 2.5

3.5 2.5 3 2 3 2 3.5 2.5 3.5 2 3.5 2

3 2 4 2 3 3 3 2 3 2 3.5 2.5

3 2.5 3 2 3.5 2 3 2 3.5 2 3 3

3 3 4 2.5 3 2 3.5 2 3.5 2 3 2

4 3 4.5 2 2 2 3.5 2.5 3 2 3.5 2.5
4.5 3 4 2.5 3 2 3 2 3 2 3 2

3.5 3 3.5 2 3.5 2 3 2 2 2 3.5 2

4 2.5 3.5 2 2 2 3.5 2 4 2 3 2

4 2 4 2 3 2 3 2 3 3 3 2

3.5 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2.5

3.5 3 4 2 3 2 3.5 2.5 3.5 2 3.5 2

3.5 2.5 4 2.5 3 3 3 2 3 2 3.5 2.5

3 2 3 2 3.5 2 3 2 3.5 2 3 3

4 2.5 3 2 3 2 3.5 2 3.5 2 3 2

4 3 4.5 2 2 2 3.5 2.5 3 2 3.5 2.5

3.5 2.5 4 2.5 3 2 3 2 3 2 3 2

3.5 2 3.5 2 3.5 2 3 2 2 2 3.5 2

3 3 3 2 2 2 3.5 2 4 2 3 2

3 2 4 2 3 2 3 2 3 3 3 2

4 3 3.5 2 3 2 3 2 3 2 3 2.5

3.5 2 3 2 3 2 3.5 2.5 3.5 2 3.5 2

3.5 2.5 4 2 3 3 3 2 3 2 3.5 2.5

3 2.5 3 2 3.5 2 3 2 3.5 2 3 3

3 2.5 4 2.5 . 3 2 3.5 2.5 3.5 2 3 2

3 2 4.5 2 2 2 3.5 2 3 2 3.5 2.5

4 3.5 4 2.5 3 2 3 2 3 2 3 2

4 3 3.5 2 3.5 2 3 2 2 2 3.5 2
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ίϊίΐίΡι ϊ 1
ι Ι Ι Ι Ι Β ι Ι Ι Ι ΐ

Β /ε

■ΐ
'

Η · 7 Η υικ ι,. "'4 Ι1 ο ιιγ<{ :Μ1 ί|'·ί|;'}:|·'|1 ̂ Ι'ΙΚ1'
»■ ̂ |ι ’ (ι ϊ Ί111

Β/8 Β/3 Β /ε Β/δ Β/έ
1.333 1.5 1 1.75 2 1.5

1.333 2 1.5 1.5 1 1.5

1.285 1.75 1.5 1.5 1.5 1.2

1.4 1.5 1.5 1.4 1.75 1.75

1.5 2 1 1.5 1.5 1.4

1.2 1.5 1.75 1.5 1.75 1

1 1.6 1.5 1.75 1.75 1.5

1.333 2.25 1 1.4 1.5 1.4

1.5 1.6 1.5 1.5 1.5 1.5

1.1667 1.75 1.75 1.5 1 1.75

1.6 1.75 1 1.75 2 1.5

2 2 1.5 1.5 1 1.5

1.75 1.5 1.5 1.5 1.5 1.2

1.1667 2 1.5 1.4 1.75 1.75

1.4 1.6 1 1.5 1.5 1.4

1.5 1.5 1.75 1,5 1.75 1

1.6 1.5 1.5 1.75 1.75 1.5

1.333 2.25 1 1.4 1.5 1.4

1.4 1.6 1.5 1.5 1.5 1.5

1.75 1.75 1.75 1.5 1 1.75

1 1.5 1 1.75 2 1.5

1.5 2 1.5 1.5 1 1.5

1.333 1.75 1.5 1.5 1.5 1.2

1.75 1.5 1.5 1.4 1.75 1.75

1.4 2 1 1.5 1.5 1.4

1.2 1.5 1.75 1.5 1.75 1

1.2 1.6 1.5 1.4 1.75 1.5

1.5 2.25 1 1.75 1.5 1.4

1.143 1.6 1.5 1.5 1.5 1.5

1.333 1.75 1.75 1.5 1 1.75



ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 1 2 . 0 9 0 2 . 4 1 8 1 2 . 9 5 0 . 0 0 0
ERROR 17 4 3 2 . 4 9 2 0 . 1 8 7
TOTAL 179 4 4 . 5 8 2

INDIVIDUAL 95 PCT C l ’ S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV
l h x 30 3 . 6 5 0 0 0 . 5 1 1 1 ( ---------*- - - - )
2hx  . - 30 2 . 9 0 0 0 0 . 4 9 8 3 ( --------- * -
7hx 30 3 . 2 0 0 0 0 . 2 4 9 1 ( -------_ * --------)
24hx 30 3 . 1 5 0 0 0 . 5 1 1 1 ( -------* --------)
4dx 30 3 . 2 0 0 0 0 . 2 4 9 1 ( --------- * --------)
Ohx 30 3 . 5 8 3 3 0 . 4 7 4 9 ( -------* -------- - )

- + ----------------- + ----------------- -I-------
TOOLED STDEV = 0 . 4 3 2 1 3 . 0 0  3 . 3 0 3 . 6 0

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 6 . 4 6 1 1 . 2 9 2 1 2 . 84 0 . 0 0 0
ERROR 17 4 1 7 . 5 1 7 0 . 1 0 1
TOTAL 179 2 3 . 9 7 8

INDIVIDUAL 95 PCT C l ' S FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV - +-----
l h y 30 2 . 1 0 0 0 0 . 2 0 3 4 ( ------- * ----
2hy 30 2 . 1 0 0 0 0 . 3 0 5 1 ( ------- *· — )
7hy 30 2 . 1 0 0 0 0 . 2 0 3 4 ( -------- * ----
24 hy 30 2 . 1 0 0 0 0 . 3 0 5 1 ( -------- *
4dy 30 2 . 2 5 0 0 0 . 3 4 1 1 ( - - - - * ------- )
Ohy 30 2 . 6 1 6 7 0 . 4 6 7 6 ( ------- s

-  + -----
POOLED STDEV = 0 . 3 1 7 3 2 . 0 0 2 . 2 5  2 . 50 2 . 7 5

ANALYSIS OF VARIANCE
SOURCE DF SS MS F P
FACTOR 5 2 . 5 2 8 3 0 . 5 0 5 7 8 . 59 0 . 0 0 0
ERROR 174 1 0 . 2 4 0 5 0 . 0 5 8 9
TOTAL 179 1 2 . 7 6 8 8

INDIVIDUAL 95 PCT CIVS FOR MEAN
BASED ON POOLED STDEV

LEVEL N MEAN STDEV -----+ -
C l l 30 1 . 7 4 5 0 0 . 2 5 0 6 (-■- — * --------- )
C12 30 1 . 4 0 0 0 0 . 2 8 3 1 ( - - - -  * -  - -)
C13 30 1 . 5 3 0 0 0 . 1 1 8 6 ( ~ —  * --------- )
C14 30 1 . 5 2 5 0 0 . 3 1 0 4 —  * ------- )
C15 30 1 . 4 5 0 0 0 . 2 1 8 1 ( ------ )
C18 30 1 . 3 9 7 1 0 . 2 2 8 3 ( -------- — rt — - -)

-----+ -
POOLED STDEV = 0 . 2 4 2 6 1 . 3 5 L. 5 0  1 . 6 5 1 . 8 0
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■ TUCKEY TEST B

X aAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/SE q(cr) RESULTS
X lh AX2h 3.65 2.9 0.75 0.078 9.61 4.37 >

X lh AX7h 3.65 3.2 0.45 0.078 5.76 4.37 >
X lh AX24h 3.65 3.15 0.5 0.078 6.41 4.37 >
X lh AX4d 3.65 3.2 0.45 0.078 5.76 4.37 >
X lh AXoh 3.65 3.5833 0.0667 0.078 0.85 4.37 =
XohAX2h 3.5833 2.9 0.6833 0.078 8.76 4.37 >
X ohAX7h 3.5833 3.2 0.3833 0.078 4.91 4.37 >
XohAX24h 3.5833 3.15 0.4333 0.078 5.55 4.37 >
XohAX4d 3.5833 3.2 0.3833 0.078 4.91 . 4.37 >
X7hAX2h 3.2 2.9 0.3 0.078 3.84 4.37
X7hAX24h 3.2 3.15 0.05 0.078 0.64 4.37 =

X7hAX4d 3.2 3.2 0 0.078 0 4.37
X4dAX24h 3.2 3.15 0.05 0.078 0.64 4.37 =
X4dAX2h 3.2 2.9 0.3 0.078 3.84 4.37 =
X24 hAX2h 3.15 2.9 0.25 0.078 3.2 4.37 =

TUCKEY TEST S
XaAXb Xa Xb Xc SE q=Xc/'SE q(cr) R E SU L T S

XohAX lh 2.6167 2.1 0.5167 0.058 8.9 4.37 >

XohAX2h 2.6167 2.1 0.5167 0.058 8.9 4.37 >
XohAX7h 2.6167 2.1 0.5167 0.058 8.9 4.37 >
XohAX24h 2.6167 2.1 0.5167 0.058 8.9 4.37 >
X0hAX4d 2.6167 2.25 0.3667 0.058 6.3 4.37 >
X4dAX lh 2.25 2.1 0.15 0.058 2.58 4.37 =

X4dAX2h 2.25 2.1 0.15 0.058 2.58 4.37
X4dAX7h 2.25 2.1 0.15 0.058 2.58 4.37 =
X4dAX24h 2.25 2.1 0.15 0.058 2.58 4.37 =

X lh AX2h 2.1 2.1 0 0.058 0 4.37
X lh AX7h 2.1 2.1 0 0.058 0 4.37 =

X lhAX24h 2.1 2.1 0 0.058 0 4.37 =

X2hAX7h 2.1 2.1 0 0.058 0 4.37 —

X2hAX24h 2.1 2.1 0 0.058 0 4.37 =:

X24hAX7h 2.1 2.1 0 0.058 0 4.37
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TUCKEY TEST B/S

X aAXb Xa Xb Xc , SE q=Xc/SE q(ci') R E S U L T S

Χ11ιΛΧ21ι 1.745 1.4 0.345 0.044 7.84 4.37 >

X lh AX7h 1.745 1.53 0.215 0.044 4.88 4.37 >

X lh AX24h 1.745 1.525 0.22 0.044 5 4.37 >

X lh AX4d 1.745 1.45 0.295 0.044 6.7 4.37 >

X lh AXoh 1.745 1.3971 0.3479 0.044 7.9 4.37 >

X7hAX2h 1.53 1.4 0.13 0.044 2.95 4.37 =
X7hAX24h 1.53 1.525 0.005 0.044 0.11 4.37

X7hAX4d 1.53 1.45 0.08 0.044 1.81 4.37 =

X7hAXoh 1.53 1.3971 0.1329 0.044 3.02 4.37 ZZ

X24hAX2h 1.525 1.4 0.125 0.044 2.84 4.37

X24hAX4d 1.525 1.45 0.075 0.044 1.7 4.37 =

X24hAXoh 1.525 1.3971 0.1279 0.044 2.9 4.37

X4dAX2h 1.45 1.4 0.05 0.044 1.13 4.37 —

X4dAXoh 1.45 1.3971 0.0529 0.044 1.2 4.37

X2hAXoh 1.4 1.3971 0.0029 0.044 0.06 4.37



ΑβίθΓοηιοηΗε 9Γ30 Ϊ1 Ϊ3  19.0%

Μεγάλη , Μικρή διάμετρος και ο λόγος αυτών

X 0.1

-*-ΒΪ9 -+-8ηΐ3ΐ1 ~^Β/8
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Γ .Γεν ικά  συμπ εράσματα

Από τους πιο πάνω στατιστικούς ελέγχους και διαγράμματα που 

παραθέσαμε μπορούμε να συμπεράνουμε τα  εξής :

*  Υπάρχει σχεδόν μ ια  σταθερή αναλογική σχέση ανάμεσα στην μεγάλη κα ι 

μ ικ ρ ή  δ ιάμετρο.

*  Το μ ή κ ο ς  των κυττάρω ν (μεγάλη -μ ικρή  δ ιάμετρο) έχ ε ι την τάση να 

επανέρχεται στις πρώτες μετρήσεις.

» Ο λόγος μ ετα ξύ  μεγάλου κα ι μ ικρο ύ άξονα για όλες τις αλατότητες ε ίν α ι 

πάνω από το ένα κ α ι μεταξύ  1 .4 -1 .6 .

•  Σ τα τισ τικ ή  ισότητα μεταξύ μεγάλου-μικρσυ άξονα κα ι του λόγον τους 

υπάρχει μόνο στην 3 0 % σ

•  Σ τα τισ τικ ή  ισότητα μεταξύ  των μεγάλω ν αξόνω ν υπάρχει μόνο στην 35% ο.

*  Σ τα τισ τικ ή  ισότητα μεταξύ  των μ ικρ ώ ν αξόνω ν υπάρχει στην 40% ο.

•  Σ τα τισ τικ ή  ισότητα μεταξύ των λόγων υπάρχει στην 5θ% ο ,60% ο ,100% ο .

Τέλος πρέπει να σημειω θεί ότι το μέγεθος των κυττάρων μειώνεται μέχρι

την τρ ίτη  μέτρηση (7ά) ενώ στην συνέχεια παρατηρείτηι σταδιακή αηξηπή 

τους η οποία και καταλήγει στην τελευταία  μέτρηση (4ά) να αποκτούν ξανά 

το μέγεθος πριν την  φυγοκέντρηση (Οά).Το φαινόμενο αυτό παρατηρείται 

από την αλατότητα  40%ο και μετά.
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ΕΛΕΓΧΟΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΥΤΤΑΡΩΝ.

Ο σκοπός αυτού του  πειράματος ήταν να διαπιστώσουμε αν υπάρχει 

βιωσιμότητα στα κύτταρα μετά  από φυγοκέντρηση ποσότητας καλλιέργειας  

και διατήρηση του  ιζήματος, που προέκυψε, στην κατάψυξη (- 3°C).

Στις  12/1/96 φ τιάξαμε καλλιέργειες σε φ ιάλες 511 και αλατότητες 36%ο, 

των εξής φυκών:

A sterom onas gracilis

>- D un alie lla  sa lin a

>■ C hlorella  sp.

T etraselm is sp .

>■ C haetocheros sp .

- Αφού έφτασαν στην εκθετική φάση (μετά από 10 ημέρες), πήραμε δείγμα  

από κάθε μ ία  και το φυγοκεντρήσαμε. Το φυγοκεντρημένο δείγμα που 

πήραμε το διαλύσαμε με συνεχή ανάδευση σε 50mi θαλασσινού νερού. Στη 

συνέχεια γεμίσαμε δέκα δοχεία Epedoff με 1ml δείγματος. Ακολούθως, 

ρίξαμε μέσα στο διάλυμμα που ήταν στον αναδευτήρα τ ις  αντιπηκτικές 

ουσίες γλυκόζη 2% και γλυκερίνη 2%, αφήνοντάς τες  να διαλυθούν όσο 

γινόταν καλύτερα. Στη συνέχεια, γεμίσαμε άλλα 10 δοχεία Epedoff με 1ml 

του  δείγματος αυτού.

Επίσης, φ τιάξαμε και 5 δοχεία Epedoff με φυγοκεντρημένο δείγμα, χωρίς 

να έχει γίνει διάλυση με θαλασσινό νερό και χωρίς προσθήκη γλυκόζης και 

γλυκερίνης.

Όλα τα παραπάνω 25 δοχεία Epedoff για κάθε φύκος, τα διατηρήσαμε 

στην κατάψυξη για μ ία  περίπου εβδομάδα.

Εδώ θα πρέπει να αναφέρουμε ότι στα δείγματα που φυγοκεντρήσαμε και 

πριν την προσθήκη των αντιπηκτικών ουσιών, κάναμε μ ία χρώση με Evans 

blue. Αυτό έγινε για να βρεθεί το ποσοστό των νεκρών κυττάρων, πριν 

βάλουμε τα  δείγματα στην κατάψυξη, ώστε να γίνει σύγκριση με το ποσοστό 

των νεκρών κυττάρων μετά  από το πέρας της μ ίας εβδομάδας στην  

κ α τ ά ψ υ ξ η .  Ο π ό τ ε  β ρ ή κ α μ ε  τ α  π α ρ α κ ά τ ω  π ο σ ο σ τ ά  ν ε κ ρ ώ ν  κ υ τ τ ά ρ ω ν  σ τ α  

φύκι7 μας πριν τα  καταψύξουμε:
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>- A sterom onas gracilis  8%

>- D un aliella  sa lin a  5%

>- T etraselm is sp . 20%

>■ C hlorella  sp . 10%

>■ C haetoch eros sp . 10%

Μετά τη μ ία  εβδομάδα κατάψυξης επανυδατώσαμε τα φυγοκεντρημένα 

δείγματα από τα  παραπάνω πέντε μικροφύκη και μετά  από έλεγχο των 

δειγμάτων τους δεν βρήκαμε κανένα ζωντανό κύτταρο. Δηλαδή, δεν υπάρχει 

βιωσιμότητα στα κύτταρα που προέρχονται από φυγοκέντρηση και 

διατήρηση του  ιζήματος τους στην κατάψυξη (- 3°C).
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’ n iN A K A S  1

15<l;n 15*1» * 15day l<>day Ifichiy I6day

i, 
V.·.·

17diiy 37day 'AiS.i) 19M ill 19dsiy

Big Small m Big Small m Big Small m Big Small m

5 4 3 3 4 3 3.5 2.5

3 3 3.5 3 3 3 3 3.5 5

4.5 3 3 2.5 3.5 3 4 3

4.5 3 5.5 3 2 3 3 3.5 3

3 2.5 3 2.5 4 3 3.5 3

3 2 4 3 4 3 4 3

3 3 5 3 3 3.5 3 4 3

3.5 3 4 3 3 3 5 3.5

3.5 4 3.5 3 4 3 4 3

3 2 3.5 3 4.5 2.5 3.5 2

4 3 3.5 2.5 4 3 4 3.5 2

4 3.5 5 4 3 5.5 3 2.5 4.5 3.5 3 5

3 3 4.5 3 6 4.5 3 4 3 5.5

3 3 3.5 3 5 3 3 3 3

4.5 3 4 3 4 3.5 4.5 2.5

4 3 3.5 3 3 3 4.5 4

4 3 3.5 3 4 3 5 4 3

3.5 2.5 3 3 3.5 3 4 2.5

3.5 3 4 3 3 O
J 4 3

3.5 3 3.5 3 5 4.5 3.5 4 2.5 5

3.5 2.5 3.5 3 4 3 4 4.5 3

4 3 3 2.5 4 3 4.5 3

3.5 2 3 3 3 2 4 3

3.5 2.5 3.5 3 3.5 3 5 4

3 2 4 3 4 3.5 4 3

3 3 3.5 3 4 3.5 3 2

4 3 3.5 2.5 4 3.5 3.5 2

4 3 4 3 3.5 3 4 3

3.5 2.5 4 3 4 3 4.5 0

3 2 5 3.5 2 3 3 4 3
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Π Ι Ν Α Κ Α Σ  2  i

Ό(Ι.π 20da> 20day 21dny 2 ldaj 21day 22d.:j 22day 22day 24day 24day 24day

lip Small m Big Small m Big Small m Big Small m

(.5 2.5 3.5 2.5 4.5 4 3 4 2.5

1 2.5 3 2 5 3 3 3 3 2

1 3 4.5 4 3 6 3 2.5 3.5 3

5 2.5 4 3 4 2.5 5 3.5 5.5

1 . 2.5 2.5 2.5 4 3 3.5 3

1.5 3 5 4 3 3.5 3 3.5 2.5

i 4 3.5 3 4 3 4 3.5 5

i 2.5 4 3 4 3 4 4 4.5

3 2.5 3.5 3.5 4 3 5 4 4 5

3.5 3 4 3 3 5 4 3 6 4 3.5

4 2.5 4 2 4 3 4 5 4.5

3 3 6 3.5 3 4 2.5 5 4

3 3 3 2.5 3 3 6 5

3 3 4 3.5 3.5 2.5 4.5 3.5

3 2.5 4 3 3.5 3 5 4.5

4 ' 3 3 3 4 2.5 5 4

4 3.5 4 3 4 3 3 3

4 3 3 3 4 3.5 5 4

3.5 2.5 4 3 3 2.5 4 4

3 2.5 4 3 3 2 4.5 4

2.5 2 4 3 3 2.5 4 3.5

3 3 3 3 4 3 6 4.5

4 2.5 4 2.5 4 3.5 3 3

4 3 3 2 4 3 4.5 4

3 2 3 3 4 2.5 5 4

3 3 3 3 3.5 2 5 5

4 2.5 3 2.5 3.5 2 4 3.5

4 3 3 2 3.5 2.5 4 4

4 3 4 2.5 3 3 4 3

3.5 2 3 3 3 2.5 5.5 4.5
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 3

25(1ίΐ}' 25Λ^ 25ϋ:ιι 26(Ιίί>’ 26(1:1} 26<Ι»)

Big Ξηιβίΐ ιη 1% 8ηΐ8ΐ1 ιη

3.5 3 5 5

4.5 4.5 5 4

3.5 3 5 3 5.5

3.5 3 5.5 3 3

3.5 3 4 2

5.5 5 6.5 4.5

3.5 2.5 5 4 6

4 4 4.5 2

3.5 3 5 4 3 6

6 3 4.5 3

3.5 3 2 2

3 2.5 5 4

4.5 3 3 2

4 3 4 4

6 5 3 3

5 4 5 5.5 3.5

3.5 2.5 4.5 5

4 3.5 4 3

3.5 3 4 2

4 4 4 2

4 3.5 3 3

4 3 3.5 3

5.5 4.5 4 3

3.5 3 4.5 3.5

3 2.5 4 4

3.5 3 4.5 3

4 3.5 5 4 4

4 3 4 3

4 3 4.5 3

4 3 3.5 3
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ΠΙΝΑΚ ΑΣ 4

Μ 8 Β Ι
8πι;»11 χη

Ι ΐ ΰ » !
ι ι ι β Ι Ι ι
Βϊδ

Ι Β
ϋ ϋ Ι Ι ϋ

Βιμ ΙΙ
Μ Β Μ Μ

I1
; Μ ρ | ρ

ϋ § 1 1
* Ι Μ Ι
Ι Ι Ι ΐ Ι ΐ ! § ϋ ϋ ίΙΙΙΙΜ ΡΙ

« ί ο ;
ιηΒίΒ Π1 Βιβ διηαΐΐ ιη Βϊ° Βπιειίΐ

5 4 3 3 , 4 3 3 3

3 3 3.5 3 I 3 3 3.5 2.5

4.5 3 3 2.5 3.5 3 3.5 2

4.5 3 5.5 3 2 3 3 4 2

3 . . 2.5 3 2.5 4 3 2.5 2

3 2 4 3 4 3 3 2

3 3 5 3 3 3.5 3 3 2 5

3.5 3 4 3 3 3 3 2

3.5 4 3.5 3 4 3 2.5 2

3 2 3.5 3 4.5 2.5 .3 2

4 3 3.5 2.5 4 3 4 3 2.5

4 3.5 5 4 3 5.5 3 2.5 4.5 3.5 3

3 3 4.5 3 6 4.5 3 3 2.5

3 3 3.5 3 5 3 3 3 2

4.5 3 4 3 4 3.5 2.5 2

4 3 3.5 3 3 3 4 2.5

4 3 3.5 3 4 3 5 3.5 2.5 4

3.5 2.5 3 3 3.5 3 2.5 2

3.5 3 4 3 3 3 3 2.5

3.5 3 3.5 3 5 4.5 3.5 3 2 4.5

3.5 2.5 3.5 3 4 3 4 3 2

4 3 3 2.5 4 3 4 2

3.5 2 3 3 3 2 3 2

3.5 2.5 3.5 3 3.5 3 3 2.5 4.5

3 2 4 3 4 3.5 3.5 2.5

3 3 3.5 3 4 3.5 3.5 2.5

4 3 3.5 2.5 4 3.5 3 3

4 3 4 . 3 3.5 3 3 2

3.5 2.5 4 3 4 3 3.5 3

3 2 5 3.5 2 3 3 3 2
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ΠΙΝΑΚ ΑΣ 5

ρ ρ { 'ΪλΟΗΛΤΑλΙ
Β 1

ρ ρ ι β
Ι ι Ι Ι Ι Ι Ι ι ι ι Ι ΐ 8 Η ϋ Ι Β Ι ι

Μ Ε Ι ί

Β ^ εηΐίΐΐΐ Γη ΞιηαΙΙ πι 1 ^ ΒπιθΙΙ ιη Βϊβ 8πΐίΐ11 Π1
3.5 2.5 3.5 2.5 3.5 2.5 4.5 4 3

3 3.5 5 4 2.5 3 2 5 3 3

4 3 4 3 4.5 4 3 6 3 2.5

3.5 3 3 2.5 4 3 4 2.5

3.5 3 3 2.5 2.5 2.5 4 3

4 3 3.5 3 5 4 3 3.5 3

4 3 4 4 3.5 3 4 3

5 3.5 4 2.5 4 3 4 3 4

4 3 3 2.5 3.5 3.5 4 3 5

3.5 2 3.5 3 4 3 3 5 4 3 6

3.5 2 4 2.5 4 2 4 3 4

3.5 3 5 3 3 6 3.5 3 4 2.5

4 3 5.5 3 3 3 2.5 3 3

3 3 3 3 4 3.5 3.5 2.5

4.5 2.5 3 2.5 4 3 3.5 3

4.5 4 4 3 3 3 4 2.5

4 3 4 3.5 4 3 4 3

4 2.5 4 3 3 3 4 3.5

4 3 3.5 2.5 4 3 3 2.5

4 2.5 5 3 2.5 4 3 3 . - 2

4.5 3 ' 2.5 2 4 3 3 2.5

4.5 3 3 3 3 3 4 3

4 3 4 2.5 4 2.5 4 3.5

5 4 4 3 3 2 4 3

4 3 3 2 3 3 4 2.5

3 2 3 3 3 3 3.5 2

3.5 2 4 2.5 3 2.5 3.5 2

4 3 4 3 3 2 3.5 2.5

4.5 3 4 3 4 2.5 3 3

4 3 3.5 2 3 3 3 2.5



198

: Π ΙΝ Α Κ Α Σ  6

B i g '^

B
ί Ii JIIIÍbI I

M i l •iWÎiiSW,24tlay i i®P lis! t
îj. i ü i l’ί!’ώί;Φ!'< ,V: ?N 4,y,i. P Ü p p :

Big
«ÜÉI S i ü l

mSmall m Big Small m Big Small m Small

3.5 2.5 4.5 2.5 4.5 3.5 4.5 2

4 2.5 4 2.5 4.5 4 3.5 6 3.5 2

5 2 3 2.5 4 3 3.5 2.5

4 4 3.5 2 4.5 4 4 3.5

4 2.5 5.5 3 2 4.5 3 6 4 2

3.5 2.5 4 2 4 2.5 4.5 2 2

4 3.5 3 2 4 3 4 2

4 3 6 3 2.5 4.5 3 5.5 2.5 2

3 2 3 2 5 3.5 2 4 3

3.5 2 5.5 3.5 2 3.5 2 4 3 4

4 2 3.5 2.5 5 5 4 3.5 2

3.5 2 3 3 4 3 ■4 j 5

4 2 4 3 3.5 3 4 3 5

4 2 3.5 2.5 4 2.5 H
J 2.5

4 2 5 3 2 4 2 5 3 4

4 2 4 3 4 2.5 4 OZ.

4 2.5 3 2.5 4 2 4 3

3.5 2 3 2 4 3 3 2

4 3 4.5 3 4.5 4 4 3

3.5 3 4 2 4.5 3.5 4.5 2

4 3.5 4 2.5 4 3.5 2 4 2

4 2 4.5 2 4.5 3 J 3

3.5 2 4.5 3 4 2.5 3 2

3 2 3.5 3 4.5 3 5 3

2.5 2 3.5 2 4.5 4 3.5 2

4 3.5 4 2.5 4 3 3 2.5

3 2.5 4 2.5 4 2 4 2.5

4.5 2 3 3 3 2.5 4 3

3.5 2 5 3 5 3 4 2.5

3 2
J________

4 3 4
3

4.5 2
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! Π ΙΝ Α Κ Α Σ  7

I3ttoy Î3day Î3daj lSdíty ISds») t5day I6day íódaj löday 17da> 17day 17day j

Big Small m Big Small m Big Small m Big Small m

3 3 3.5 3 4 2.5 3 3

3 2.5 2.5 2 4 2 3.5 3 4

3 2.5 3 2.5 3 2 2.5 2.5 4

3.5 3 3 2.5 2 2 4 3

3 3 3.5 2.5 3.5 2.5 2.5 3

3.5 3 3 3 3.5 3 4 4 5

3.5 3 3 2.5 2.5 2 5 3 3

3 2.5 3 2.5 3 3 4.5 2.5 2.5

4 4 3 2.5 2.5 2 2.5 3 4.5

3.5 4 3.5 2.5 3 2.5 3 3.5

3.5 3 3.5 2 4.5 3 2.5 3 3

3 2 3 2.5 3 2 2 3

3.5 3 3 2 4 3 3.5 5 3 4

4 2.5 3.5 3 3.5 2.5 2 2

4 3.5 3 2 3 2 2.5 2

3 2 3.5 2 3 3 5.5 3.5 4

3 2 3.5 2.5 2.5 2 3 3

3 2 4 3 4 3 4 2.5

3.5 3 3 2.5 3.5 2 3.5 3

4 3 3.5 2.5 3.5 3 2 2

3.5 3 3 2.5 3 2 3 3

3.5 2.5 3 2.5 3 2.5 3 4

4 3 3 3 3 2.5 3 3

3 2 3 2 3 2.5 4 5

3 2.5 3 2.5 5 3 2.5 2 3

4 4 3.5 2.5 3.5 3 4 3

3 3 4.5 3 2.5 3 2.5 4 5

3 3 3 2 3 2 4 3

4 4 4 2.5 2.5 2 2 2

3 3 3.5 3.5 4.5 3.5 3 4 4
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Π ΙΝ Α Κ Α Σ  8
ί

lSday 18day 18day 19daj 19day I9day 20da> 20day 20day 21day 21day 21 day
Big Small m Big Small m Big Small m Big Small m
4 3.5 4 3 5.5 3 2 5.5 4 3
3.5 3 4 4 2.5 3.5 3 4 2.5

3 3 3 2 5 3 2.5 4 2.5

3.5 3 4 3 5.5 4 3 4 3 5.5

3 3 3 3 4 3 3 2

3.5 3 4 3 4 3 6 3 3

3 3 4 3 3 2 3.5 2

3.5 3 4.5 3 4 3 3 3.5

3 2.5 3.5 2 3 2 5.5 4 3

4 3 4 2.5 3 2 4 3 5.5

3 4 4 3 3 3 6 3.5 2.5 5

3.5 3 4 3 3 2.5 3.5 2.5

3.5 3 4 2 4 2.5 3.5 3

5 4 4 3 4 2.5 3 3 5

3 3 4.5 3 5 3 2 3.5 2

3.5 3.5 4 3.5 2.5 3 2.5 4 3.5

3 3 4 3.5 4 3 4 3

3 2.5 5 3.5 2.5 3.5 3.5 4.5 3

4 3.5 4 3 4 3 3.5 3

3.5 3 4 3 4 2.5 4 2

4 2.5 4 3.5 3 4 2 3 2

3.5 3 4 3 4 3 4 3

3 3 3.5 3 4 2 3 2

4 4 3.5 2.5 3.5 2.5 3 2.5

3.5 3 4.5 4 3 3 4 3

3.5 3 4 3 3 2 3.5 2

3.5 3 4 3 3.5 2.5 3 2

4.5 3.5 3.5 3 3.5 3 3 2

4 3 4 3 3.5 2 5 4

3 3 4.5 2 3.5 3 3 2.5
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Π ΙΝ Α Κ Α Σ  11

15(!η> 15(Ιιιν Ϊ5ι1ίΐ) 16(1ίιν 16ιϊ:ι> 1ί-(1ίϊ> 17ώι> 17«!ίι> 19(1»;) 19(1»)

Βΐ§ ειηβΐΐ ιη Βίδ 8πΐ3ΐ1 Γη ΒγπώΙΙ ΙΏ 8ιηα11 ΙΏ

5 4 3 ' 3 4 3 3.5 2.5

3 3 3.5 3 3 3 3 3.5 5

4.5 3 3 2.5 3.5 3 4 3

4.5 3 5.5 3 2 3 3 3.5 3

3 2.5 3 2.5 4 3 3.5 3

3 2 4 3 4 3 4 3

3 3 5 3 3 3.5 3 4 3

3.5 3 4 3 3 3 5 3.5

3.5 4 3.5 3 4 3 4 3

3 2 3.5 3 4.5 2.5 3.5 2

4 3 3.5 2.5 4 3 4 3.5 2

4 3.5 5 4 3 5.5 3 2.5 4.5 3.5 3 5

3 3 4.5 3 6 4.5 ,
I

3 4 3 5.5

3 3 3.5 3 5 3 3 3 3

4.5 3 4 3 4 3.5 4.5 2.5

4 3 3.5 3 3 3 4.5 4

4 3 3.5 3 4 3 5 4 3

3.5 2.5 3 3 3.5 3 4 2.5

3.5 3 4 3 3 3 4 3

3.5 3 3.5 3 5 4.5 3.5 4 2.5 5

3.5 2.5 3.5 3 4 3 4 4.5 3

4 3 3 2.5 4 3 4.5 3

3.5 2 3 3 3 2 4 3

3.5 2.5 3.5 3 3.5 3 • 5 4

3 2 4 3 4 3.5 4 3

3 3 3.5 3 4 3.5 3 2

4 3 3.5 2.5 4 3.5 3.5 2

4 3 4 3 3.5 3 4 3

3.5 2.5 4 3 4 3 4.5 3

3 2 5 3.5 2 3 3 4 3
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i Π ΙΝ Α Κ Α Σ  12

20day 20day 20clay 21 day 21da> 2tda> 22day 22day 22day 23da> 23day 23day

Big Small m Big Small m Big Small m Big Small m

3.5 2.5 3.5 2.5 4.5 4 3 3.5 1.5

4 2.5 3 2 5 3 3 3 2

4 3 4.5 4 3 6 3 2.5 4 2.5

3 2.5 4 3 4 2.5 3 2.5

3 2.5 2.5 2.5 4 3 3 2

3.5 3 5 4 3 3.5 3 3 2.5 5.5

4 4 3.5 3 4 3 3 1.5 5

4 2.5 4 3 4 3 4 3 2 5

3 2.5 3.5 3.5 4 3 5 3 2

3.5 3 4 3 3 5 4 3 6 3 2

4 2.5 4 2 4 3 4 3 2 5

3 3 6 3.5 3 4 2.5 3 2

3 3 3 2.5 3 3 3 2

3 3 4 3.5 3.5 2.5 3 2

3 2.5 4 3 3.5 3 3 1.5

4 3 3 3 4 2.5 3 2.5

4 3.5 4 3 4 3 4 2

4 3 3 3 4 3.5 3 2

3.5 2.5 4 3 3 2.5 5 3

3 2.5 4 3 3 2 4 3

2.5 2 4 3 3 2.5 4 3

3 3 3 3 4 3 3 2.5

4 2.5 4 2.5 4 3.5 3 2

4 3 3 2 4 3 5 3.5

3 2 3 3 4 2.5 2.5 2

3 3 3 3 3.5 2 4 2.5

4 2.5 3 2.5 3.5 2 3 2

4 3 3 2 3.5 2.5 3 2

4 3 4 2.5 3 3 3.5 3

3.5 2 3 3 3 2.5 4 2
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Π ΙΝ Α Κ Α Σ  13

24«a> 1 1 1 til 24<líi> 25day ÜÉÍ 25<íay 26<lay 26tlay 26«Jay

Big Small m Big Small m Big Small m

4 2 3 2 2.5 2

2.5 2 4 3 2.5 2

4 2 3 2 3.5 3

4 2.5 3 2.5 5 4 2.5 1

4 3 3 2 4.5 4.5 3 5

4.5 2.5 5 3.5 2.5 3 2

3 3 4 2 6 3 2 2

3.5 2 5 4 2 4 3

4 2 4 3 6 2.5 2.5

3 2 3 2 4 3

3 2 3 2 3.5 2.5

3.5 2 5.5 3 2 4.5 3.5

5 2 4.5 3.5 3 2.5

θ.5 2 5 4.5 3 3

2 2 3.5 2 3 2.5

4 3 4 2.5 3.5 3

3 2 4 3 3 3

4 2 5 4 3 3.5 2.5

3.5 2 4 3 2.5 2.5

4.5 3 5 3.5 3.5 2.5

4.5 3 4 2.5 2 2

4 2 3 2.5 5 3.5

4 2 4 3 3.5 2.5

4 2 5 3 4.5 3.5

4.5 3 5 4 3 2.5

3 2 4 4 4.5 3.5

4 2 4.5 3 3 2

3.5 2 4 4.5 2 2

4 3 3.5 4 4.5 3

2 3 4 4 4 4
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Τ Τ Γ \  T A  T  r Λ  V I  1 à
i n i N i - v r v / ^ ^  i*f

l-3dn> I3d:t> 13daj Î5day iSshty 15ι!«λ I6da> I6(!aj I6day 17day Ï7day I7d »)

Big Small m Big Small m Big Small m Big Small m

4 2 4 3 4 2 4 2.5

4 2 6 3 2 4 2.5 3 3

4 2 6 3 3 3 2 3.5 2 4.5

4 2 3 3 4.5 3 2 3 2 5.5

3 2 3 2.5 4 3 3 2

3 2.5 2.5 2 3 2 4 3 2 6

4 3 3 2 3.5 2 4.5 4 2.5

3 2 4 2.5 3 2 4 3

4 3 4 2.5 4 3 5 3 3 4.5

4 2 5.5 3 2 3 1.5 3 2.5

4 3.5 3 2.5 3.5 2 3.5 2

4 2.5 3 2 4 2 2.5 2

3.5 3 3 3 5 4 2 3.5 2

3 2.5 3 2 4 2 3 2

3.5 3 4 4 4 3.5 2 3 2

3.5 2 3.5 3 3 2 5 4 2.5

4 3 4 2 3 2 3.5 3

4 3.5 3 2 3 2 3.5 2.5

3 2 3.5 2.5 3.5 2 4 2.5

4 3 4 4 4.5 3 2 4 2

3.5 2 3.5 2.5 3 2 3 2

3 2 3 3 3.5 2 3 2

3 2 5 3.5 2 3.5 2 3.5 2

4 2.5 3 2.5 4 2 3 2.5

3 3 3 2 3.5 2 3 2

3 2 4 3 3 2.5 4 2

4 3 4 2 3 3 4 3

4 3 3.5 2 4 2.5 4 2

3 2 3.5 2 3 2.5 3.5 2

4 4 3 2 4 3 3.5 2.5
- ___
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18da j Ifitlíiy Ífííljiy 19daÿ 19d»% 19ds> ÍUsluj 2öday m » } 21day 2iday

Big Small m Big Small m Big Small m Big Small m

3.5 3 3 3 3 2 4 2.5

4 2.5 3 2.5 4 3 4.5 4 3

4 2.5 3 3.5 3 3 4 2.5

3 2.5 3 2 5 3 2 4 3 6

4 3 3 . 2 5 4 2.5 3 3

3.5 3 4.5 4 3 5 4 4 3 5

3.5 2.5 4 2 3 2.5 4 2

4 2.5 3 3 4 3 4 4.5 3

3.5 2 4 2 5 4.5 3.5 3.5 3

3 3 3 3 4 2.5 3.5 2 4.5

4 2.5 4.5 3 3. 3.5 2 4 3 5

4 2.5 3 2 4 3 4.5 3

4 - 3 3 2.5 3 2 4 2.5

3.5 3 3 2 4.5 3 3 3 3

4 2.5 2.5 2 5 4 4 2

3 3 3 2 4 2.5 4 3

3 2.5 3 2.5 4 3 4.5 3.5 3

3.5 3 4.5 2.5 4 2 3 2.5

4 3 4 3 4 3 4.5 2

3 3 3 2.5 3 3 4 3

4 2.5 3 2.5 4 2.5 4 3 -

3 3 3.5 3 4 3 5 4 ‘ 2

4 2.5 3 2 2.5 3 4 2.5

3.5 2 4 4 3 4 2.5 3 2

4 3 4.5 4 3 4.5 2.5 3.5 2

3 3 3 3 4.5 4 4.5 3

3 2.5 4 3 4 2 4 3

4 3 3 2 2.5 2.5 4 4

3 2 4 3 4 2.5 4 3

4 2.5 3 3 4 3 4 2
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22(1«} 22»Ιλ>· 22«Ι·} 23«|ίΐ>' 23ιΙ»τ 23<Ιλ)' 24(!ϋ> 244*)' 244*χ 2 $ ά α γ 254*)' 25(1:!)'

Βίδ διηβΐΐ τη ΒΪ8 επίΗΐι ΓΠ Βίβ δτηαΐΐ πι Βί§ δτηηΐΐ γπ

3 2 3 2.5 4 2.5 4 3

4 2.5 2.5 2 3 2 4 3

4 2 4 3 3 2 4 2.5

3 2 5 3.5 2 5.5 2 2 4 3 5

3.5 2 3.5 2 6 2 2 5.5 4 3

4.5 2.5 3 2 3 2 4 3.5 6

4 2.5 6 4 2 2.5 2 6 3 2.5 5

3.5 2 4 2.5 3.5 2 5 4.5 2.5 5

3 2 4 2 4 2 4 3

4 2 5 4 3 4 2 5 4 2

3.5 2.5 5.5 3 2 4 ΟΖ* 4 2

4 3 4 3 5 4 3 3 3.5

4 2 3.5 2.5 6 2 2 5 2.5

4 2 4 2.5 3.5 2 3.5 3

4 2 3 . 2.5 3 3 2.5 2

4 2 4.5 2.5 4 2 4 3

5 3 4 3 3 2 4 2.5

3 3 4 2 3.5 3 4 3

4 2 3.5 2 4 2 4 3

4.5 2.5 3 2 4 3 4.5 3

4 2 3 2 3 2 4.5 3

3 2 3.5 2 4.5 3 5 3.5

4.5 2 4 3 3.5 3 2 2

3 2 4 2 4 3 3 3

3 2.5 4 2 4 3 5 3.5

3 3 3 2 5 5 6 4

3.5 2.5 4 2.5 4 2.5 5 3

4 2 3.5 2 3 3 3.5 3

3 2 4 2 4 2 3 2

4 2 4 2.5 5 3 6 4
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2Γ!ϊΙλ.> 26(1ίΐ}· 26<1λ>'

εΐϊΐβΐι III

3 2 5.5

4 2 5

4 2.5

3.5 2

4 2.5 4

4 3

3 2.5

4 3 5

3 3

2 2

4 3.5

3 2

3 2.5

4 - 3

5 2

4 3

3 4

3 4.5

4 2.5

4 3

4 3.5

4 2

4 2

2 2

3 2

3 2

3.5 3

3 2.5

4 2.5

3 2 '
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 22

15(Ιλ>· 15ι1·.»ν 15(1» ν 1ί>(1:»} ι6(1·.ιν ΚμΙ:»> Ι7(1ίΐ>· ΐ7«1.ΐ) 18(1:» 18θ»} 18(1:1}

δπιοΐΐ Γη Βίε δη^ΙΙ ιη Βη: ειηβΐΐ ΓΠ Big δπΐΗΐΙ ιη

5 4 3 3 4 3 4 2

3 3 3.5 3 3 3 3 3

4.5 3 3 2.5 3.5 3 3.5 3 6

4.5 3 5.5 3 2 3 3 3 2

3 2.5 3 2.5 4 3 3.5 2.5

3 2 4 3 4 3 4 3.5

3 3 5 3 3 3.5 3 3.5 2.5

3.5 3 4 3 3 3 3 3 5

3.5 4 3.5 3 4 3 5 2.5

3 2 3.5 3 4.5 2.5 3.5 2

4 3 3.5 2.5 4 3 4 4 2 5.5

4 3.5 5 4 3 5.5 3 2.5 4.5 3 2

3 3 4.5 3 6 4.5 3 3 2

3 3 3.5 3 5 3 3 3 2

4.5 3 4 3 4 3.5 3 2

4 3 3:5 3 3 3 3 2

4 3 3.5 3 4 3 5 4 2

3.5 2.5 3 3 3.5 3 3 3

3.5 3 4 3 3 3 4 3

3.5 3 3.5 3 5 4.5 3.5 4 2.5

3.5 2.5 3.5 3 4 3 4 4.5 4

4 3 3 2.5 4 3 4 2

3.5 2 3 3 3 2 3.5 2

3.5 2.5 3.5 3 3.5 3 4 3

3 2 4 3 4 3.5 4 2

3 3 3.5 3 4 3.5 4 3

4 3 3.5 2.5 4 3.5 4.5 3

4 3 4 3 3.5 3 3 2

3.5 2.5 4 3 4 3 4 2

3 2 5 3.5 2 3 3 4 3
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 23

1 «><!«} 19{Ι:ιν 19(1«) 20(1«) 20<1α)- , 20ι!ίϊ) 21(1«) 21(1«) 21(1«) 22(1«)- 22(1«)' 22(1«)

ΒϊΕ ΞιηβΙΙ ιη Big δπι«11 ηι Βϊ§ δπι«11 ιη Big διη«11 ιη

3.5 2.5 3.5 2.5 3.5 2.5 4.5 4 3

3 3.5 5 4 2.5 3 2 5 3 3

4 3 4 3 4.5 4 3 6 3 2.5

3.5 3 3 2.5 4 3 4 2.5

3.5 3 3 2.5 2.5 2.5 4 3

4 3 3.5 3 5 4 3 3.5 3

4 3 4 4 3.5 3 4 3

5 3.5 4 2.5 4 3 4 3 4

4 3 3 2.5 3.5 3.5 4 3 5

3.5 2 3.5 3 4 3 3 5 4 3 6

3.5 2 4 2.5 4 2 4 3 4

3.5 3 5 3 3 6 3.5 3 4 2.5

4 3 5.5 3 3 3 2.5 3 3

3 3 3 3 4 3.5 3.5 2.5

4.5 2.5 3 2.5 4 3 3.5 3

4.5 4 4 3 3 3 4 2.5

4 3 4 3.5 4 ■ 3 4 3

4 2.5 4 3 3 3 4 3.5

4 3 3.5 2.5 4 3 3 2.5

4 2.5 5 3 2.5 4 3 3 2

4.5 3 2.5 2 4 3 3 2.5

4.5 3 3 3 3 3 4 3

4 3 4 2.5 4 2.5 4 3.5

5 4 4 3 3 2 4 3

4 3 3 2 3 3 4 2.5

3 2 3 3 3 3 3.5 2

3.5 2 4 2.5 3 2.5 3.5 2

4 3 4 3 3 2 3.5 2.5

4.5 3 4 3 4 2.5 3 3

4 3 3.5 2 3 3 3 2.5
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Π ΙΝΑΚ ΑΣ 24

23 <5α>· 23όίι>' 23ιΪ!ΐ> 24<Ι^ 24ι1ίΐ> 24(1«) 25<Ιίΐ.ι 25(!κν 25ιί«)* 26(1;ϋ.ν 26(Ιλ '̂ 26<1;ΐν

Ξπιβίΐ τη επίΒΐι ηι Βϊε ειηβΐΐ ΙΒ 3ηΐ3ΐ1 ΓΠ

3.5 2 4 3 4 2 5 3 2 5

2.5 2 5.5 4 3 4 3 3.5 4

4 2 4 2.5 3 3 5 3 2

3 2 4 λ 4.5 3 4 3

4 2 3 3 4.5 3 2 3 2.5

3.5 2 4 3 5 3 2 3.5 3

2.5 2 3.5 2.5 3.5 2 3 2 4.5

4 2.5 3 3 4 3 3 5 4.5 3

4 2.5 5 3 2.5 5 3 2.5 6 3 2 5

3 3 3 3 4.5 2.5 3.5 2

3.5 2 4 3 4 2 5 3

3 2 4 3 3.5 2 3 2

3.5 2 5 3 3 4.5 3 5 2

3 2 5.5 4 2.5 4 2 3 2

3 2 3 3 4 2.5 5.5 2.5

3.5 2.5 4 3 3.5 2 2 2 4

4 2 3.5 3 3 3 3 2.5

4 2.5 4 3 3 3 3 2

4 3 3.5 2.5 4 2.5 3 3

4 2 4 3 5 2 3 3

4 3 4 3 2.5 2.5 4 3

3 2 2.5 2.5 4 2.5 3 · 2

4 2 3 3 4 4 2 2

4 3 4 2 4 3 4 3

3.5 2 3 3 3 2 3 2

2.5 2 3.5 3 3 3 2.5 3

3 2.5 3.5 2.5 3.5 3 4 3

2 2 4 3 4 3 2 2

4 3 3.5 2 3 2 3 2

4 3 4 3 4 2 2 2
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Stfciy -

Big"

6<Imj

Small

6 d a y .
l î i i ï i î i l t

m

7<Ky .

Big

7<Jay
Η'ΐίν ■■íVíÍ'í 
Small

■/May

m

fiiiíiy'

Big

■3iîay :
_______
Small

8(!¡n

m

9t1av
l i l l l l l l s
Big

í* flay
itiS 1 

Small

9day
TOáiÍgM
m

4 2.5 3.5 2.5 3.5 3 4 3.5

3.5 2 5 4 3 3 2.5 4.5 3

3 3 5 4 2 3 2.5 5 4 3 5

4 3 3 2.5 5 3.5 2 4 2

4 3.5 Λ .J 2 4 4 2 4.5 4.5 2.5

3 2 4 4 2.5 5.5 3.5 2 3 3 4.5

3.5 3 3 2 4.5 2.5 4 2

3 2.5 3.5 2 3.5 3 3 4 3

3 3 4 4 3 4 3 4 2.5

3 3 5 2.5 4.5 4 2.5 3 3

4 3 4 2.5 3.5 2 3 2

3 2.5 4 3 4 2.5 5.5 λ 2 5

3 2 3.5 2.5 .3.5 2.5 4 3

3 2.5 3.5 2.5 4 3 4 0

3.5 2.5 3.5 3 4 3 4 3

3 3 3.5 2 3 2.5 4 3

3.5 2.5 4.5 3.5 4 2.5 4 3

4 2.5 4 2.5 3.5 2 3 2

3 3 4 2 4 3 4 2.5

3.5 2 3 2 3.5 2 3 2

3 3.5 3.5 2.5 3 2 4 3 5

3.5 2.5 4 3 3 2 3.5 3

4 2.5 3.5 2 3.5 2.5 3.5 2.5

3 3 4 2.5 4.5 3 4.5 3

3 2 4 2.5 4 2.5 3.5 2.5

3.5 3 3.5 2.5 4 2 4 2.5

3 3.5 3.5 2 4 2.5 3.5 2

3.5 2.5 4 3 3 2 3.5 2

3.5 2.5 4 3 4 2.5 4.5 2.5

3 2.5 3
L ______

2
,

3 2.5 C 3.5
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lg ta¥ .
Big

H i
Small

■
m

in ié H m M
Big

'liot'UV 2 '
iigiliiliM

Small m

s ^ n g
í f e l l - Í h
Big

"C H\
Small m

.*1 jaay*
M ife sa i

Big

üS tïàpdl

Small
um
111

4 3 3 2.5 4 2.5 4 2

4 2.5 4 3 4 3 3 2 S

4 3 4 2.5 3.5 3 3 2

4 3 4.5 3 3.5 3 4 2 5.5

4 2 4.5 2.5 4 2.5 4 2.5

4 3 5 3.5 2.5 4 4.5 3.5 4 2

4.5 3 4 3 7 5 3 4 3

4.5 2 4 3 5 5.5 3 4 2

4 3.5 5 4.5 2.5 4.5 5 3 4 2

4.5 3 5 4.5 3 4 2.5 4 2 5

4 2.5 5 3 3.5 2.5 3 2 5

4 2 4 3 5 3 5 3.5 2

4.5 3 4 3 5 3 4 9

3.5 2.5 4 2 4 2.5 4 2

3.5 2 3.5 2 5 3 5 4 2

3 2 5 4.5 4 2.5 4 2.5

3 2 4 3 4 2.5 5 4 2

5 2.5 4.5 4 ■ 2 4 3 5 4 3

4 2.5 4 2 4 2.5 4 2

4 3 4 2.5 4 2.5 4 . 2

4.5 3 4 2.5 4 2 4.5 2

3.5 2.5 3.5 2.5 4 3 3.5 2

4.5 2 4.5 2 4.5 2.5 4 2

4 3 4.5 3 5 3 4 2

3.5 3 3 2.5 4.5 2.5 4 2

4 3 4.5 3 4 3 4 2

3 2 4 2.5 4 3 4 2

4 3 3.5 2.5 5 3 4 2.5

4 3 4 2.5 5 3 3.5 2

3.5 2 3 2 4 3 4 2
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1$ΙΪΗ5· 1 I! Ι Ι Ι 1 Ι Ι 1 Ι *■" ■
ΙοιιΛ^ βΙϊΗΙίΜ®

1)
ΜΛΙΚΜβ!
Μ ? ϋ * Μ Β Κ β ϋ ϋ Ι Μ

ρ ι β
Ι Ι Ι β Ι !
διτίίΐΐΐ

1 Π

ιηΒί§ Ξι μ ΙΙ Π1 Smaií 111 Βίβ δηιαίΐ Π1 Βίε

4 3 4 3 5 3 4 3 5

4 2 3 2 3 2 3.5 2.5

3 2 4 3.5 2.5 2 4 2

3 2 5.5 3.5 2 6 Η 2 4.5 2 5

3.5 3 4 2.5 2.5 2 4 3

3.5 3 5 3.5 2 4 3 5 ■ . 4 2

3.5 3 4 2 4 2.5 4 2 5

3.5 2 5 4 2.5 3.5 2 3.5 2.5

3.5 3 3.5 2 5 4 2 3 2

3.5 2 4 2 5 3 4 2

3.5 2 3 2 5.5 3.5 2 4 2.5

4 3 3.5 2 4 3 5 3.5 3 5

3 2 4 2 6 4 4 5.5 4 Ο

3 2 5 3 2 3.5 2 4 3

3 2.5 3 3 3 2 5.5 3.5 2.5

3.5 2 4 2.5 3.5 2.5 3.5 2

3 2 4 2.5 4 2 4 2.5

4 3 4 2 4 3 4 2

4 3 3.5 2 4.5 2 3.5 2.5

4 3 4 2 4 2.5 3 2

3.5 2 4 2 4 2.5 4 2

5 2.5 3.5 2 4 2 3 2.5

3.5· 2 4 2 3 2 4.5 3

4 2.5 3.5 2 4 3 3.5 3

4 2.5 3.5 2.5 2.5 2.5 4 2

3.5 2 3 2 4 3 4 2

4 3.5 3 2 3.5 2 4 2.5

4 2.5 4 2.5 3 2 4 2.5

4 3 4.5 2.5 3 3 5 3

3 2 2.5 4 3 4 2.5
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Μ ! | !
Ι Ι β ϋ

ΛίκΙαα»® Ι ϋ Ρ Ι
ΐ Ι ΐ ί ϋ Ι Ι Ι :

¡ ρ ΐ ρ ΐ Ι
Μ Ι Ϊ Ι Ι Ι Ι Β ί Ι Ι

ρ ι ρ ι
β ΐ ϊ ί ΐ

ί
γ

! ί # ! ί » 22^1}

ιηΒίβ Sma.ll ιη Big 3ιηπ11 Μ Βί8 3ιη;ι11 ιη Ϊ3ί§ϊ 8ΐΙ1£ΐ11

4 3 5 4 3 5 4 2.5 4.5 2.5 5

3.5 3 4.5 4 2.5 6 4 2.5 6 3.5 2

4 2.5 4 3 4 2 6 4 2.5 4.5

4 3 4 3 3 3 4 2

3 2 4.5 4 2.5 4 2 5 4 2.5

3.5 2 5 4 2 4.5 3 4 3 4.5

3 3 4 3 4 2 4.5 2.5

4 2 3.5 2.5 4 3.5 5.5 4 3

4
*

2 3 3 5.5 4 2 4.5 3

3 2.5 3.5 2 5 3 2 3 3 5.5

4 2 3.5 2 4 2 4 2.5

3.5 3 4 3 3.5 2 3 2.5

3 2 4 2.5 3.5 3 4 4

3 2 4 2.5 3.5 9 4 3

3 2 4 2.5 3.5 2 4 3

5 3 4 2.5 4 3.5 3 3

4 2 4 2.5 2.5 2.5 3.5 2.5

3 2 5 4 3 2 4.5 3

3 2 4 3 4 3 4 3

3 3.5 4 3 3.5 2 3.5 3

3.5 3 4.5 3 4 2 4 2.5

4 2.5 4 · 2.5 3.5 2.5 4 ■ 2.5

4 3 3 2 3 2.5 3.5 3

4 3 4.5 3 4 3.5 4 2

3.5 2 4 2.5 3 2 4 3

3.5 3 3 2 4 2 4 2.5

4λ 2.5 3.5 3 4 3 4 3

4 3 4 3 4 2 4 4

4 2 4 3 3.5 3 4 3

, 5 3 4 2 3 2 3.5 3
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Ι:ΐ ρ | | |^ | ί»Ι|ί5ρ»ΐΙιβΐίΗ'ιιΐϊίιΙΐΚιΙ'
ί’ι ΙϋϋΙ $ 9 ® $ ϊ

ίΐ
■ί ΐΠ Γ η ^ ν 1η β Η β α

:ΐ| Α 'ΐΐΗ ϋϊΊ^ 'Π ΐ^ηι 

1
ϋ Κ « ί !

Big Small Π1 Βί§ 8 π ι^ ιη Βί& Strta.ll πι Βίβ διηαΐΐ ηι

4 3 3.5 3 5 4 3 6 4 2.5 4

4 2.5 5 4.5 4 4 2 5 4 3 5.5

4 2 4 3.5 3 4 3.5 3.5

3
#

2.5 4.5 3.5 4 3 4.5 3 2 5

4 3 4.5 2 4 2.5 4 2

3.5 2 5 4 3 5 4 4 4.5 4 3

3 3 3.5 2.5 3 3.5 3.5 2

3 3 4.5 3 3.5 2 4 4

4 2.5 4.5 4 6 4 3 3 2

4 2.5 3 4 4 4 3 3

4 4 3.5 3 4.5 3 λ Ο

4' 2 6 5.5 9 3 2 3.5 2.5

4 3 6 3 4 4 4 4 2

4' 3.5 5 4 4.5 <■* 3.5 η
¿ .

4 3.5 6 5 5 4 3 3 2

4.5 4 4 3.5 5 4 4 4

4 3 4.5 4 3.5 3 3 3

4 3 4 2.5 5 3.5 4.5 2.5

4 3 4 3 4 3.5 4.5 3.5

3 2 4 3.5 4 3 4.5 3

4 3 4.5 3 4 3 3.5 2

4.5
»

3 4 2.5 4 3 5 3

3 2.5 4 2 4 3.5 4 3

3 3 4 2.5 4 3 3 2

5 4 4.5 4 4 3 4 2

4 3.5 3.5 2.5 4 2 4 4

4 2 3.5 3 3.5 3.5 4 4

4.5 2.5 4 4 4 3 5 5.5

4> 3 3.5 3 4 2 4 4

4 ? . 3 2.5 4,5 3 4 3.5
ι. Γ
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(ίιΐίι)' ()4;ιλ 6ι1ΐ!}' η&Λϊ 7(1ιι> 7ί1«>· 8ι!ϋ>· Μβί 8ι1:η 9(Ιλ}̂

Big 8πΐ8ΐ1 Π1 Βπιβίΐ τη Βΐϊΐβΐΐ ΓΠ Βΐ§ Βπιαίΐ ιη

3 3 4 2.5 4 2 4 3

3 2.5 3 2.5 4 2 3.5 2

3.5 3 4.5 3.5 2 4 2.5 4 2

3.5 2 3 2.5 4.5 3.5 2 4 2.5 5

3.5 2.5 4 3 4 3 4.5 3

4 2 4 2 4 2 5 4.5 3 5

3.5 3 3 2.5 3 2 4.5 2.5 5

3.5 2.5 4 3 4 2.5 4.5 3

3.5 3.5 5.5 4 2.5 5 3.5 3 4 3 5

4 3 5 4 3 4.5 2 4 3

3.5 3 4 3 3.5 3 5 3 2

3 2.5 4 3 3.5 2 4 2.5

3 2.5 5.5 4 2.5 4.5 2.5 5.5 4 3

4.5 3 5 3 4.5 4 2.5 4 3

3.5 3 3.5 2.5 4 3.5 4 3

4 3 4 3 3 2 4 2.5

4 2.5 3 2.5 4.5 2.5 5 4 2.5

3.5 2 3.5 3 4 2 3.5 2.5

3 3 4 2 5.5 3 2 3.5 2

3.5 2.5 4 2.5 4 3 4.5 3

4 3 4 2 3 2 4.5 3

3.5 3 3.5 2 4 3 3.5 2.5

3.5 3 3 2 3 2.5 4 3

3 3 3.5 2 3.5 3 4 3

3.5 3 4 3 4 2 3.5 2

3.5 3 3.5 2 4 2.5 5 3

4.5 3.5 4 2.5 4 2.5 4.5 3

3.5 3 3.5 2 4 2 4 2

4 2.5 4 2 4 2 3 2

4 3 4 2.5 4 2.5 4 3
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ΙΟίΙι»)' ΙΟίΙη)' 1Ι(Ι:ΐ} ίΜ*5 124;ι> 12ϋίΐν 1 3 « ^ 13(1«3

Big δηιβίΐ ιη Βΐδ δΓηβΙΙ ηι Big διηΗΐΙ ιη Big δηιβίΐ ιη

5 3 5.5 4 4 3 3 3 4.5

4 2.5 5 4 3 4.5 4 3 4 3

4.5 3.5 4 3 4 2 3 3

4 2 5 5 2.5 4 5 2.5 4 2 5.5

3 2.5 4 2.5 4 2 4 2

4 3 5.5 3.5 2.5 4 3.5 2 4 2

4 3 4 2 4 2 5.5 4 2.5 4.5

3.5 2.5 4 2 4 3 5 3 5

4 2 3.5 2 6 3.5 5 4 2

5 2.5 4 2 5 4 2.5 4 2.5

5.5 3 5.5 4.5 3 4 2 3.5 2.5

4.5 3 5 3.5 3.5 2 4 2

4 2.5 3 2 5 2.5 3.5 2

4 3 3 2 4 2 5 5 2

4 3 4.5 2.5 5.5 3 4.5 4 2

3.5 2 3.5 2.5 4 2 4.5 2

3.5 2 4 2 4 3 4 2

4 3 4 2.5 4 2.5 3 2

3.5 Ο2 5 4.5 3 4 2

4 2 3.5 2 4 2.5 4 2

4 3 4 3 3.5 2.5 4 2

3.5 3 4 2 4 2 4 2.5

4.5 3 3.5 2 5 3 4.5 2

4 2 4 3 4 2.5 4.5 2

4 3 3 2 4 2 4 2

4 3 4 3 4 2.5 4 2

4 2.5 5 3.5 5 3 4 2

4 3 4 2 4 3 4 2

4 3 4 2.5 4.5 2.5 4 2

3.5 2 3 2 3 2 4 2
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Iñday I5day XSday Nidiiy ítídaj 17d.n 17day 17 day ISday 18d«y 18day

Big Small m Big Small m Big Small m Big Small m

3.5 2.5 3.5 2 3 2.5 4 2 5.5

3 2.5 4 2 4 2 3.5 2.5 5

4 3 4 2 3 2 4 2

3.5 2 3 2.5 4 3.5 3.5 2.5

3.5 2 3.5 2 4.5 2 3 2

4 2.5 5.5 4 2 6 4 2 3 2

3.5 2 4 3 3 2 5 3.5 3

3 2 4.5 4 2 3.5 2.5 3 2 5.5

4 2 3.5 2 5 3 4 2

3.5 3 4 2.5 5 3 2 4 3

3.5 2.5 3.5 2.5 5.5 3.5 2 5.5 3.5 2.5

3.5 3 4 2 3 3 5 4 2.5

4 3 4 3 5.5 4 2 4 3 2.5

3.5 2.5 3.5 2 4 2 4 3

4.5 2.5 3.5 3 4 2 3 2

3.5 2.5 4.5 4 2 4 2.5 3 2

3.5 2 5 4 2.5 3 2 3 3

3 2 4 2.5 3 2 4 2

3.5 2 3 2 4 2 4 2 5

3 2 3 2 4 2 3.5 2.5

3 2 3.5 2 4 2 4 3

3.5 2.5 3 2 3.5 3 3 · 2

4 3 4 2 3.5 2 4 2

3.5 2 4 3 3 2 4 2.5

3.5 2.5 4 2.5 4 2 5 3

4 2 4 2.5 4 3 4 2

4.5 2.5 4 2.5 2.5 2 4 2.5

4 3 4 3 3 2 3.5 2

4 3 3.5 ' 2 4 2.5 4 2.5

4 2.5 4 3 4 3 4 2
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βΙ9ααγΐ»ί.
Ι ι β ι

Ι β ί
3 Μ β

β ;
η » Μ α β Η

^ « 1
» Μ *

Μ κ
Ι Μ β β ι ι ι

21,]»*.
*¥1».ίΜ;β:ί

,22ιΙ^· ί|23ιίί^®ρ. ίϋ Ι
!ι.''Κ:ί:; ^ π';.ΐ:'·ι'Α-ϊ

8π\ειϋ ιη Βΐδ 8πι;ϊϋ Μ Βϊ§ 8 ιη ^ ιη επίΕΐϋ ιη

4 3 5 4 3 5 4 2.5 4.5 2.5 5

3.5 3 4.5 4 2.5 6 4 . 2.5 6 3.5 2

4 2.5 4 3 4 2 6 4 2.5 4.5

4 3 4 3 3 3 4 2

3 2 4.5 4 2.5 4 2 5 4 2.5

3.5 2 5 4 . 2 4.5 3 4 3 4.5

3 3 4 3 4 2 4.5 2.5

4 2 3.5 2.5 4 3.5 5.5 4 3

4 2 3 3 5.5 4 2 4.5 3

3 2.5 3.5 2 5 •Ί
3 2 .3 3 5.5

4
Λ

2 3.5 2 4 2 4 2.5

3.5 3 4 3 3.5 2 3 2.5

3 2 4 2.5 3.5 3 4 .1
- τ

3 . 2 4 2.5 3.5 ο 4 3

3 2 4 2.5 3.5 2 4 3

5 3 4 2.5 4 3.5 3 3

4 2 4 2.5 2.5 2.5 3.5 2.5

3 2 5 4 3 2 -4.5 3

3 2 4 3 4 3 4 3

3 3.5 4 3 3.5 2 3.5 3

3.5 3 4.5 3 4 2 4 2.5

4 2.5 4 2.5 3.5 2.5 4 2.5

4 3 3 2 3 2.5 3.5 3

4 3 4.5 3 4 3.5 4 2

3.5 2 4 2.5 3 2 4 3

3.5 3 3 2 4 2 4 2.5

4
λ

2.5 3.5 3 4 3 4 3

4
#■

3 4 3 4 2 4 4

4 2 4 3 3.5 3 4 3

3.5 3 4 2 3 2 3.5 3
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i

S U M i fjlfc i i i l M S I S I S I l i t p l Jli i l i i l
E M & IS’iI I Sl i i l l

Iff

Big Small m Big Small m Big Small m Big Small m

4 3 3.5 3 5 4 3 6 4 2.5 4

4 2.5 5 4.5 4 4 2 5 4 3 5.5

4 2 4 3.5 3 4 3.5 3.5

3
«

2.5 4.5 3.5 4 3 4.5 3 2 5

4 >>
J 4.5 2 4 2.5 4 2

»■f r·j.5 2 5 4 3 5 4 4 4.5 4 3

3 3 3.5 2 5 3 3.5 3.5 2

3 3 4.5 3 3.5 OZ. 4 4

4 2.5 4.5 4 6 4 3 3 2

4 2.5 r\
3 4 4 4 3 3

4 4 3.5 j 4.5 3 3 2

4’ 2 6 5.5 9 J o 3.5 2.5

4 3 6 3 4 4 4 4 2

4‘ 3.5 5 4 4.5 3 3.5 2

4 3.5 6 5 5 4 3 3 2

4.5 4 4 ■·>.5 5 4 4 4

4 3 4.5 4 3.5 3 3 ' 3

4 3 4 2.5 5 3.5 4.5 2.5

4 3 4 3 4 3.5 4,5 3.5

3 2 4 3.5 4 3 4.5 3

4 3 4.5 3 4 3 3.5 0

4.5
•

3 4 2.5 4 3 5 3

3 2.5 4 2 4 3.5 4 3

3 4 . 2.5 4 3 3 2

5 4 4.5 4 4 3 4 2

4 3.5 3.5 2.5 4 2 4 4

4 2 3.5 3 3.5 3.5 ' 4 4

4.5 2.5 4 4 4 rjy 5 5.5

4 ' 3 3.5 3 4 2 4 4

I 4

2
3

2,5 4,5 3 4 3.5 '
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